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ΘΕΜΑTA ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Συνοπτική παρουσίαση Χαρτογράφησης Διαδικασιών Δήμου Νέας 

Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας (ΦΕΚ 4938 τ.Β΄/09-11-2020). 

2. Ενημέρωση του Δ.Σ. για την ένταξη του έργου «Ανέγερση νέου κτιρίου 

ΚΑΠΗ» στο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Αττικής. 

3. Συζήτηση για το Συμφωνητικό Προμήθειας «Ηλεκτρικών Ποδηλάτων 

του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας», ενημέρωση και 

λήψη απόφασης για άμεση τοποθέτηση και λειτουργία των Σταθμών, 

κατόπιν αιτήματος του Δημ. Συμβούλου κ. Στ.Γατσούλη. 

4. Έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων 

ζώων συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων 

του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας έτους 2025. 

5. Έγκριση 10ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 

2025, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής. 

6. Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2026. 

7. Έγκριση νέας παράτασης σύμβασης μίσθωσης ακινήτου στέγασης 

Υπηρεσιών του Δήμου (3ος Παιδικός Σταθμός Ν.Φ.) επί της οδού 

25ης Μαρτίου 3 – Νέα Φιλαδέλφεια. 

8. Συγκρότηση της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και 

Αμφισβητήσεων έτους 2026, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4456/17. 

9. Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών της Επιτροπής παράδοσης 

και παραλαβής ακινήτων 2026. 

10. Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως 

μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των 

εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2026. 

11. Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως 

μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή 

εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 

2026. 
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ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Μη ανανέωση της σύμβασης ΙΔΟΧ με την ειδικότητα ΠΕ ΚΛΙΝΙΚΟΥ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος « 

Συνέχιση Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου 

Νέας Φιλαδέλφειας – Νέα Χαλκηδόνας» MIS 6002480 στο Ε.Π. 

«ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027». 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας, ξεκινάει η Τακτική 

συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Παρακαλώ τον Γραμματέα να 

πάρει παρουσίες για τη διαπίστωση της απαρτίας.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα σας. Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, 

ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης παρών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος παρών, η 

κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών, ο κ. 

Κοττές Γρηγόριος απών, ο κ. Επιτρόπου Ηλίας παρών, ο κ. Αντωνόπουλος 

Ελευθέριος παρών, ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος παρών, ο κ. Γεωργιάδης 

Βασίλειος παρών, ο κ. Κελλίδης Γεώργιος παρών, η κα Αμπατζή Σοφία 

απούσα, η κα Γεωργίου Ευαγγελία παρούσα, ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος 

παρών, η κα Δρεπανιά Ελένη παρούσα, ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ παρών, ο 

κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Τάφας Ηλίας παρών, ο κ. Κοσκολέτος 

Σωτήριος παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Εύα – Δανάη 

απούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης παρών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος 

απών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος παρών, ο κ. Γατσούλης Στέφανος παρών, ο κ. 

Ουσταμπασίδης Ιωάννης απών, ο κ. Τζέλης Ιωάννης παρών, ο κ. Πρατσής 

Ιωάννης απών, ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης παρών. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέχρι να κάνει ο Δήμαρχος να κάνει την παρουσίαση, όπως με 

ενημέρωσαν από την «Πολιτών Πολιτεία» νέος επικεφαλής είναι ο κ. 

Κουτσάκης. Μέχρι να έρθει ο Δήμαρχος να κάνει την ενημέρωση, θέλετε να 

ξεκινήσετε εσείς; Αν έχετε ερωτήσεις να τα κάνουμε μετά, για να απαντήσει ο 

κ. Δήμαρχος.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Θα κάνουμε τα ερωτήματα και θα καταγραφούν. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εννοείται. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι μετά την παραίτηση 

του πρώην Δημάρχου Γιάννη Βούρου, θα ήθελα να ευχαριστήσω τα μέλη της 
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Παράταξής μας και τους συναδέλφους δημοτικούς συμβούλους για την εκλογή 

μου στη θέση του επικεφαλής της δημοτικής ομάδας. 

Θέλω να πω σε όλους ότι θα καταβάλλω κάθε δυνατή 

προσπάθεια ώστε η Παράταξή μας να συνεχίσει το δύσκολο έργο από τη 

θέση της αξιωματικής αντιπολίτευσης, για το καλό της πόλης και των 

συμπολιτών μας.  

Θα προσπαθήσω δε με όλους τους συνεργάτες οι ερχόμενες 

δημοτικές εκλογές το ’28 να μας βρουν δυνατούς, έχοντας πάντα το βλέμμα 

σε μια γόνιμη και ευσυνείδητη αντιπολίτευση. Θα ήταν ωστόσο παράλειψή 

μου αν δεν έλεγα λίγα λόγια για τον αγαπητό πρώην Δήμαρχο και αξιαγάπητο 

Γιάννη Βούρο. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, η Διοίκηση του Γιάννη Βούρου με τους 

συνεργάτες της, οφείλουμε να ομολογήσουμε ότι άφησε στην πόλη ένα 

αξιοθαύμαστο έργο και όσο κι αν κάποιοι θέλουν να το υποβαθμίσουν, δεν 

υποβαθμίζεται. Επιγραμματικά αναφέρω: 

 Τα έργα πέριξ του γηπέδου της ΑΕΚ 

 Το αθλητικό χώρο «Γεώργιος Παυλάκης» στη Νέα Χαλκηδόνα 

 Το πάρκο σκύλων. 

 Οι Έξυπνες Διαβάσεις, παράδειγμα προς μίμηση.  

 Το νέο σύγχρονο οδοφωτισμό 

 Το στόλο οχημάτων που αφήσαμε και το νέο εξοπλισμό στον 

τοποθέτηση της καθαριότητας. 

Είναι λίγα από όσα κάναμε για την πόλη και το Δήμο μας, καθώς 

και αρκετά εγκεκριμένα κονδύλια που προφανώς θα συνεχίσει να αξιοποιεί η 

νέα Διοίκηση. Από τη θέση του επικεφαλής σας υπόσχομαι ότι θα 

συνεχίσουμε το όραμα του ιδρυτή της Παράταξής μας «Πολιτών Πολιτεία» 

Γιάννη Βούρου, για να ομορφύνουμε ακόμη περισσότερο την πόλη μας που 

μένουμε και τόσο αγαπάμε. σας ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ. Θα κάνετε τώρα τοποθέτηση ή αυτή ήταν; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Θα κάνουμε ερωτήματα όταν έρθει; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει. Ο κ. Σερετάκης έχει το λόγο. 
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Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δεν μας έχει κάνει την τιμή ο Δήμαρχος δεν ξέρω που 

βρίσκεται και εμείς έχουμε δουλειές. Θα μπορούσα κι εγώ να είμαι αλλού.  

Έχω κατ' αρχήν δυο ερωτήματα για να μην τα ξεχάσω. Το 

πρώτο είναι τι γίνεται με τα ΜΑΠ των καθαριστριών των σχολείων. Υπάρχουν 

άνθρωποι που δεν έχουν πάρει σχεδόν ποτέ.  

Το δεύτερο. Ενημερωθήκαμε ότι κατατέθηκε ένα υπόμνημα για 

την οδική ασφάλεια με 100 υπογραφές κυρίως εκπαιδευτικών αλλά και 

γονέων του κεντρικού σχολικού συγκροτήματος 1ο ΓΕΛ και τα λοιπά, το οποίο 

για κάποιο λόγο δεν μας έρθει, υποθέτω θα μας έρθει. Θα προτείνουμε κ. 

Πρόεδρε να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο το επόμενο και να ακούσουμε και 

τους ανθρώπους, γιατί είναι λογικά αυτά τα οποία μας περιέγραψαν στα 

αιτήματά τους. 

Αγαπητοί συνάδελφοι χτες βρεθήκαμε πρωί και βράδυ έξω από 

τη Βουλή όπου ψηφιζόταν ένας ακόμη αντιλαϊκός προϋπολογισμός, ένας 

πολεμικός προϋπολογισμός. Το πρωί με τους Δημάρχους και τους αιρετούς 

της "Λαϊκής Συσπείρωσης" απαιτώντας χρηματοδοτήσεις για τις ανάγκες του 

λαού συνολικότερα, καθώς είναι γνωστό ότι με ευθύνη όλων των 

Κυβερνήσεων, μηδεμιάς εξαιρουμένης, από το 2009 μέχρι σήμερα η κρατική 

χρηματοδότηση έχει κατακρημνιστεί κατά 60%, ενώ δεν καταβάλλονται ούτε οι 

θεσμοθετημένοι πόροι. 

Είναι θέμα πια αναγκαίο και άμεσο να καταργηθεί κάθε 

ανταποδοτικότητα στους Δήμους και αυτό το αποδεικνύει και η πορεία με τα 

απορρίμματα.  

Το απόγευμα ήμασταν πάλι εκεί με τα Συνδικάτα, τους 

φοιτητικούς Συλλόγους, τους εκπροσώπους των αγροτών, τους 

εκπροσώπους των ενστόλων ενάντια στον προϋπολογισμό της φτώχειας, των 

πρόσθετων φόρων πάνω από 2 δισεκατομμύρια και του πολέμου. 

Δεν είναι τυχαίο ότι ο κ. Μητσοτάκης τουλάχιστον δυο φορές 

υπογράμμισε ότι προβλέπονται περισσότεροι πόροι για τις πολεμικές 

δαπάνες της αστικής τάξης, ούτε είναι τυχαίο ότι τις δαπάνες αυτές, δηλαδή 

την αγορά όπλων για να τα στέλνουμε στην Ουκρανία, συστοιχιών για να τα 

στέλνουμε Σαουδική Αραβία και πλοίων για να στέλνουμε στην Ερυθρά 

Θάλασσα και τον Ειρηνικό, ψήφισαν και οι βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας 
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και του ΠΑΣΟΚ και της Ελληνικής Λύσης, αλλά και μια βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ 

της Αριστεράς και της Προόδου. 

Η Κυβέρνηση δεν μπορεί να χωνέψει με τίποτα, ότι παρά τη 

λάσπη, την καταστολή και τα τυράκια, οι αγροκτηνοτρόφοι δεν τσιμπάνε και 

στο πλάι τους έχουν τους εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους, τη 

Νεολαία.  

Και αφού δεν έπιασαν αυτά, χτες στη Βουλή η Κυβέρνηση το 

έριξε στο δάκρυ! Κλαίγεται ο Πρωθυπουργός ότι «θα ξύσουμε και το πάτο του 

βαρελιού» είπε «για να στηρίξουμε τους αγρότες», αλλά πάντα στα πλαίσια 

των δημοσιονομικών αντοχών, όσο αντέχει η οικονομία.  

Και γιατί παρακαλώ δεν ισχύει το ίδιο με τους εφοπλιστές που 

παίρνουν αφορολόγητο πετρέλαιο και 300 εκατομμύρια στο χέρι για να 

κάνουν πράσινο τον στόλο τους; Καινούργιο πεσκέσι.  

Εγγυημένες τιμές για τους αγρότες -λέει- δεν έχει, γιατί έχουμε 

την Κοινή Αγροτική Πολιτική. Ο Σκέρτσος μάλιστα που ήταν και πρώην 

Γενικός Γραμματέας του ΣΕΒ είπε ότι «θα έχουμε αγροτικό Brexit», την ίδια 

στιγμή όμως το ίδιο το κράτος εγγυάται τις πανάκριβες τιμές των τιμολογίων 

της ενέργειας ή των ΑΠΕτζήδων, ακόμη κι όταν οι τιμές στην αγορά της 

πράσινης ενέργειας είναι αρνητικές. Δηλαδή μπορεί να είναι αρνητικές και 

εμείς να πληρώνουμε, με κρατική παρέμβαση αυτό. 

Για τους αγρότες οι εγγυημένες τιμές είναι εκτός συζήτησης, 

αλλά πρόσφατα το Ευρωκοινοβούλιο στην έκθεση για τη στρατιωτική 

ετοιμότητα 2030 ψήφισε εγγυημένες τιμές στα μονοπώλια του πολέμου. Μια 

χαρά! 

Να γιατί λέμε ότι μόνο σε σύγκρουση με αυτή την πολιτική της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, του κεφαλαίου και όλων των Κυβερνήσεων που είναι η 

πηγή κάθε κακού, κάθε προβλήματος μπορεί ο λαός να κερδίσει και να ανοίξει 

το δρόμο μιας καλύτερης ζωής παλεύοντας για την ανατροπή. 

Η Κυβέρνηση είναι στριμωγμένη και από τους αγρότες, αλλά και 

γιατί στη σειρά μετά τους φοιτητές, τους γιατρούς, τους δάσκαλους, τους 

πανεπιστημιακούς στη Θεσσαλονίκη, έφαγε άλλο ένα χαστούκι από τους 

κομμουνιστές και τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ αυτή τη φορά στην ΑΔΕΔΥ. Το 

φυσάει και δεν κρυώνει! 
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Γι' αυτό έχει λυσσάξει και η αντιΚΚΕ επίθεση με κάθε τρόπο σε 

κάθε επίπεδο με ακραίο παράδειγμα τη διαβίβαση στη Βουλή δικογραφίας για 

την άρση της ασυλίας του Γενικού Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής του 

ΚΚΕ, ύστερα από μήνυση του γνωστού πατενταρισμένου φασίστα 

Κωνσταντίνου Πλεύρη, με συκοφαντίες για τα οικονομικά του Κόμματος. Και 

εσείς εδώ ξέρετε από τη δική σας εμπειρία πως τα μαζεύει το ΚΚΕ αυτά τα 

οικονομικά. 

Έχουμε βέβαια και ορισμένες περιπτώσεις που ξεφεύγουν από 

τα συνηθισμένα, που η μοναξιά σε συνδυασμό με την αντιΚΚΕ τύφλωση 

οδηγεί στην αυτογελοιοποίηση. Αναφέρομαι στο γνωστό ξινισμένο πιάτο της 

συνεργασίας του ΚΚΕ με τη Νέα Δημοκρατία που σε τοπική εκδοχή 

προσπαθούν να ξανασερβρίρουν αυτές τις μέρες… και μέρες που βρήκαν! Με 

μπλόκα, με ΑΔΕΔΥ, με μπλόκα στα λιμάνια και τα λοιπά. 

Διάφορα λαγωνικά, Ραν τα πλάν καλύτερα, της δημοσιογραφίας 

και από κοντά τρολ του διαδικτύου και ορισμένα ναυάγια της 

Σοσιαλδημοκρατίας και του οπορτουνισμού, ποιο είναι το πρόβλημά τους; Ότι 

η "Λαϊκή Συσπείρωση" και το ΚΚΕ τοποθετείται με βάση την πολιτική της και 

δεν προσαρμόζονται, ούτε αθροίζονται. Κατά συνέπεια δεν είμαστε 

αξιοποιήσιμοι στις προσπάθειες ξεπλύματος της Σοσιαλδημοκρατίας, για τη 

δημιουργία ενός νέου δήθεν προοδευτικού πόλου, από ρετάλια του ΣΥΡΙΖΑ ή 

την αναπαλαίωση του ΠΑΣΟΚ. 

Και δεν αναφέρομαι στις αστειότητες που ακούστηκαν και 

θεωρούν ότι ή θα πρέπει να υπάρχει πιστοποιητικό πολιτικών φρονημάτων 

για ορισμένες θέσεις στο Δήμο και στο Δημόσιο, ή ότι το ΚΚΕ θα πρέπει να 

παρέχει άδειες ασκήσεως επαγγέλματος σε φίλους του. 

Το σύνθημα που έδωσε κυρίως -και εδώ είναι το θέμα- ο Ραν τα 

πλαν του «Δεκελείας» που ανακάλυψε παιχνίδι και προνομιακές σχέσεις 

Τομπούλογλου και ΚΚΕ, γιατί προτάθηκε και εκλέχτηκε στο Δ.Σ. του 

Π.Π.Ι.Ε.Δ. εκπρόσωπος του τοπικού Παραρτήματος της ΠΕΑΕΑ και ο 

αναπληρωτής του. Ξέρουμε ότι έχει αλλεργία σε ό,τι σηματοδοτεί η Εθνική 

Αντίσταση και ιδιαίτερα ο αγώνας του Δημοκρατικού Στρατού.  
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Με την ίδια λογική όταν είχε εκλεγεί από τον πανελλήνιο μουσικό 

Σύνδεσμο στη 2η θητεία του Βούρου ο κ. Σταυρόπουλος που ήταν 

Γραμματέας, πάλι είχαμε συμπαιγνία με τον κ. Βούρο τότε.  

Την πάσα βέβαια έκανε πολύ βολικά ο Χάρης Τομπούλογλου με 

τη γνωστή του ανάρτηση. Κατανοητό. Όλοι θα ήθελαν ένα ΚΚΕ στα δικά τους 

μέτρα.  

Α προπό το δημοκρατικό τόξο γρήγορα φάνηκε μέχρι που 

φτάνει. Από τη μια μεριά να φτάνει μέχρι τη γνωστή δικαστίνα που έγινε η 

συζήτηση και παραιτήθηκε και από την άλλη συγχαρητήρια κ. Γατσούλη για το 

νέο σας απόκτημα για τον υποψήφιό σας που εκλέχτηκε στην Κεντρική 

Επιτροπή της Λατινοπούλου και προφανώς από αυτό το βήμα θα ενισχύει τις 

δημοκρατικές αρχές που όλοι εδώ πρεσβεύουμε. 

Εδώ η αστική τάξη είχε καταφέρει σε μια εποχή όταν ήθελε να 

φτιάξει ένα ΚΚΕ στα μέτρα της επί Μεταξά, μέχρι και να στήσει δική της 

Κεντρική Επιτροπή, μέχρι και ο Μανιαδάκης να βγάλει δικό του ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ 

για να δημιουργήσει σύγχυση. Βέβαια η εξέλιξη στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. έδειξε και κάτι 

άλλο: πόσο κενή και κάλπικη είναι η ψευτοαντιπαράθεση για το ποιος είναι ο 

δημοκράτης και ποιος έχει τη μεγαλύτερη σχέση με τη Χρυσή Αυγή ή όχι. 

Αυτός που βάζει στο ψηφοδέλτιό του τον υποψήφιο του Κασιδιάρη, ή αυτός 

που προτείνει στο Δ.Σ. του Π.Π.Ι.Ε.Δ. την τέως δικαστή που έβγαλε τους 

ομοϊδεάτες του. 

Και είναι πραγματικά αστείο να θέλουν ορισμένοι σε αυτό το 

θέμα να λυθεί δια της ψηφοφορίας με την ψήφο της "Λαϊκής Συσπείρωσης".  

Και καλά για ορισμένους είναι φυσικό και για εμένα και για όλους 

μας ότι όσο προχωράει η ηλικία, αδυνατίζει και η μνήμη και η κρίση. Αλλά 

στην περίπτωση του κυρίου … που μίλησε για ατόπημα, τι να πούμε, δεν 

ισχύει αυτό. Δεν είναι σε κάποια προχωρημένη ηλικία. Σοβαρά τώρα δεν 

θυμάστε πότε και που κατατέθηκε η πρόταση της "Λαϊκής Συσπείρωσης" για 

την εκπροσώπηση της ΠΕΑΕΑ ως φορέα και όχι ως αντιπολίτευση; Γιατί εμείς 

πάντα φορείς προτείνουμε. Δεν το θυμάστε πότε κατατέθηκε και που;  

Με αυτή την πρόταση για το Δ.Σ. είχατε συμφωνήσει όταν 

κατατέθηκε και μάλιστα την είχατε ψηφίσει. Την είχατε ψηφίσει εσείς ο ίδιος 

στις 20 Γενάρη του 2024 όταν την καταθέσαμε και επαναλάβαμε ότι θα την 
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επαναφέρουμε. Και την καταθέσαμε εκεί που καταθέτουμε ανοιχτά τις 

προτάσεις μας στο ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Αν ξύνονται κάποιοι να βρουν συμπράξεις, συγκλήσεις και 

συναινέσεις δεν είναι και δύσκολο. Μια χαρά είναι και στο Συνέδριο της ΚΕΔΕ 

να δουν τα χάλια που συζητιούνται, αλλά τους παραπέμπουμε στα πρακτικά 

των συνεδριάσεων, ιδιαίτερα για κομβικά θέματα όπως οι προϋπολογισμοί, η 

ανταποδοτικότητα, το Τεχνικό Πρόγραμμα, η ανάπλαση του άλσους, οι 

ενεργειακές κοινότητες, οι αναπτυξιακοί Οργανισμοί, οι εργασιακές σχέσεις 

στο Δήμο. Και αν δεν έχουν χρόνο για μελέτη, ας κοιτάξουν απλά στον 

καθρέφτη. 

Το γεγονός παραμένει ότι η όξυνση της λαϊκής οργής 

συνοδεύεται από την προσπάθεια της αστικής τάξης να την εγκλωβίσει σε ένα 

νέο δίπολο ανάμεσα στην αμαρτωλή Νέα Δημοκρατία και την εκφυλισμένη 

Σοσιαλδημοκρατία με όλες της τις εκφράσεις, αξιοποιώντας παράλληλα και τα 

λεγόμενα αντισυστημικά Κόμματα, που εμφανίζονται και χάνονται σα 

μανιτάρια, που μιλούν για δικαιοσύνη και κάθαρση σε ένα σύστημα που 

νομιμοποιεί την καπιταλιστική κλεψιά, την αδικία, τη σαπίλα και την 

εκμετάλλευση. 

Ο στρατηγικός αντίπαλος της αστικής τάξης είναι το ΚΚΕ, που 

παλεύει με όλες του τις δυνάμεις για την οργάνωση της πάλης του λαού για το 

δρόμο του Σοσιαλισμού και σε αυτό το δρόμο βαδίζει σε κάθε πόλη, σε κάθε 

τόπο δουλειάς, σε κάθε χωριό και σε κάθε νομό της Ελλάδας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ κ. Σερετάκη. Επειδή λείπει ο κ. 

Γεωργαμλής, μήπως ο κ. Καραβίας θέλει να πει κάτι; Δεν ακούει ο κ. 

Καραβίας. 

  Ο κ. Γατσούλης έχει το λόγο. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι κατ' αρχήν να 

ευχηθούμε στον κ. Κουτσάκη στα νέα του καθήκοντα να είναι γερός και 

δυνατός και να ανταπεξέλθει. Να πούμε στον αγαπητό κ. Σερετάκη ότι 

πράγματι η αγροτιά έχει τα δίκια της και από μεριάς μας, αλλά διαφωνώ να 

κάνω δέκα ώρες για να πάω στην Κατερίνη. Πιστεύω στα μπλόκα, αλλά με 

περισσότερη ελαστικότητα, όχι στην ταλαιπωρία του κόσμου. 
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Όσον αφορά για τον πρώην υποψήφιό μου ξέρετε τον κάθε 

αγώνα, την κάθε δυσκολία που δημιουργεί ένα ψηφοδέλτιο με 72 ανθρώπους, 

ο καθένας όμως κρίνεται με την τοποθέτηση και την πορεία της ζωής του και 

τα λεγόμενά του και τα πεπρπαγμένα του. 

Στο προηγούμενο Συμβούλιο είχα φέρει αγαπητέ Πρόεδρε ένα 

ψήφισμα το οποίο δεν θελήσατε να διαβάσετε, δεν θελήσατε να το βάλετε 

στην ημερήσια διάταξη. Επειδή όμως θεωρώ ότι είναι θεμελιώδης η ηρεμία 

του Δημοτικού Συμβουλίου τουλάχιστον αυτό θέλω εγώ να εκπροσωπώ σαν 

Παράταξη, σαν «Σύγχρονη πόλη» και επειδή πάμε στην τρίτη χρονιά, θα 

διαβάσω μερικά αποσπάσματα.  

Διανύουμε την τρίτη χρονιά της Δημοτικής Αρχής και το κλίμα 

τοξικότητας και πόλωσης είναι το ίδιο και χειρότερο από την προεκλογική 

περίοδο. Συκοφαντία, αήθεις επιθέσεις, στοχοποίηση, δολοφονία 

χαρακτήρων, ακόμη και οικογενειών παραμένουν υψηλά στην ατζέντα του 

ιδρυτή της Παράταξης Χάρη Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλου, ο οποίος 

σύμφωνα με μαρτυρίες των εργαζομένων, αλλά και του ανεξάρτητου 

συμβούλου και πρώην Αντιδημάρχου Γιάννη Πρατσή, διατηρεί γραφείο στο 

δημαρχείο, παίρνει τον λόγο στο Δημοτικό Συμβούλιο όποτε επιθυμεί με την 

ανοχή του Προέδρου και παράλληλα δίνει συνεντεύξεις ως ηγετικό προφίλ της 

παρούσας Δημοτικής Αρχής. 

Γι' αυτό τον λόγο κ. Πρόεδρε εισηγούμαι και επιμένω στη 

γνωστοποίηση και στο ψήφισμα, διότι έχει να κάνει με το Δημοτικό μας 

Συμβούλιο.  

Αρκετές και επαναλαμβανόμενες φορές η αντιπολίτευση του 

Δημοτικού Συμβουλίου έχει τοποθετηθεί όχι μόνο σε αυτό εδώ τον χώρο, αλλά 

και σε συνεντεύξεις θίγοντας το άσχημο, αντιδημοκρατικό κλίμα πόλωσης που 

προέρχεται από το οικογενειακό περιβάλλον του Δημάρχου και δηλητηριάζει 

το πολιτικό βίο της πόλης μας, πλήττοντας τη δημοκρατία. 

Προσωνύμια και χαρακτηρισμοί όπως «Γκοτζαμάνης», 

«βαψομαλλιάς», «ταφόπλακας», «φασιστομούρα», «φασιστομάνα», 

«φασιστομπεμπέκα», «λοχίας», «καπελαδούρας», «περιπτεράκιας», 

«Χρυσαυγίτης», «σκυλομούρα», «τζουμπακάμπρα», «συσσιτιοαρπάχτρα» και 
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τα λοιπά ανήκουν άλλα σε αιρετούς και άλλα σε ενεργούς δημότες, που 

εκφράζονται με κριτική στάση απέναντι στη Δημοτική Αρχή. 

Επίσης να σημειώσουμε ότι ανάλογες τοξικές αναρτήσεις για 

αιρετούς και δημότες έχει δημοσιεύσει και ο Ανδρέας Κάππος σε προσωπικό 

του προφίλ ταγκάροντας πολλούς από εσάς με τρόπο που σας μετατρέπει 

άθελά σας σε κοινωνούς της δολοφονίας χαρακτήρων συνδημοτών μας, που 

ίσως δεν έχετε καμία αντιπαλότητα. 

Ο ιδρυτής της Παράταξης Χάρης Τομπούλογλου – 

Λεωνιδόπουλος μέσω της λεκτικής βίας που χρησιμοποιεί στο κοινωνικό του 

προφίλ, είτε με ψεύδος, είτε με στοχοποίηση, άλλοτε παράγει χλευαστική και 

άλλοτε συκοφαντική εκφοβιστική ανάρτηση.  

Όλα τα παραπάνω χρησιμοποιούνται από τον ίδιο προκειμένου 

να πυροδοτήσει την τοξικότητα του πολιτικού βίου και να πετύχει τη φίμωση 

της αντίθετης άποψης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αγαπητοί συνάδελφοι είναι το ανώτατο 

θεσμικό όργανο ενός Δήμου. Το Δημοτικό Συμβούλιο αντανακλά την 

ποιότητα, τις αξίες, το ήθος της τοπικής μας κοινωνίας δια των εκπροσώπων 

που έχουν εκλεγεί. Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπορεί σε καμία περίπτωση 

να γίνει Δικαστήριο, μπορεί όμως να γίνει ένας κυματοθραύστης της 

συνεχόμενης και διάχυτης τοξικότητας που πνίγει ασφυκτικά την πόλη μας για 

πάνω από 2,5 χρόνια. 

Για όλους τους προαναφερθέντες λόγους σας καλούμε να 

καταδικάσουμε τις τοξικές συμπεριφορές που παράγουν ψεύδος, συκοφαντία, 

στοχοποίηση, εκφοβισμό, δολοφονώντας όχι μόνο χαρακτήρες αλλά και 

οικογένειες.  

Σας καλούμε με όλη την ευθύνη που σας αναλογεί να 

εκπροσωπήσετε τους ψηφοφόρους που σας εξέλεξαν, να καταδικάσετε και να 

πάρετε θέση ενάντια σε κάθε μορφή λεκτικής βίας που παράγει πόλωσης και 

εκτελεί θανάσιμα τη δημοκρατία και τους δημοκρατικούς θεσμούς. 

Επαναλαμβάνω εμείς σα «Σύγχρονη πόλη» έχουμε αποδείξει ότι 

θέλουμε την ηρεμία, την παραγωγή έργου και όχι όλα αυτά τα οποία ζούμε 

εδώ και 2,5 χρόνια στο διαδίκτυο. Το έχουμε αποδείξει, μπορεί στον τελευταίο 

χρόνο μετά την προεκλογική περίοδο να ξεφεύγουμε και λίγο λόγω έντασης, 
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αλλά όλη αυτή την περίοδο των πέντε ετών από την πρώτη στιγμή και 

συνεχίζω μέχρι σήμερα να λέω ότι δεν μας αρμόζει τέτοιο κλίμα. Ένα κλίμα 

πόλωσης, κλίμα προσπάθειας φίμωσης και κ. Πρόεδρε δεν είναι δυνατό σε 

όλα τα Δημοτικά Συμβούλια να δίνεται ο λόγος και στους επικεφαλής σε 

οποιοδήποτε ψήφισμα, αλλά και σε οποιοδήποτε δημότη. Μη προσπαθήσετε 

να φιμώσετε την αντίθετη άποψη, διότι δεν είναι δημοκρατικό, δεν είναι σωστό 

και ευνουχίζει το Δημοτικό μας Συμβούλιο. Ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν μιλήσει ο κ. Τζέλης να πω ότι αυτό είναι προσωπική 

άποψη του κ. Γατσούλη στο 5λεπτο, το ψήφισμα σε καμία περίπτωση δεν 

μπαίνει. Είναι προσωπική άποψη, εγώ θα σας πω και πάλι… 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εμείς δεν έχουμε πρόβλημα να μπει, απλώς δεν θα 

λύσουμε εμείς τα οικογενειακά της Νέας Δημοκρατίας. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό, δεν θα λύσουμε εμείς. Έχει κάποιο πρόβλημα με 

οποιονδήποτε ο κ. Γατσούλης; Μπορεί να κάνει αγωγή. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Σερετάκη δεν είναι οικογενειακό πρόβλημα της Νέας 

Δημοκρατίας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γατσούλη δεν έχετε τον λόγο, μιλάω εγώ. Μιλήσατε, 

είπατε αυτό που θέλατε, εδώ το Δημοτικό Συμβούλιο το τι γράφεται στο 

facebook και αν έχετε πρόβλημα εσείς με κάποιον ή δεν έχετε πρόβλημα με 

κάποιον… εμένα με το facebook δεν με νοιάζει καθόλου. Αν δεν γράφουν για 

εμένα, δεν με νοιάζει καθόλου. Αν γράφουν για εμένα, το χειρίζομαι εγώ δεν 

θα το φέρω στο Δημοτικό Συμβούλιο. Εάν κάποιος γράψει κάτι για εμένα και 

το ξέρω από πρώτο χέρι, το χειρίζομαι μόνος μου εγώ, δεν το φέρνω στο 

Δημοτικό Συμβούλιο.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ο κόσμος κρίνει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κόσμος κρίνει. Ό,τι θέλετε αν έχετε πρόβλημα, μπορείτε να 

κάνετε αγωγή, μπορείτε να κινηθείτε νομικά, το έχετε ξανακάνει. Δεν υπάρχει 

κανένα θέμα. Στο Δημοτικό Συμβούλιο τι γράφτηκε στο facebook και τι δεν 

γράφτηκε στο facebook, αν είπε κάποιος κάτι, δεν μας αφορά. Μη το 

συζητήσουμε παραπάνω, το έχουμε πει πολλάκις. 

  Ο κ. Τζέλης έχει το λόγο. 
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Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ευχαριστώ Πρόεδρε, καλησπέρα στο Σώμα. Ξεκινώντας με τα 

όσα ανέφερε ο κ. Σερετάκης καλή και φιλότιμη η προσπάθειά του να ρίξει την 

μπάλα στην κερκίδα υπεραμυνόμενος κάποιων επιλογών τους στα τοπικά, 

αλλά την έριξε τόσο δυνατά που δεν παρέμεινε στην κερκίδα, έφυγε εκτός 

γηπέδου.  

Εμείς για το θέμα έχουμε τοποθετηθεί και εντός της αίθουσας 

στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, όπου μόλις λίγες μέρες πήρε για να 

δικαιωθεί η θέση μας, που στηλιτεύσαμε το έλλειμμα διαβούλευσης προ της 

συγκρότησης του Δ.Σ. του Π.Π.Ι.Ε.Δ. και λίγες μέρες μετά θεωρούμε ως 

απόρροια αυτού του ελλείμματος διαβούλευσης ήρθε και η πρώτη παραίτηση 

μέλους του Δ.Σ. του Π.Π.Ι.Ε.Δ. 

Στα σημερινά. Κύριε Δήμαρχε, θεωρώ ότι υπάρχει ένα σοβαρό 

θέμα και θα ήθελα να είναι τοποθέτηση αλλά και ερώτημα και αφορά τη 

λειτουργία του παιδικού σταθμού «Ιωνική αγωγή» και την πρόσφατη 

απόφαση την υπ’ αριθμ. 658/2025 με την οποία χορηγήθηκε η άδεια ίδρυσης 

και λειτουργίας του σταθμού. 

Διαβάζοντας προσεκτικά το περιεχόμενο της απόφασης 

προκύπτει ότι είχε προηγηθεί αρνητική γνωμοδότηση της αρμόδιας 

Επιτροπής καταλληλότητας, συγκεκριμένα στο από 1/12/2025 2ο πρακτικό 

καταλληλότητας η Επιτροπή αποφαίνεται ότι δεν πληρούνται στο σύνολό τους 

οι όροι για την αδειοδότηση της συγκεκριμένης μονάδας.  

Παρά ταύτα στην απόφασή σας αναφέρετε ότι οι παρατηρήσεις 

της Επιτροπής θεωρούνται επουσιώδεις και ότι θα υπάρξει συμμόρφωση σε 

αυτές και ότι κατά την κρίση σας δεν τίθεται κανένα ζήτημα ασφάλειας, καθώς 

προκύπτει όπως αναφέρετε για μια σύγχρονη και λειτουργική μονάδα που 

διασφαλίζει πλήρως την ασφάλεια των παιδιών. 

Επιπλέον από την ίδια απόφαση προκύπτει ότι η εγκεκριμένη 

δυναμικότητα του παιδικού σταθμού ανέρχεται σε 82 παιδιά εκ των οποίων 70 

νήπια και 12 βρέφη. Και με βάση τα παραπάνω θα ήθελα κ. Δήμαρχε να σας 

θέσω τα εξής ερωτήματα: 

To πρώτο είναι αν μπορείτε να μας πείτε σε ποια συγκεκριμένα 

σημεία διαφωνήσατε με την αρμόδια Επιτροπή καταλληλότητας και με ποια 
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κριτήρια κρίνατε ότι παρά την αρνητική γνωμοδότησή σας μπορούσε να 

εκδοθεί κανονικά η άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του σταθμού. 

Το δεύτερο, πως σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε την απόκλιση τη 

δυναμικότητα του σταθμού σε σχέση με τη σύμβαση που έχει συναφθεί με τη 

μητρόπολη, απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 36/2020, όπου προβλεπόταν 

σταθμός για 100 νήπια, ενώ τελικά εκδόθηκε άδεια για 82 και για ποιο λόγο 

δεν τηρήθηκαν τα συμφωνηθέντα. 

Το τρίτο, σύμφωνα με τη σύμβαση παραχώρησης ο Δήμος είχε 

το δικαίωμα να τοποθετεί 50 νήπια στο συγκεκριμένο παιδικό σταθμό, με τη 

μειωμένη εγκεκριμένη δυναμικότητα εξακολουθεί να διασφαλίζεται αυτό το 

δικαίωμα και ο αριθμός, ή θα οδηγηθούμε σε μείωση του αριθμού;  

Και τέταρτο και τελευταίο, δεδομένου ότι ο παιδικός σταθμός 

λειτουργεί ήδη, θα ήθελα να ρωτήσω το 2ο εξάμηνο λειτουργίας του 2026 ο 

Δήμος θα μπορέσει να τοποθετήσει τα 50 παιδιά που δικαιούται ως 

αντάλλαγμα για το οικόπεδο που έχει παραχωρήσει; Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γεωργαμλή έχετε να κάνετε τοποθέτηση; Σας 

προσπέρασα γιατί λείπατε. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δεν πειράζει. Καλησπέρα σε όλους, δεν θέλω να πω 

τίποτα στον κ. Μιχάλη θα ήθελα να πω συγχαρητήρια και σιδεροκέφαλος. 

Αυτό μόνο, τίποτε άλλο. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Και εγώ το παρέλειψα συγνώμη, συγχαρητήρια στον κ. Κουτσάκη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχα κρατήσει την τοποθέτηση και μου ζήτησε να περιμένουμε 

να έρθετε κ. Δήμαρχε. Ο κ. Κουτσάκης θέλει να κάνει δυο ερωτήσεις στην 

τοποθέτησή του και μετά ο κ. Σερετάκης. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πριν ξεκινήσει τις ερωτήσεις, θα ήθελα να κρατήσουμε ενός 

λεπτού σιγή στη μνήμη του Τάκη Φυσαρμόνικα, ο οποίος έφυγε από κοντά 

μας.  

Τηρείται ενός λεπτού σιγή 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε, μιας που κρατήσαμε ενός λεπτού σιγή, θα 

ήθελα να προτείνω τη δωρεάν ταφή του. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει προγραμματιστεί ήδη κ. Κουτσάκη. 
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Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εντάξει, σας ευχαριστούμε πάρα πολύ γι' αυτό, αλλά ήθελα 

να το προτείνω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει προγραμματιστεί ήδη. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Στη συνέχεια, έχω πληροφορία ότι έχει ασκηθεί πειθαρχική 

δίωξη στο δημοτικό υπάλληλο και συγκεκριμένα στο διευθυντή Καθαριότητας 

και Ηλεκτροφωτισμού. Ισχύει αυτό;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι προσωπικά δεδομένα κ. Κουτσάκη, προσέχετε.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε, εγώ ρωτάω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το θέμα είναι υπηρεσιακό και έχει πάρει το δρόμο του, σας 

παρακαλώ προσέχετε τι κάνετε τώρα. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ρωτώ, η πληροφορία που έχω … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό που σας είπα.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Έχει κατατεθεί και στο Σωματείο … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μην μπλέκεστε με προσωπικά δεδομένα. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Συγνώμη, μου λέτε ότι δεν μπορείτε να μου απαντήσετε; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν απαντάω αυτό. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τι θέλετε να μου απαντήσετε; Υπάρχει ή δεν υπάρχει; Δεν 

ρωτάω ούτε τους λόγους … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη, δεν λέω λόγους.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Όταν ένας υπάλληλος διώκεται … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλετε να ακούσετε; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Σας ακούω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άμα θέλετε να ακούσετε, περιμένετε. Είναι καθαρά υπηρεσιακό 

θέμα, έχει πάρει το δρόμο του από εκεί και πέρα εγώ ούτε για πρόσωπα θα 

μιλήσω, ούτε για κάτι άλλο. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Άρα υπάρχει. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και αυτά τα οποία λέτε και αναφέρεστε, να ξέρετε ότι 

αναφέρεστε σε προσωπικά δεδομένα. Τίποτε άλλο δεν έχω να πω.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αναφέρομαι σε αυτά τα οποία έχουν έρθει στα αυτιά μου. 

Αν υπάρχει, μου το λέτε … 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας καλώ να έχετε προσοχή όμως και το τι λέτε και τι 

μεταφέρετε. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν λέω τίποτα ..  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι δεν λέτε τίποτα; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ρωτάω αν ισχύει ή δεν ισχύει.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αναφερθήκατε σε συγκεκριμένο πρόσωπο. Αυτό, σας λέω και 

πάλι, δεν θέλετε να το καταλάβετε δικαίωμά σας είναι αυτό, δεν θα καθίσω 

εγώ να ασχοληθώ. Είναι προσωπικά δεδομένα.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Έχει πάει στο Σωματείο όμως αυτό το θέμα.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το Σωματείο αν έρθει, θα έρθει να τοποθετηθεί εδώ. Αυτό δεν 

έχει κάνει. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Εκεί τι προσωπικά δεδομένα υπάρχουν; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το Σωματείο αν είναι, θα έρθει να το ακούσουμε.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εντάξει, περιμένω τις εξελίξεις.  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δεν υπάρχει κάτι τέτοιο … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως και υπάρχει θέμα. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πρώτα απ' όλα αν ο ίδιος το έχει δημοσιοποιήσει δεν 

υπάρχει τέτοιο θέμα. Εγώ δεν ξέρω την υπόθεση, πραγματικά τώρα το ακούω 

από τον κ. Κουτσάκη. Αλλά επειδή έχω δει διάφορες διαδικασίες πειθαρχικές 

για διάφορα θέματα, όχι εδώ γενικώς, άλλα που έχουν βάση και άλλα που δεν 

έχουν βάση, δεν θα είχα αντίρρηση να υπάρχει μια ενημέρωση, τουλάχιστον 

στον κ. Κουτσάκη που έχει κάποια παραπάνω πληροφόρηση. Εγώ δεν έχω 

τέτοια πληροφόρηση.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η απάντησή μου είναι αυτή ότι είναι ένα υπηρεσιακό θέμα, έχει 

πάρει το δρόμο του, από εκεί και πέρα θα είμαστε εδώ να δούμε την πορεία 

της εξέλιξης της συγκεκριμένης υπόθεσης. Τίποτε άλλο. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Άρα ισχύει. Αφού έχει πάρει το δρόμο του … 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ένα λεπτό μπορώ κ. Πρόεδρε για το θέμα αυτό που συζητάμε; 

Επειδή και κατά το παρελθόν σε περιπτώσεις αντιδικίας Δήμου με 

εργαζόμενους έχουμε πάρει και αποφάσεις νομικής κάλυψης και έχει 

αναφερθεί στις εισηγήσεις σε παρόμοιες περιπτώσεις, νομίζω ότι μια 
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ενημέρωση του Σώματος δεν τίθεται θέμα προσωπικών δεδομένων. 

Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Κύριε Σερετάκη είχατε κάποιες ερωτήσεις τις 

επαναλαμβάνετε; Η μία ήταν για τα ΜΑΠ, τη θυμάμαι. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Είπατε ότι στο επόμενο Συμβούλιο για ένα υπόμνημα που 

έχει στείλει με υπογραφές για ζητήματα οδικής ασφάλειας θα το δούμε στο 

επόμενο Συμβούλιο, να φωνάξουμε και τους ανθρώπους. Όμως ρώτησα τι 

γίνεται με τα ΜΑΠ, μου λένε οι καθαρίστριες ότι έχουν να πάρουν χρόνια 

ΜΑΠ. Που είμαστε;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η απάντηση κ. Σερετάκη είναι ότι θα τα πάει ο κ. Κίτσιος αύριο 

στη Ραιδεστού όπου θα γίνει η διανομή. Θα μοιραστούν τη Δευτέρα από τον 

Προϊστάμενο τον κ. Σπυρόπουλο. 

Για τα ΜΑΠ που είπατε εντός των επόμενων ημερών θα 

υπογράψουμε τη σύμβαση με τον ανάδοχο για τα ΜΑΠ του ’24 και του ’25 και 

η παράδοση θα γίνει αρχές του ’26.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Μια διευκρίνιση. Θα πάνε στη Ραιδεστού όχι αύριο, την 

Παρασκευή, απλά για το τυπικό.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γι' αυτό που είπε ο κ. Τζέλης; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τζέλη, εγώ πήρα την ευθύνη όλη μου όσον αφορά την 

αδειοδότηση του βρεφικού παιδικού σταθμού της μητρόπολης, ξεκάθαρα. 

Διότι οι λόγοι οι οποίοι αναφέρονται στο πρακτικό της Επιτροπής που ήταν και 

ομόφωνη για να μη δοθεί η άδεια, αφορούσαν γιατί στην τουαλέτα το πλακάκι 

δεν είναι στο 1,60 και είναι στο 1,40 δηλαδή λείπει μια σειρά από πλακάκια.  

Το άλλο είναι για κάποια παιχνίδια που είχαν γίνει δωρεά στο 

συγκεκριμένο βρεφικό παιδικό σταθμό και δεν είχαν πιστοποίηση, τα οποία θα 

μπορούσαν κάλλιστα να αποσυρθούν και επίσης για το υλικό το οποίο έχει 

τοποθετηθεί στην κουζίνα το οποίο η Επιτροπή δεν γνώριζε τι ίδιους υλικό 

είναι και το συγκεκριμένο υλικό είναι τελευταίας τεχνολογίας και ενδεχομένως 

να μη το γνώριζαν.  

Καθώς επίσης και ότι έλειπε κι ένα πλυντήριο. Αυτοί ήταν οι 

λόγοι κ. Τζέλη για τους οποίους η Επιτροπή έκρινε ότι δεν πρέπει να δοθεί και 

αν μη τι άλλο θεωρώ ότι δεν ήταν σημαντικοί λόγοι για να μην αδειοδοτηθεί ο 
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συγκεκριμένος βρεφικός παιδικός σταθμός και θα μπορούσαν κάλλιστα να 

πουν ότι σε διάστημα 10 ημερών θα μπορούμε να δίνουμε την άδεια, γιατί 

είχαν δώσει ήδη την προέγκριση, θα μπορούσαν να βγάλουν μια 

γνωμοδότηση ότι μπορούσαν την άδεια και αυτά είναι κάποια πράγματα τα 

οποία μπορούν να φτιαχτούν τις επόμενες δέκα μέρες. 

Δεν μπορεί να μένει έωλο αυτό το πράγμα και χωρίς άδεια 

επειδή δεν έβαλαν ένα πλακάκι πάνω, αυτή ήταν η όλη ιστορία. Και 

πραγματικά ναι, εγώ αναλαμβάνω την ευθύνη και λέω το παίρνω πάνω μου. 

Τέλος. Δεν είναι θέμα ούτε ασφάλειας, ούτε κάτι άλλο για να μην μπορεί να 

λειτουργήσει ο σταθμός. Είναι ένας υπερσύγχρονος σταθμός ο οποίος θα 

πάρει τη λειτουργία του. Όποιος θέλει να προσφύγει, μπορεί να προσφύγει. 

Εδώ είμαι. Δεν κρύβομαι. Αυτό είναι το ένα. 

Το άλλο. Δόθηκε η αδειοδότηση για 70 νήπια και 12 βρέφη. Από 

όσο ξέρω στους Παιδικούς Σταθμούς μας αυτή τη στιγμή δεν υπολείπονται 

παιδιά που έχουν μείνει έξω. Στο βρεφικό τμήμα έχουμε θέμα. Εάν και εφόσον 

δούμε κάποιες περιπτώσεις και μπορούμε να τις εντάξουμε, θα το κάνω 

άμεσα. 

Όσο για την ποσόστωση που λέτε, η ποσόστωση είχε 

υπογραφεί για 50 παιδιά, θα πάει στο μισό της αδειοδότησης. Ό,τι ισχύει. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως στην πορεία μπορεί να γίνει αναθεώρηση της άδειας 

να αυξήσουμε τα παιδιά.  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) … συγκεκριμένος 

αριθμός… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί; Εμείς έχουμε το βρεφικό τμήμα που σε κάποιους 

Παιδικούς Σταθμούς το μετατρέψαμε από παιδικό, σε βρεφικό. Δεν το κάναμε; 

Πως πήραμε άδεια γι' αυτό; Πως δεν μπορεί να γίνει; Στην πορεία και στην 

εξέλιξη του χρόνου, μπορεί να γίνει αυτό. Εμείς μετατρέψαμε τμήμα του 

παιδικού, σε βρεφικό. Πως το κάναμε αυτό; Παράνομα;  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) … δεν μπορείτε να 

αυξήσετε τη δυναμικότητα για τα βρέφη. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι για τα βρέφη. Είπε ότι ήταν για 100, μπορεί όμως το 70 να 

γίνει 80-85 για νήπια.  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Και θα μειώσει τα βρέφη. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί να μειώσει τα βρέφη. Να μείνουν σταθερά τα βρέφη. Γιατί 

να μειώσει, δεν το καταλαβαίνω αυτό το πράγμα ειλικρινά. Σε κάθε 

περίπτωση, για να το ολοκληρώσω, το πήρα πάνω μου υπέγραψα. Όποιοι 

θέλουν, μπορούν να προσφύγουν στα αρμόδια όργανα και να κάνουν τις 

προσφυγές τους ή οτιδήποτε άλλο. Αλλά δεν μπορώ να καταλάβω αυτό το 

τόσο πολύ μεγάλο πρόβλημα για το πλακάκι, για το πλυντήριο και για το υλικό 

που είναι στην κουζίνα. Ειλικρινά σας λέω, όποτε θέλετε μπορείτε να έρθετε 

από το γραφείο μου να σας δείξω το πρακτικό της Επιτροπής και από εκεί και 

πέρα να κρίνετε και εσείς. Αυτή είναι η πραγματικότητα.  

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας λέω και πάλι ότι αυτά που μπορούν να πάρουν, αν είναι θα 

είναι βρέφη. Γιατί από τον παιδικό σταθμό δεν έχουμε θέμα εμείς στους 

Παιδικούς. Το πρόβλημα είναι στα βρέφη κ. Τζέλη. 

  Να συνεχίσω την τοποθέτησή μου για την ενημέρωση. Το 

πρώτο θέμα έχει να κάνει με την ανέγερση του νέου ΚΑΠΗ στο Δήμο μας. θα 

ξεκινήσω από εσάς κ. Κοσκολέτο που την προηγούμενη φορά σε ένα από τα 

ερωτήματα τα οποία κάνατε, ήταν το τι γίνεται με την ανέγερση του νέου 

ΚΑΠΗ, είχατε κάποια απορία. 

Να ενημερώσω ότι προχθές, Δευτέρα, κλήθηκα στο γραφείο του 

Περιφερειάρχη Αττικής του Νίκου Χαρδαλιά, όπου υπογράφηκε η ένταξη 

υλοποίησης του έργου στο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας, παρουσία και άλλων 

Δημάρχων, διότι στη συγκεκριμένη συνάντηση ο Περιφερειάρχης έκανε την 

ανακοίνωση για επτά ΚΑΠΗ.  

Το συνολικό ποσό της ανέγερσης του ΚΑΠΗ ανέρχεται στα 

3.150.000 € και κάνοντας μια ιστορική αναδρομή πρέπει να πούμε πως είναι 

ένα έργο που ξεκίνησε το 1999 επί Δημάρχου Παντελή Γρετζελιά. Ο χώρος 

απαλλοτριώθηκε το 2002 επί Νίκου Αδαμόπουλου, η μελέτη ξεκίνησε επί 

Γαϊτανά και συνεχίστηκε επί Βασιλόπουλου και επί Βούρου. Γκρεμίστηκε το 

παλιό κτίσμα.  
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Ερχόμενη σήμερα η δική μας Διοίκηση κατάφερε το βήμα που 

καμία άλλη Διοίκηση δεν μπόρεσε, να εξασφαλίσει τη χρηματοδότηση και να 

υλοποιήσει το έργο. Ένα έργο που μέσα στο 2026 θα έχουμε τον ανάδοχο και 

θα το ξεκινήσουμε όπως και άλλα έργα της περιοχής μας. 

Το έργο της ανέγερσης του ΚΑΠΗ σας πληροφορώ ότι είναι από 

ένα ποσό 12.900.000 € εκ των οποίων τα 3.150.000 € ο Δήμος μας είναι ο 

πρώτος μαζί με το Δήμο της Αγίας Βαρβάρας που θα χρηματοδοτηθεί για την 

ανέγερση του συγκεκριμένου κτιρίου. Θα έχει υπόγειο, ισόγειο, 1ο και 2ο 

όροφο. 

Επίσης για το θέμα των LED. Θα ήθελα να ενημερώσω το Σώμα 

πως ο κ. Δαστερίδης κατέθεσε μήνυση στρεφόμενη αποκλειστικά εναντίον 

μου. Φυσικά η ενέργειά του δεν με πτοεί καθόλου, γιατί το μόνο που με 

ενδιαφέρει εμένα είναι η προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου.  

Παράλληλα οφείλω να σας ενημερώσω ότι η Εισαγγελία 

Πρωτοδικών Αθηνών ζήτησε επίσημα να διαβιβάσουμε το πόρισμα της 

συσταθείσας από εμάς Επιτροπής για τη διερεύνηση της εκτέλεσης της 

σύμβασης των LED. Όταν το συζητήσαμε, αν θυμάστε πάρα πολύ καλά το 

θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, μερίδα της αντιπολίτευσης κράτησε 

τουλάχιστον ύποπτα αρνητική στάση σε αυτό το θέμα και εκφόβιζε ότι θα 

διωχθούν ποινικά οι δημοτικοί σύμβουλοι που συναινούν με τη δημιουργία της 

Επιτροπής. 

Ο ανάδοχος ευθυγραμμιζόμενος και πατώντας στη στάση αυτή 

της αντιπολίτευσης, το πήγε έως το τέρμα προσφεύγοντας σε πρώτο και σε 

δεύτερο βαθμό στα όργανα της Αποκεντρωμένης όπου απέτυχε πανηγυρικά, 

σε συνέχεια αυτού έρχεται σήμερα και ο Εισαγγελέα και ζητάει το πόρισμα της 

Επιτροπής και πείτε μου εσείς μεγαλύτερη νομιμοποίηση από αυτή, υπάρχει; 

Έτσι, το βάζω σαν ερώτημα. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δε σας διέκοψα κ. Κουτσάκη. Εγώ σας είπα κάτι: το θέμα θα 

φτάσει ως το κόκαλο. Δεν υπάρχει περίπτωση αυτή η ιστορία να την 

αφήσουμε έτσι, ως Διοίκηση. Χωρίς να υπολογίσω ποιος βρίσκεται απέναντί 

μου. Σας το λέω ρητά και κατηγορηματικά. Ας έχω όποιον έχω απέναντί μου, 

εγώ θα το πάω μέχρι τέλους αυτό. Αυτό για το LED μέχρι τέλους! Και θα 
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δούμε ποιος έχει δίκιο και ποιος έχει άδικο και οι απειλές τις οποίες δέχομαι, 

υπάρχει κι άλλος χώρος που μπορώ να απευθυνθώ. Εγώ απέναντί μου, να 

ξέρετε ένα πράγμα, έχω μόνο τους πολίτες της Νέας Φιλαδέλφειας και της 

Νέας Χαλκηδόνας. Κανέναν άλλον. Κανέναν άλλον! 

Ένα άλλο θέμα θέλω να σας ενημερώσω αφορά τις εκδηλώσεις 

για το άναμμα του δέντρου. Τα Χριστούγεννα για εμάς ανήκουν πρωτίστως 

στα παιδιά, μικρά και μεγάλα, ανήκουν στην οικογένεια, στη ζεστασιά στους 

φίλους. Έτσι διοργανώσαμε μια εκδήλωση που επίκεντρο ήταν όλα αυτά με 

πρωταγωνιστικό ρόλο τα παιδιά. 

Η πόλη την αγκάλιασε, ο κόσμος διασκέδασε, μα η μεγαλύτερη 

ικανοποίηση για εμένα ήταν, ειλικρινά σας το λέω, τα χαμόγελα αυτών των 

εκατοντάδων παιδιών που παρευρέθηκαν στη συγκεκριμένη εκδήλωση.  

Πηγαίνοντας στα τεχνικά χαρακτηριστικά για πρώτη φορά 

πετύχαμε να διαφημιστεί δωρεάν η εκδήλωση σε ραδιοφωνικό σταθμό 

μεγάλης εμβέλειας, στις στάσεις και στα PISA του Δήμου. Το δε κόστος ήταν 

μηδαμινό, λιγότερα από 10.000 € γύρω στις 7.000 € διότι υπήρξε και χορηγία 

από την ΠΑΕ ΑΕΚ. Νομίζω ότι τα λόγια είναι περιττά και η περαιτέρω 

συζήτηση άτοπη. Τα παιδιά και η οικογένεια είναι στο προσκήνιο. 

Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους εργαζόμενους 

στο Δήμο, το τεχνικό συνεργείο, τους ηλεκτρολόγους, την Καθαριότητα, το 

Πράσινο που στάθηκαν αρωγοί για το Δήμο για ακόμη μια φορά. Επίσης θα 

ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών την 

κα Παπαλουκά και τον ανεξάρτητο δημοτικό σύμβουλο τον κ. Αϊβάζη που 

ήταν οι δυο συντονιστές και η ψυχή της συγκεκριμένης εκδήλωσης. 

Ευχαριστώ πάρα πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία … 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Πρόεδρε μπορώ να έχω τον λόγο; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγχωρέστε με, επειδή άκουσα και κάτι για το Π.Π.Ι.Ε.Δ., δεν 

άκουσα τον κ. Σερετάκη, κάτι άκουσα από τον κ. Τζέλη. Όσον αφορά το θέμα 

της ανώτατης δικαστικού που προτείναμε στη θέση του μέλους του Δ.Σ., 

ενημερωθήκαμε για την συμμετοχή της στην απόφαση η οποία έρχεται σε 

αντίθεση με την πολιτική μας και τα πιστεύω μας, ως Παράταξη.  
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  Παράλληλα μας έδωσε την άρνησή της για την αποδοχή της 

θέσης, σε κάθε περίπτωση η ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης δεν αμφισβητείται, 

ούτε κρίνεται με βάση με το αν συμφωνούμε με τις αποφάσεις ή όχι. Παρ' όλα 

αυτά δεν θα γίνουμε ποτέ συνήγοροι τέτοιων πρακτικών και ιδεολογικών, γι' 

αυτό αναλαμβάνω πλήρως την ευθύνη γι' αυτή την πρόταση. Σας ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία … 

Η. ΤΑΦΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το δεύτερο θέμα, επειδή μου μετέφερε ο κ. Πλέσσας ότι… Πως 

το είπε κ. Πλέσσα δεν θυμάμαι … Ο κ. Τάφας κάτι σας είπε για την απόσυρση 

που κάναμε το πρωί του 2ου θέματος. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Για το τεχνικό; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, για το τεχνικό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, άλλο λέει ο κ. Τάφας.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εν πάση περιπτώσει επειδή είπατε και κάτι άλλο σχετικά με το 

Τεχνικό Πρόγραμμα το οποίο αποσύραμε το πρωί, έχω να πω το εξής κ. 

Τάφα. Βιάζεστε πάρα πολύ. Περιμέναμε, όπως σας είπα, τη Δευτέρα 

υπογράψαμε με τον Περιφερειάρχη. Μεσολάβησε η κινητοποίηση η οποία 

έκαναν οι Δήμοι. Ήθελα να πιστεύω ότι θα είχαν … 

Η. ΤΑΦΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφήστε να ολοκληρώσω. 

Η. ΤΑΦΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) … καλά. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το «καλά» να το πείτε αλλού, το «καλά» να το πείτε αλλού. Εγώ 

δεν σας διέκοψα. Δεν σας διέκοψα. Προκειμένου να το βάλουμε θέμα στη 

Δημοτική Επιτροπή ήθελα να πιστεύω ότι θα μπορέσουν μετά, αφού 

υπογράψαμε, να γίνει και η ανάρτηση. Η ανάρτηση έγινε στις 9 και μισή 

σήμερα. Γι' αυτό δεν προλάβαμε να περάσουμε το Τεχνικό Πρόγραμμα διότι 

δεν είχε βγει στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και έπρεπε να ακολουθήσουμε τη διαδικασία. 

Τώρα, αυτό το μήνυμα το οποίο μεταφέρατε στον κ. Πλέσσα…. Πως σας το 

είπε κ. Πλέσσα; 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) … περί εμπαιγμού. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είπατε περί εμπαιγμού. Εντάξει, όλοι κρινόμαστε από αυτά τα 

οποία λέμε. Είναι εμπαιγμός επειδή η Περιφέρεια δεν μπήκε καν στη 
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διαδικασία ο κ. Τάφας να ρωτήσει γιατί και κατ' ευθείαν πήγε στον εμπαιγμό. 

Δείχνει και τον τρόπο της στάσης του ακριβώς. Εμείς περιμέναμε να γίνει η 

ανάρτηση στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ ούτως ώστε να μπει το έργο μέσα στο Τεχνικό 

Πρόγραμμα 3.150.000 €, δεν είναι λίγο και γι' αυτό αποσύραμε, επειδή η 

ανάρτηση όπως σας είπα, είχαμε 8 και μισή Δημοτική Επιτροπή η ανάρτηση 

έγινε στις 9 και μισή. Αυτό είναι. Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει το λόγο επί της διαδικασίας. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Είθισται σε αυτή τη δημοτική περίοδο να συμβαίνει κάτι 

παράδοξο. Να τοποθετούνται πρώτα οι επικεφαλής στα 5λεπτα και να μιλάει 

ο Δήμαρχος στο τέλος. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κάνετε λάθος κ. Κοσκολέτος.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εγώ σας διέκοψα κ. Τομπούλογλου; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα κάνετε λάθος. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δεν σας διέκοψα και μη χρησιμοποιείτε χαρακτηρισμούς, 

σας παρακαλώ πάρα πολύ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κάνετε λάθος. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δήμαρχε μισό λεπτό. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μάλιστα. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Καφενείο γίναμε εδώ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πήραμε από εσάς. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Μακάρι να παίρνατε. Αλλά που…! 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη το ξεκινήσουμε. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Που θέλω να καταλήξω. Τοποθετείται ο Δήμαρχος και 

μετά τοποθετούνται στα 5λεπτα οι επικεφαλής και από εκεί και πέρα βάσει 

των λεγομένων του Δημάρχου θα πρέπει να υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό δεν είναι ξεκάθαρο πουθενά, δεν το λέει πουθενά ο 

Κανονισμός. Είθισται. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ναι. Ο Κανονισμό λέει να γίνεται η ενημέρωση από το 

Δήμαρχο και στην τοποθέτηση των 5λεπτων των επικεφαλής να γίνονται 

ερωτήσεις πάνω στην ενημέρωση, γιατί ενημέρωση δεν έχουμε από πριν 
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εκείνη την ώρα γίνεται. Το να τοποθετείται στο τέλος ο Δήμαρχος δεν υπάρχει 

η δυνατότητα … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα τοποθετήθηκε γιατί δεν ήταν εδώ. Αν ήταν εδώ, θα 

τοποθετούνταν πρώτα. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Σε κάθε περίπτωση, πως μπορούμε εμείς βάσει της 

ενημέρωσης που μας έκανε να τοποθετηθούμε ή να κάνουμε ερωτήσεις;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για ποιο θέμα θέλετε; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κατ' αρχήν ακούσαμε για το ΚΑΠΗ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα τα πείτε στο θέμα. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ωραία, εντάξει.  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Τοποθετούνται όλοι οι σύμβουλοι για να καταλάβουμε 

τι γίνεται. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έκανε τοποθέτηση, μια ερώτηση έκανε επί της διαδικασίας. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Να καταλάβω κι εγώ δηλαδή τι γίνεται. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μου ζητήσατε τον λόγο, θα τον πάρετε και εσείς. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εγώ λέω λοιπόν ότι οι επικεφαλής πρέπει να έχουν 

αυτό το λόγο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο ρώτησε. Δεν ζήτησε να τοποθετηθεί. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Τώρα δημιουργούμε ένα θέμα που δεν υπάρχει. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εμείς εφαρμόζουμε λαοκρατία Κώστα, θα το κάνει ο 

καθένας όπως θέλει. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ο Δήμαρχος ήρθε … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπορώ να απαντήσω εγώ Κώστα, δεν χρειάζεται να απαντάμε 

όλοι. Επειδή σήμερα έγινε έτσι και ήρθε αργότερα ο Δήμαρχος, συνήθως ο 

Δήμαρχος τοποθετείται πρώτος. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Συνήθως τοποθετείται πρώτος, σήμερα άργησε και γι' αυτό 

τον λόγο έγινε έτσι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γι' αυτό σας είπα κρατήστε και τις ερωτήσεις που θέλετε να τις 

πείτε μετά.  
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Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αλλά εγώ θέλω να πω μια που πήρε τον λόγο ο Δήμαρχος 

και είπε ορισμένα πράγματα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας έδινα τον λόγο ούτως ή άλλως επειδή έγινε έτσι 

σήμερα. Δεν σας είπα ότι δεν θα σας δώσω τον λόγο. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν υπάρχει τέτοιο θέμα, άργησε και είπαμε όταν θα έρθει ο 

Δήμαρχος … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κάνετε ερωτήσεις κανονικά, δεν σας είπε κανείς να μην 

κάνετε. Ούτε θα σας έλεγα εγώ ότι δεν κάνει κανείς ερωτήσεις. Αλλά συνήθως 

τοποθετείται πρώτα και μετά κάνετε ερωτήσεις. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε μας κατηγορείτε για κάτι το 

οποίο αυτή τη στιγμή εγώ δεν θα το έκανα ποτέ. Ύποπτα εμείς σταθήκαμε 

ενάντια σε αυτό το οποίο εσείς θέλατε να ερευνήσετε μια σύμβαση που έχει 

περάσει από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Το ξεχάσατε αυτό; Την κάναμε μόνοι 

αυτόβουλα; Έχει κάνει όλη τη διαδικασία, έχει περάσει από όλα τα όργανα και 

έφτασε να υλοποιηθεί. 

Όταν είστε Δήμαρχος και χρόνια δημοτικός σύμβουλος δεν 

ξέρετε ότι αυτή τη στιγμή οι συμβάσεις είναι διαχρονικές και δεν μπορείτε ανά 

πάσα στιγμή, γιατί πληρώνετε την πρώτη δόση, στη συνέχεια δεν πληρώνετε 

τη δεύτερη δόση, κάνατε Επιτροπές και τα λοιπά. Σας είπα και πάλι ότι αυτό 

επειδή αυτή τη στιγμή δεν είναι νόμιμο, δεν θα ήθελα να εμπλακώ.  

Όχι ότι δεν θέλω να κερδίσει ο Δήμος, από οτιδήποτε θέλω να 

κερδίσει ο Δήμος και εγώ και η Παράταξή μου, αλλά εσείς αυτή τη στιγμή 

επιμένετε σε κάτι, το οποίο δεν μπορώ να το καταλάβω. Για οποιοδήποτε 

έργο θα κάνετε εσείς τώρα και περάσει απ' όλα τα όργανα και από το 

Ελεγκτικό Συνέδριο, στη συνέχεια εγώ θα αρχίζω να αμφισβητώ το έργο το 

οποίο έγινε; Το έργο έγινε με όλες τις νόμιμες διαδικασίες.  

Μην ξεχνάτε, ότι αυτό που έγινε στη Νέα Φιλαδέλφεια και στη 

Νέα Χαλκηδόνα έγινε και στο Δήμο Περιστερίου. Το ίδιο ακριβώς. Και δεν 

άνοιξε ρουθούνι, ήταν τα πάντα νόμιμα όπως είναι και εδώ. Εσείς 

εξακολουθείτε αυτή τη στιγμή να μην κατανοείτε ότι ό,τι γίνεται νομίμως, είστε 

υποχρεωμένοι διαχρονικά να το στηρίζετε.  

Πήρατε μια άλλη απόφαση. Είναι δικαίωμά σας. Κάνατε 

Επιτροπές. Είναι δικαίωμά σας. Αλλά μη το πάτε εκεί που δεν πρέπει να το 
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πάτε, γιατί δεν είναι σωστό να το πάτε. Γιατί κι εσείς αύριο θα παραδώσετε και 

έχετε ένα σωρό μεμπτά σημεία τα οποία εμείς πρέπει να συνδράμουμε, όχι να 

πολεμήσουμε. Όχι να πολεμάμε, δεν είναι αυτή η λογική. Και το κάνετε και με 

έμφαση και με επίταση!  

Όσο για το ΚΑΠΗ, αναφέρατε τη διαχρονική προσπάθεια, θα 

συζητηθεί και δεν θα πω τίποτε άλλο αυτή τη στιγμή. Αυτά είχα να πω, σας 

παρακαλώ πάρα πολύ κατεβάστε τους τόνους σε πράγματα τα οποία είναι 

νομιμότατα. Αν αυτή τη στιγμή το Ελεγκτικό Συνέδριο δεν είναι νόμιμο, τότε 

είναι δικαίωμά σας να το πείτε εδώ, για να ξέρουμε ποια είναι τα φίλτρα της 

νομιμότητας και ποια δεν είναι. Σας ευχαριστώ.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη, μάλλον δεν έχετε καταλάβει κάποια πράγματα. 

Δεν έχετε καταλάβει κάποια πράγματα.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τη λέξη «ύποπτα» να την πάρετε πίσω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφήστε με, σας σταμάτησα; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτσάκη δεν σας διέκοψε κανείς. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σεβαστείτε! Εμείς αυτή τη στιγμή κ. Κουτσάκη κοιτάμε και η 

Επιτροπή ήταν και διενεργήθηκε, διενεργείται μάλλον, συστάθηκε και 

διενεργήθηκε αυτή η Επιτροπή για ποιο λόγο κ. Κουτσάκη; Για να δούμε την 

πορεία της σύμβασης κ. Κουτσάκη. Αυτά που είπατε ότι είναι νόμιμα ή όχι, 

εσείς τα υπογράφετε; Το ξέρετε; Και ότι εγώ αυτό που έκανα είπατε ότι είναι 

παράνομο. Ποιο είναι παράνομο κ. Κουτσάκη; Το να κάνω μια 

διαπαραταξιακή Επιτροπή να ελέγξει τη σύμβαση και την πορεία της 

σύμβασης; Ξέρετε κ. Κουτσάκη ότι έχει τηρηθεί η σύμβαση στο έπακρο; Δεν 

είπε κανείς κ. Κουτσάκη ότι η σύμβαση δεν πέρασε από το Ελεγκτικό. Δεν 

είπε κανείς αυτό το πράγμα κ. Κουτσάκη. Εμείς αυτό που διερευνούμε είναι: η 

σύμβαση τηρείται; Εσείς λοιπόν κ. Κουτσάκη που λέτε ότι είναι νόμιμη, έχετε 

δει κάποια στοιχεία; Γιατί σας δόθηκε η δυνατότητα να έρθετε στην Επιτροπή 

και να δείτε αυτά τα στοιχεία που έχει συγκεντρώσει η Επιτροπή αν τηρείται η 

σύμβαση, κ. Κουτσάκη. Τηρείται; Έχει κάποιους κανόνες η σύμβαση. Εάν 

κάποιος παραβεί τους κανόνες της σύμβασης κ. Κουτσάκη, είναι έκπτωτος. 

Δεν είπε κανείς ότι είναι παράνομη και δεν έχει ελεγχθεί από το Ελεγκτικό 

Συνέδριο. Προσέξτε τι λέτε κ. Κουτσάκη, προσέχτε τι λέτε. 
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  Εγώ λέω το εξής: προσέχτε τι λέτε. Λέτε, ότι αυτό που κάνω 

είναι παράνομο. Εσείς το είπατε. Είναι γραμμένο στα πρακτικά. Εμείς 

ελέγχουμε την πορεία της σύμβασης. Η σύμβαση εκτελείται; Θα μας το πει η 

γνωμοδότηση της Επιτροπής. Δεν θα το πω ούτε εγώ, ούτε εσείς, που σας 

δόθηκε η δυνατότητα ως Παράταξη να είστε, όπως δόθηκε σε όλη την 

αντιπολίτευση και κάποιοι μπήκαν και βγήκαν την επόμενη μέρα. Και εσείς 

δεν μπήκατε καθόλου. Αυτό κ. Κουτσάκη τι σχέση έχει με αυτό που λέτε ότι η 

σύμβαση πέρασε από το Ελεγκτικό Συνέδριο και ελέγχθηκε;  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Ότι στη συνέχεια δεν 

τηρείται. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάμε κ. Κουτσάκη εάν η σύμβαση με βάση αυτά τα οποία 

λέει έχει τηρηθεί. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Εάν δεν τηρήθηκε, με τον 

ανάδοχο … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς είπατε άλλο πράγμα κ. Κουτσάκη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτσάκη μη μιλάτε. Δεν έχετε τον λόγο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη μου, άλλο πράγμα είπατε.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ακούω … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούτε, όμως θα περιμένετε. Και εμείς ακούσαμε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και να πω και κάτι άλλο; Εγώ θα παρακαλούσα λίγο σε αυτό το 

θέμα τον κ. Πανόργια που είναι και Πρόεδρος της συγκεκριμένης Επιτροπής 

να σας πει και εκείνος δυο κουβέντες. Και αν αυτά τα οποία είπα εγώ είναι 

λάθος, ή αυτά που είπατε εσείς είναι σωστά. Απλά πράγματα. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ δεν μπαίνω στη διαδικασία της Επιτροπής, δεν με 

ενδιαφέρει. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη δεν σας διέκοψα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτσάκη γιατί πετάγεστε; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν σας διέκοψα. Ας ακούσουμε τον κ. Πανόργια. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Για πληροφόρηση να πω κάποια πράγματα πληροφοριακά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί πετάγεστε κ. Κουτσάκη, ακούστε λιγάκι. 
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Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Καθαρά πληροφοριακά. Το Ελεγκτικό Συνέδριο ελέγχει τη 

διαδικασία κάθε σύμβασης. Στη 2η σελ. υπάρχει μια ρητή αναφορά που λέει 

«για τεχνικές και επιστημονικές κρίσεις ενός άρθρου του Συντάγματος περί 

διαχωρισμού των ειδικοτήτων, δεν κάνει κρίσεις επιστημονικές και τεχνικές. 

Μόνο αν του έρθουν εμπεριστατωμένα και αποδεδειγμένα ότι έχουν λάθος», 

δηλαδή κρίνει μόνο το τελικό αποτέλεσμα. Στη σύμβαση εμείς κάνουμε ένα 

πραγματάκι, ελέγχουμε λίγο τα τεχνικά δεδομένα. Δεν είπα ότι είναι λάθος, 

ελέγχουμε αυτό το κομμάτι το οποίο το Ελεγκτικό Συνέδριο λέει από μόνο του 

ότι «εγώ δεν το ελέγχω, ελέγχω τη διαδικασία». Δεν είπα ότι έχει πρόβλημα η 

σύμβαση τεχνικό, είπα ότι ελέγχουμε το κομμάτι που το Ελεγκτικό Συνέδριο 

δεν μπορεί να ελέγξει και το λέει το ίδιο, το γράφει. Δηλαδή αν δείτε σε αυτό 

που σας έστειλα το γράφει στη 2η σελίδα. Αυτά για το Ελεγκτικό Συνέδριο. 

Μόνο γι' αυτό.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Κύριε Πρόεδρε … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι θα κάνετε, ερώτηση; Για ποιο θέμα; 

Η. ΤΑΦΑΣ: Να μη ρωτήσω; Δεν ρωτάω, δεν πειράζει άλλη στιγμή. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Άστο Ηλία. Εγώ αυτή τη στιγμή ξεκίνησα μια διαδικασία, 

καλά κάνετε και διευκρινίσατε και φτάστε και μακάρι να κερδίσει ο Δήμος και 

να μην κερδίσει ο ανάδοχος. Είναι πρόβλημα δικό σας αν βρείτε όλα αυτά που 

λέτε και κυνηγάτε, ο ανάδοχος το νομικό του τμήμα και ο Δήμος έχει το δικό 

του. Εγώ ξέρω όμως ότι αυτή τη στιγμή και αυτό επικαλούμαι ότι ούτε ύποπτα 

αρνήθηκα να συμμετέχω σε κάτι, αυτό που αποκαλέσατε ύποπτο. Ύποπτο 

για ποιο λόγο; Τον έχω κουμπάρο; Τον έχω σύντεκνο; Τι τον έχω; Και για 

ποιο λόγο εγώ να αρνηθώ;  

  Είμαι πολλά χρόνια όμως στο Δημοτικό Συμβούλιο για να ξέρω 

ότι οι συμβάσεις είναι διαχρονικά και δεν μπορεί ο καθένας κατά το δοκούν να 

αρχίζει να λέει «εγώ κάνω Επιτροπή και δεν πληρώνω τη δόση». Ποια δόση; 

Καταγγέλλεις πρώτα τη σύμβαση και στη συνέχεια λες ότι «εγώ δεν πληρώνω 

αυτό το οποίο αυτή τη στιγμή έγινε». Έτσι γίνεται.  

  Θέλετε να ελέγξετε; Τα πάντα να ελέγξετε. Αλλά εγώ δεν 

συμμετέχω σε κάτι το οποίο εγώ το έλεγξα και νομίμως το παράδωσα.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Δεν είπα αυτό. 



33η TAKTIΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 17/12/2025 

 

 

29 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Πάλι τα ίδια; Γιατί πλήρωσες την πρώτη δόση, αφού δεν 

λες αυτό κ. Δήμαρχε; Πλήρωσες την πρώτη δόση. Γιατί την πλήρωσες; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Δεν την πληρώσαμε εμείς την πρώτη δόση. Εσείς την 

πληρώσατε. Τη δεύτερη πληρώσαμε εμείς και απλά κάναμε καθυστέρηση… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη ήμασταν τρεις μήνες Διοίκηση …. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένας – ένας! 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν έχω να πω τίποτε άλλο κ. Δήμαρχε, το θέμα έκλεισε.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Το παράνομο σε μια Επιτροπή, το βγάζει ένα Δικαστήριο και 

όχι εγώ, εσείς και οποιοσδήποτε άλλος. Δεν μπορούμε να το κάνουμε, δεν 

έχουμε την αρμοδιότητα.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να απαντήσω λοιπόν στον κ. Κουτσάκη, σε καμία περίπτωση η 

Επιτροπή δεν είναι παράνομη. Εγώ είπα το εξής απλό κ. Κουτσάκη: έγινε η 

πρόταση να μετέχουν στη συγκεκριμένη Επιτροπή διερεύνησης όλες οι 

δημοτικές Παρατάξεις. Εσείς το αρνηθήκατε ως Παράταξη. Το αρνηθήκατε. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Δικαίωμά μας δεν είναι; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό … 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Είναι ύποπτο αυτό; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, για εμένα είναι ύποπτο. Ναι, το λέω ευθέως. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αυτό που λέτε … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, είναι ύποπτο.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εξηγήστε τον λόγο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διότι εγώ τι λέω; Έλα και εσύ να δεις τι έχει γίνει.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν θέλω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι θα πει δεν θέλεις; Τι θα πει δεν θέλεις; Τι σου ζήτησα; Σου 

ζητάω κάτι παράνομο;  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πρόεδρε ή θα ανοίξουμε κύκλο συζήτησης … 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ ήθελα να μπω στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. και μου είπατε «δεν 

μπορείτε να μπείτε», μπήκε κάποιος άλλος. Δικαίωμά σας δεν ήταν; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε παρακαλώ πάρα πολύ, μη μπερδεύεις τα πράγματα κ. 

Κουτσάκη. Μη πετάς την μπάλα στην εξέδρα. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό Πρόεδρε, μισό λεπτό. Λέει ο κ. Κουτσάκης γιατί τον 

πληρώσατε. Κατ' αρχήν τη δεύτερη δόση ήταν η δική σας έχει βάλει να την 

πληρώναμε 9 Μαρτίου. Ήμασταν τρεις μήνες Διοίκηση και τον πήγαμε και 

πληρώσαμε Μάιο. Ξεκινήσαμε να κοιτάμε κάποια πράγματα και στην πορεία 

διαπιστώσαμε ότι αυτό πρέπει να διερευνηθεί ενδελεχώς, διότι τίθεται θέμα 

δημοσίου συμφέροντος. Γι' αυτό λοιπόν σταματήσαμε και δεν πληρώσαμε τη 

δόση την 3η την οποία έπρεπε να καταβάλλουμε. Από εκεί και πέρα 

συστήσαμε Επιτροπή να διερευνήσει τη σύμβαση και την πορεία της 

σύμβασης, θα γνωμοδοτήσεις και από εκεί και πέρα θα πάρει μια απόφαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο επ’ αυτής της γνωμοδότησης. 

  Τώρα, το τι μου λέτε εσείς ότι είναι νόμιμο, εγώ δεν είπα κ. 

Κουτσάκη ποτέ δεν είπαμε ότι είναι παράνομη η σύμβαση, εφόσον ελέγχθηκε 

και από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Και σας έδωσε τη διευκρίνιση και ο κ. 

Πανόργιας. Η πορεία όμως της σύμβασης κ. Κουτσάκη, δείχνει κάποια 

πράγματα, τα οποία κοντός ψαλμός αλληλούια, θα έρθουν εδώ στο Δημοτικό 

Συμβούλιο και θα τα συζητήσουμε. Από εκεί και πέρα όμως δεν μπορείτε να 

μου λέτε «που είναι το ύποπτο», δεν είναι δυνατό να λέω ανοιχτά «Ελάτε 

όλοι» και μου λέτε όχι δεν θέλω. Γιατί δεν θέλεις; Γιατί δεν θέλεις; Εφόσον 

θεωρείς ότι είναι όλα ok και εντάξει γιατί δεν έρχεσαι και εσύ ο ίδιος να το 

διαπιστώσεις μέσα στην Επιτροπή; Τι έχεις να χάσεις; Τι έχεις να φοβηθείς; 

Μπορείς να μου πεις; όχι. Δεν μπορείς να μου πεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μου λες απλά «δεν θέλω». Αυτό είναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, δεν θα ανοίξουμε τώρα κουβέντα. Είναι δυο απόψεις. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό είναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η άποψη της Παράταξης ότι δεν θέλει να συμμετέχει και η 

άποψή μας για την κίνηση αυτή. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, γιατί είναι ύποπτο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η δική μας άποψη είναι αυτή.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έγινε κάτι εν κρυπτώ. Παρουσία όλων έγινε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι η δική μας άποψη, να τελειώσουμε το θέμα εδώ. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπήκε και η Παράταξη του κ. Γατσούλη και μετά από δυο τρεις 

μέρες, έφυγε. Αυτά είναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τελείωσε το θέμα, θα έρθει ως θέμα και θα ρωτήσετε ό,τι 

θέλετε. Θα ρωτήσουμε τώρα ένα θέμα που είναι εκτός;  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα τοποθετηθούμε τώρα, όταν έρθει η ώρα. Συνεχίζουμε με 

το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης. Το θέμα αφορά «Μη ανανέωση της 

σύμβασης ΙΔΟΧ με την ειδικότητα ΠΕ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ για την 

υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος «Συνέχιση Κέντρου Ημερήσιας 

Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 

Χαλκηδόνας» MIS 6002480 στο Ε.Π. «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027», κατ' αρχήν 

δέχεται το Σώμα τη συζήτηση του θέματος; 

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η εισαγωγή, συζήτηση και λήψη 

απόφασης του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος κατά τη 33η 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – 

Νέας Χαλκηδόνας.  

 

1ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Μη ανανέωση της σύμβασης ΙΔΟΧ με την ειδικότητα ΠΕ ΚΛΙΝΙΚΟΥ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος 

«Συνέχιση Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ)  

Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» MIS 6002480  

στο Ε.Π. «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι εκθέτω στην εισήγηση αναλυτικά τους 

λόγους για τους οποίους λέω να μην ανανεωθεί όσον αφορά τον Π.Ε. Κλινικό 

ψυχολόγο, διότι πραγματικά θεωρώ ότι έχουν γίνει διάφορα γεγονότα, τα 

οποία δεν βοηθούν το πρόβλημα να κυλήσει ομαλά. Ως εκ τούτου θα 

επαναπροκηρύξουμε τη θέση για να έρθει νέος ψυχολόγος στο ΚΗΦΗ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει το λόγο. 
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Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε όταν αυτή τη στιγμή αποφασίζουμε να μην 

ανανεώσουμε τη σύμβαση σε ένα εργαζόμενο, πρέπει να έχουμε και λόγους 

σοβαρούς. Ή έκλεψε, ή έκανε διάφορα πράγματα τα οποία να είναι σοβαρά. 

Εγώ δεν λέω ότι ένας υπάλληλος δεν μπορεί να είναι και παραπτωματικός, 

αλλά σε σημείο που να λες μετά από 15 χρόνια δεν του ανανεώνω τη 

σύμβαση, αλήθεια, με ποια κριτήρια πάρθηκε αυτή η απόφαση, γιατί εγώ δεν 

το ξέρω. Δεν ξέρω τα κριτήρια αυτή τη στιγμή, δεν τα αναλύσατε, δεν τα λέτε 

για να τα καταλάβω και εγώ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Φαίνονται στην εισήγηση κ. Κουτσάκη. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τι λέει η εισήγηση; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να τα διαβάσω; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ότι εν γένει δεν συνεργαζόσαστε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Είναι δυνατό να του ζητάμε έξι μήνες να κάνει μια 

ανάρτηση ποια ραντεβού θα δει, όχι να δούμε το ιστορικό ότι ο Κουτσάκης, ο 

Τομπούλογλου, ο Κοσκολέτος, ο Γούλας έχουμε την τάδε ώρα ραντεβού με 

τον συγκεκριμένο. Έξι μήνες. Έξι μήνες. Και αυτό έπρεπε να το κάνει και τα 

12 χρόνια. Για να δούμε την πορεία υλοποίησης του προγράμματος. Και 

αρνιόταν. Πήγαινε στον Σύλλογο, έλεγε ότι ο Σύλλογός του δεν του επιτρέπει. 

Και τώρα έρχεται και λέει μου το επιτρέπει. Είναι δυνατό 12 χρόνια να μην το 

κάνει αυτό; Πως εγώ μπορώ να δω την πορεία αυτού του προγράμματος; 

Πως η Υπηρεσία μπορεί να το δει αυτό το πράγμα; Και τι ζητούσαμε; Σήμερα 

έχεις 10 ραντεβού. Με ποιους έχεις; Τι θα κάνει; Όχι το ιστορικό … 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Ερώτηση εκτός μικροφώνου) … πόσες αναφορές …; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάμπολλες. Έχω ολόκληρο φάκελο, ελάτε στο γραφείο μου να 

τις δείτε. Όχι μόνο από εμένα. Του έχουν κάνει κατ' αρχήν και οι εργαζόμενοι, 

του έχουν κάνει αναφορά και η Προϊσταμένη. Ελάτε στο γραφείο μου σας λέω, 

υπάρχει ένας ολόκληρος φάκελος. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Με το Σωματείο μιλήσατε; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, δεν έχω να μιλήσω με το Σωματείο. Συγνώμη, σε 

συνάντηση που έκανα με το Σωματείο, τους το ανέφερα, τους είπα ότι 

υπάρχει θέμα. Τους το ξεκαθάρισα και αυτά που είπα σε εσάς με τα ραντεβού, 

τους το είπα. Τους το είπα.  
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Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δήμαρχέ μου κάντε ό,τι θέλετε, εγώ δεν θα συμμετάσχω σε 

αυτό.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία κ. Κουτσάκη μη συμμετέχετε, δικό σας θέμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη κάνουμε διάλογο κ. Κουτσάκη. Θα κάνετε τοποθέτηση μετά, 

ερωτήσεις, ό,τι θέλετε. Θέμα είναι. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχήν μίλησε εντελώς απρεπώς και απαξιωτικά στον κ. 

Λουκιδέλη που έγινε ολόκληρο επεισόδιο. 

Ι. ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ: Δεν χρειάζεται Δήμαρχε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν χρειάζεται. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν χρειάζεται. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μου κάνατε αναφορά κ. Λουκιδέλη, όχι δεν χρειάζεται. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Λουκιδέλη, γι' αυτό πρέπει να ενημερωθούν οι σύμβουλοι. 

Έγινε αναφορά επίσημη. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μου κάνατε αναφορά κ. Λουκιδέλη. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Πρόεδρε αυτό θα ήθελα να πω. Επειδή στείλατε σήμερα 

την εισήγηση και εμείς είμαστε εργαζόμενοι, δεν προλάβαμε να τη 

διαβάσουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, συμφωνώ. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Μπορούμε ενδεικτικά να ακούσουμε κάποια πράγματα κι 

εμείς για να ξέρουμε τι γίνεται; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας είπα, υπάρχει πληθώρα αναφορών από συναδέλφους του 

πρώτον, δεύτερον ταλαιπώρησε την Υπηρεσία αφάνταστα σας λέω γιατί του 

ζητήσαμε… Τι του ζητήσαμε κ. Κοσκολέτο; Όταν κάνεις τις όποιες συνεδρίες, 

να αναρτάς τα ονόματα. Και λέει είναι προσωπικά δεδομένα. Μα δεν σου 

ζητάμε το τι έχει ο κάθε ωφελούμενος, σου λέμε γράψε το όνομα ότι σήμερα 

είδα τον Κοσκολέτο, τον Τομπούλογλου, τον Σερετάκη, την Παπαλουκά. Δεν 

το έκανε. Κλειδωνόταν μέσα στο γραφείο και η πόρτα δεν άνοιγε. Μιλάμε για 

τέτοιες καταστάσεις.  

  Και επιτρέψτε μου να σας πω, επειδή έτυχε να συνομιλήσω και 

με κάποιους ανθρώπους της προηγούμενης Διοίκησης, όχι αιρετούς, που 

ήταν όμως εκεί, μου είπαν «να κάνεις τον Σταυρό σου», όπως ακριβώς σας το 
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λέω. Δεν το είπα εγώ, ειλικρινά σας το λέω, είναι απόρροια όλων αυτών. 

Ελάτε όποτε θέλετε στο γραφείο μου, να σας δείξω τον φάκελο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει το λόγο. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εγώ στέκομαι στην εισήγηση. Εδώ έχουμε απόλυση 

εργαζόμενου. Είναι απόλυση. 

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Μετά από 12 χρόνια είναι απόλυση. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Είναι απόλυση. Μπορεί να είναι και βάσιμα δεν ξέρω, κατ' 

αρχήν αν υπήρχε τέτοιο θέμα δεν μπορεί να έρχεται εκτός ημερήσιας. Πρέπει 

να υπάρξει κανονική ενημέρωση. Εγώ δεν θυμάμαι στα όσα χρόνια είμαι 

δημοτικός σύμβουλος σε δυο Δήμους, είμαι δυόμιση θητείες δηλαδή, δεν έχω 

συναντήσει ποτέ τέτοιο πράγμα. Ποτέ. Και σας λέω, μπορεί να είναι και 

βάσιμο. Δεν γίνεται έτσι. 

Δεύτερον. Ανοίγει ένα πολύ επικίνδυνο δρόμο η εισήγηση. Πολύ 

επικίνδυνο δρόμο. Λέει «κλονίστηκε η σχέση εργαζόμενου – εργοδότη». Να 

σας πω τέτοιες περιπτώσεις; Μπορώ να σας πω πέντε επιχειρήσεις στην 

ευρύτερη περιοχή που απολύθηκαν εργαζόμενοι επειδή έφτιαξαν Σωματείο, 

με την ίδια αιτιολογία. Μόλις έφτασαν 5-6 υπογραφές και τους πήραν 

χαμπάρι, έξω! Κλονίστηκε η εμπιστοσύνη. Τι πράγμα είναι αυτό;  

Τρίτον. Υπάρχουν ζητήματα συνάδελφοι προσωπικών 

δεδομένων, εδώ όταν βλέπουμε όχι τα δεδομένα, όταν βλέπουμε τις λίστες 

των απόρων έχουμε αρχικά, δεν ξέρουμε τα ονόματα.  

Τέλος αυτό το «απρεπή συμπεριφορά» με συγχωρείτε, υπάρχει 

Κώδικας, υπάρχει πειθαρχική διαδικασία … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κοιτάξτε, ότι ανοίγουμε ένα δρόμο και ο κάθε αιρετός -εγώ 

λέω μπορεί να είναι βάσιμα αυτά, στέκομαι όμως στην ουσία που είναι η 

διαδικασία- μπορεί να έρχεται…. Γιατί οι αιρετοί είναι περαστικοί από εδώ, 

σήμερα είμαστε, αύριο δεν είμαστε. Εάν εμείς θεωρούμε ότι παίρνουμε μια 

κόλλα χαρτί και τυλίγουμε -και δίκιο να έχουμε- έτσι, με διαδικασίες fast track 

εκτός ημερήσιας, έναν εργαζόμενο…. Εγώ λέω πραγματικά μπορεί να είναι ο 

χειρότερος που υπάρχει. Δεν με πείθει όμως αυτή η διαδικασία και δεν μπορώ 

να πάρω τέτοια ευθύνη, γιατί σήμερα είναι αυτός και αύριο είναι ένας άλλος.  
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  Λέγαμε για το πειθαρχικό. Ξέρετε τι πειθαρχικά έχει στήσει αυτή 

η Κυβέρνηση; Ξέρετε ότι διώκεται πειθαρχικά δασκάλα επειδή είπε ότι παιδί 

που είχε ανάγκη παράλληλης στήριξης δεν πήγε και αντί να φέρουν εκεί 

δάσκαλο, το είπαν σε άλλο Δήμο; Και την πάνε για κακόβουλη κριτική; Εδώ 

στο Μενίδι. Επειδή υπερασπίστηκε το μαθητή της;  

  Πάρα πολύ προσεκτικά, εμείς δεν θα το ψηφίσουμε αυτό. Να 

έρθει κανονικά, να υπάρχει ενημέρωση, να έχουμε την ευκαιρία να μιλήσουμε 

και εμείς, να έχουμε ιδία γνώμη και μετά ό,τι θέλετε. Έτσι όμως fast track; 

Πραγματικά εγώ λέω μπορεί να είναι ο χειρότερος που υπάρχει, δεν ξέρω. 

Ποιον να εμπιστευτώ; Εδώ ούτε τα περιστατικά δεν αναφέρονται. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής; Όχι.  

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Πρόεδρε συγνώμη … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Καραβία πείτε μου. 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Από τη στιγμή που δεν θα μιλήσει ο επικεφαλής ο δικός μου, 

θα ήθελα επειδή το γνωρίζω πολύ καλά το θέμα να πω δυο κουβέντες. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας μιλήσουν οι επικεφαλής πρώτα κ. Καραβία και μετά ο λόγος 

στους δημοτικούς συμβούλους.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απλά ο κ. Καραβίας επειδή ήταν εκεί … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα μιλήσει, αλλά με τους δημοτικούς συμβούλους. Πρώτα θα 

μιλήσουν οι επικεφαλής και μετά θα δώσω τον λόγο σε όποιο Δημοτικό 

σύμβουλο θέλει να μιλήσει. 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Συγνώμη και περιμένω. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Δήμαρχε πιστεύω κι εγώ ότι θέλουμε καλύτερη 

πληροφόρηση επί του θέματος και θα θυμίσω το εξής: 2002 επί Διοίκησής 

μας είχα ζητήσει σαν Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης από το 

πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» να μου καταγράφουν τις επισκέψεις. Μας 

είχαν αρνηθεί τα κορίτσια. Ποτέ όμως δεν τολμήσαμε να απολύσουμε καμία.  

  Υπάρχουν κάποιες ευαίσθητες χορδές σε αυτά τα ζητήματα, 

είναι Ψυχική Υγεία. Δεν ξέρω αν τους καλύπτει και το πρόγραμμα, γι' αυτό θα 

ήθελα προσωπικά να αναβληθεί και να πάμε ως κανονικό θέμα στο επόμενο 

Συμβούλιο. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει το λόγο. 
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Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Πολύ σύντομα Πρόεδρε. Δεν μπω στην ουσία δεν γνωρίζω καν 

για ποιο εργαζόμενο εννοώ τον άνθρωπο που είναι, αλλά η διαδικασία εξπρές 

για να πάει ένας άνθρωπος στο δρόμο, θεωρώ ότι δεν ενδείκνυται. Εγώ μιλάω 

δηλαδή διαπιστωτικά, εντελώς αντικειμενικά και όλα αυτά κατά μία έννοια 

τεκμαίρονται και από μια συνέχεια, δηλαδή δε μιλάμε για έναν άνθρωπο που 

είναι ένα χρόνο, μιλάμε για έναν άνθρωπο που είναι πολλά χρόνια. 

  Θα θέλαμε μια ενημέρωση τι έχει προηγηθεί τα προηγούμενα 

χρόνια, γιατί ξαφνικά μετά από τόσα χρόνια έρχεται και λέμε «τον 

τελειώνουμε», νομίζω ότι πρέπει να έρθει σε συζήτηση και με μια εισήγηση η 

οποία να τεκμαίρει και στη λεπτομέρεια γιατί προχωράμε -αν προχωρήσουμε 

ενδεχομένως- σε λήψη τέτοιας απόφασης. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ο κ. Καραβίας έχει το λόγο. 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Ευχαριστώ Πρόεδρε. Κατ' αρχήν θα συμφωνήσω με τους 

συναδέλφους ότι δεν είναι για εκτός ημερήσιας για να ενημερωθούν, απλά θα 

πω κάποια πράγματα. Γνωρίζετε το ΚΗΦΗ ήταν στην Κοινωφελή Επιχείρηση, 

με τον κ. Τσερπέλη είχαμε έρθει πάρα πολλές φορές σε διαπληκτισμό γιατί 

δεν έκανε σωστά τη δουλειά του. Είχε επιτεθεί φραστικά και είχε κατηγορήσει 

και τη διευθύντρια του προγράμματος πολλές φορές. Έφτασα στο σημείο και 

καλό θα είναι να ενημερωθούν οι συνάδελφοι από το Προεδρείο των 

υπαλλήλων.  

Είχα φωνάξει τον κ. Ορτατζόγλου, ήταν και ο κ. Ζέττος και δυο 

τρεις ακόμη, είχα φτάσει στο αμήν τότε, όλοι γνωρίζουν για το πρόγραμμα 

ΕΣΤΙΑ το τι είχε συμβεί, είχα φτάσει στο αμήν να μην κάνω την πρώτη 

αναφορά. Τους κάλεσα λοιπόν κάτω, συζητήσαμε, γιατί είχε φτάσει στο 

κόκκινο. Είναι και προσωπικά δεδομένα μέσα και δεν μπορούμε να μιλήσουμε 

τώρα, αλλά η συμπεριφορά και η εργασία του δεν ανταποκρινόταν σε αυτό 

που έπρεπε να κάνει. 

Συμφωνήσαμε, συμφώνησε και το Σωματείο Νίκο, στον κ. 

Σερετάκη αναφέρομαι, στον κ. Γατσούλη και στον κ. Τζέλη, να κρατηθούμε 

λιγάκι. Από ό,τι κατάλαβα δεν συμμορφώθηκε. Άρα δεν είναι τωρινό το θέμα 

και ούτε είναι να τον απολύσουμε ξαφνικά. Υπάρχει ιστορία και υπάρχει 

μεγάλη ιστορία σε αυτό το κομμάτι. 
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Δεν θα το έκανα ποτέ και γι' αυτό κρατήθηκα και δεν έκανα καμία 

κίνηση. Αλλά από ένα σημείο και μετά, πρέπει να λειτουργήσει και η Υπηρεσία 

έτσι όπως πρέπει, να προσφέρουμε αυτά που χρειάζεται ο κόσμος σε αυτή τη 

θέση. Δε νομίζω ότι έχει τη δυνατότητα να το κάνει αυτός ο άνθρωπος, ή δεν 

θέλει για πολλούς και διαφόρους λόγους. 

Πολλές φορές προστριβές με συναδέλφους του, πολλά 

προβλήματα στο ΚΗΦΗ πάρα πολλά, συνεχόμενα, ευτυχώς δεν έφτασε σε 

αυτό το σημείο. Αλλά καλό είναι Δήμαρχε, Πρόεδρε να το αποσύρουμε, να 

ενημερωθούν και αν θέλετε να βρεθούμε και μαζί να τα αναλύσουμε και με το 

Σωματείο που τους κάλεσα εγώ στην Κοινωφελή Επιχείρηση για να 

συζητήσουμε. Καταλαβαίνετε ότι είχα φτάσει στο άκρο και είδα μεγάλη 

κατανόηση από το Σωματείο. Αυτά προς το παρόν και τα ξαναλέμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να τεθεί το θέμα να αποσυρθεί … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν έχω τον χρόνο, δεν υπάρχει περίπτωση κ. Κουτσάκη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει το λόγο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ μπορώ να αναλάβω την ευθύνη ότι ήρθε εκτός ημερήσιας 

ναι, για κάποιους άλλους λόγους καθυστέρησε η όλη διαδικασία, στη 

συγκέντρωση όλων των αναφορών. Αυτή είναι η ιστορία. Την είχα ζητήσει 

εγκαίρως από το Διευθυντή και τους Προϊσταμένους και δεν ήρθε εγκαίρως 

και έτρεχα τελευταία ώρα και στιγμή για να κάνω την εισήγηση. Αυτή είναι η 

ιστορία. Αλλά εγώ πίσω να πάει αυτή η ιστορία, δεν την αφήνω.  

  Υπάρχει θέμα με τους ωφελούμενους. Γίνονται κι άλλα 

πράγματα εκεί, γίνονται και άλλα πράγματα εξυπηρετώντας ίδια συμφέροντα 

από τον συγκεκριμένο. Για εμένα προτεραιότητα έχουν οι ωφελούμενοι, όχι να 

έρχονται από άλλες περιοχές και να εξυπηρετούνται με ραντεβού προσωπικά 

και να κλειδώνει η πόρτα. Τέτοια πράγματα γινόντουσαν. 

  Αν εσείς τα επικροτείτε, εντάξει. Εγώ παίρνω την ευθύνη, 

παίρνω την ευθύνη ναι, ότι το έφερα εκτός ημερήσιας. Όχι όμως ότι δεν 

υπάρχει θέμα. Και σας είπα, ζήτησα να μου έρθουν όλες οι αναφορές. Έχω 

στο γραφείο μου, όποιος θέλει ας έρθει να το δει, έχω ένα φάκελο… τέτοιο, με 

αναφορές από συναδέλφους του για τη συμπεριφορά του, τόσο σε 
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ωφελούμενους, όσο και στους συναδέλφους του. Αυτή είναι η αιτία. Δεν 

μπορώ να το πάω πίσω.  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πάντως με όλο τον σεβασμό κ. Δήμαρχε, η εισήγηση λέει 

άλλο πράγμα.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Μπορώ να κάνω μια ερώτηση παρακαλώ; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό να μιλήσει ο κ. Τομπούλογλου που έχει ζητήσει τον 

λόγο πρώτα. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Καλησπέρα. Δεν θα έπαιρνα τον λόγο και ήμουν και 

αμφιταλαντευόμενος Δήμαρχε και Πρόεδρε και συνάδελφοι αν θα έπρεπε να 

το ψηφίσω. Με αυτά που είπε ο κ. Καραβίας όμως κάθε αμφιβολία έφυγε. 

Διότι εδώ είναι ένα πράγμα που έρχεται από το παρελθόν, αυτό καταλαβαίνω. 

Και η μαρτυρία του κ. Καραβία είναι καταλυτική. Καταλυτική. Με έπεισε.  

  Πέρα από αυτό, να βάλουμε και κάποια πράγματα στη θέση 

τους. Είναι μια σύμβαση έργου, είναι ένας ιδιώτης επιστήμονας ο οποίος έχει 

την επιστημονική του βάση κάπου αλλού, παράγει ένα έργο ιδιωτικό και 

συνεργάζεται με το Δήμο. Αυτή είναι η πραγματικότητα.  

  Και έρχεται τώρα ο Δήμος να πει ότι στη λήξη της σύμβασης, 

δεν είναι καταγγελία, δεν την ανανεώνω. Που είναι το λάθος; Που είναι το 

λάθος; Θα συμφωνήσω με αυτό που είπε ο Δήμαρχος ναι, θα έπρεπε να έρθει 

στην ώρα του, σε αυτό έχουν δίκιο. Αλλά αντικειμενικές δυσκολίες όπως είπε 

ο Δήμαρχος δεν το επέτρεψαν.  

  Αυτά θέλω να πω και λυπάμαι πάρα πολύ που φτάνει ένα τέτοιο 

θέμα τώρα, με αυτή τη μορφή. Αλλά δεν είναι απόλυση, είναι μη ανανέωση και 

προσέχω τις λέξεις μου. Διότι έχει το επιστημονικό του έργο σε άλλο χώρο. 

Δουλεύει κανονικά. Ο Δήμος είναι ένα συμπληρωματικό έργο που κάνει, με 

μπλοκάκι είναι. Δεν είναι εργαζόμενος του Δήμου με τη μορφή της 

εξαρτημένης εργασίας, αυτό θέλω να πω. Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει το λόγο. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εγώ έχω μια ερώτηση να κάνω. Ακούω το Δήμαρχο και 

λέει κάποια πράγματα τα οποία βασίζονται πάνω σε προσωπικά δεδομένα 

αυτή τη στιγμή και πριν από μισή ώρα σε μια ερώτηση του κ. Κουτσάκη για 

έναν άλλο υπάλληλο του είπε «πρόσεχε τι λες, λόγω προσωπικών 
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δεδομένων». Μήπως θα έπρεπε να έχουμε μια πιο σφαιρική ενημέρωση για 

να μη λέμε πράγματα έωλα και να ξαναφέρουμε το θέμα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για να είμαστε λίγο πιο συγκεκριμένοι; Γιατί είναι λίγο μπερδεμένο 

έτσι όπως ακούγεται, τουλάχιστον σε εμάς που δεν έχουμε σφαιρική 

ενημέρωση. Ευχαριστώ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοσκολέτο δεν έχει καμία σχέση το ένα με το άλλο. Εδώ 

είναι ένας εξωτερικός συνεργάτης ο οποίος έχει μια σύμβαση με το Δήμο. Μην 

μπερδεύετε κ. Κοσκολέτο το ένα με το άλλο. Το άλλο αφορά υπάλληλο μόνιμο 

και έχει ακολουθηθεί η διαδικασία η υπηρεσιακή. Εδώ, είπε προηγουμένως ο 

κ. Τομπούλογλου, έχει να κάνει με έναν ο οποίος έχει μια σύμβαση. Αυτό δεν 

είναι προσωπικό δεδομένο κάποιας Υπηρεσίας. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Η σύμβαση αφορά υπηρεσίες στο Δήμο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν σας διέκοψα. Δεν έχει καμία σχέση το ένα με το άλλο και εν 

πάση περιπτώσει να σας πω κάτι; Εγώ μπορεί να μη σας πείθω, αυτά που 

είπε ο κ. Καραβίας που ήταν στην Παράταξη τη δική σας και ενώ ήσασταν 

Διοίκηση δεν σας πείθουν; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δεν μας είχε ενημερώσει για κάτι τέτοιο όσο ήμασταν 

Διοίκηση. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δε νομίζω. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Τώρα τον ακούω.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δε νομίζω. Δε νομίζω. Ο κόσμος το έχει τούμπανο και εσείς… 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ξέρετε καλύτερα εσείς από εμάς; Εγώ σας λέω 

προσωπικά ότι δεν είχα ενημέρωση. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτά ο κ. Καραβίας μπορεί να τα πει. Όχι εγώ.  

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Πρόεδρε … 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Γιώργο, είχες κάνει ποτέ ενημέρωση σε εμάς -γιατί αυτό 

επικαλείται ο Δήμαρχος τώρα- για κάτι τέτοιο; 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Εκεί που ήταν να ενημερώσω συνάδελφε Σωτήρη, είχα 

ενημερώσει. Κατάλαβες; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αμα το είχε πει στον τότε Δήμαρχο και δεν σας ενημέρωσε, δεν 

φταίει ο κ. Καραβίας. Ενημέρωση είχε κάνει. Μόνος του πήρε την 



ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

 40 

πρωτοβουλία και φώναξε και το Σωματείο και έγινε όλο αυτό; Αν είναι 

δυνατόν; 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Δήμαρχε συγνώμη που σε διακόπτω, αυτά μπορεί να τα 

επιβεβαιώσει το Σωματείο, δεν ήταν ένα άτομο. Ήταν η διευθύντρια η κα 

Αλιμπέρτη, ήμουν εγώ, ήταν ο Τσερπέλης, ήταν ο Ορτατζόγλου, ο Ζέττος και 

κανά δυο ακόμη παιδιά δεν τα θυμάμαι τώρα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, το θέμα μπήκε και θα μπει σε ψηφοφορία κανονικά. 

Παρακαλώ κ. Γραμματέα. 

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης; 

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ως εισάγεται. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης; 

Ι. ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ: Ομοίως. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος; 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ομοίως. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία; 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος; 

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Πρώτα η εξυπηρέτηση των πολιτών, υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοττές Γρηγόριος; 

Γ. ΚΟΤΤΕΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Επιτρόπου Ηλίας υπέρ, ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος; 

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος; 

Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κελλίδης Γεώργιος; 

Γ. ΚΕΛΛΙΔΗΣ: Υπέρ. 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αμπατζή Σοφία απουσιάζει, η κα Γεωργίου 

Ευαγγελία; 

Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος; 

Δ. ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Δρεπανιά Ελένη; 

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ; 

Ε. ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας; 

Η. ΤΑΦΑΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κατά.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης; 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά και για τον πρόσθετο λόγο ότι γίνεται συζήτηση για 

εργαζόμενο απουσία του Σωματείου. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης; 

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος; 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος; 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γατσούλης Στέφανος; 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Παρών, αλλά πατάτε στη μία άποψη του κ. Καραβία. Η 

γνώμη του ήταν να αναβληθεί το θέμα.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης; 

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ομοίως με τον κ. Σερετάκη. 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τζέλης Ιωάννης; 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης; 

Ι. ΑΪΒΑΖΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 17 υπέρ, 8 κατά και 1 παρών. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Μη ανανέωση της 

σύμβασης ΙΔΟΧ με την ειδικότητα ΠΕ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ για την 

υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος «Συνέχιση Κέντρου 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – 

Νέας Χαλκηδόνας» MIS 6002480 στο Ε.Π. «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027» 

εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να ρωτήσω κάτι κ. Δήμαρχε; Η άποψη της κας Αλιμπέρτη 

ποια είναι στο θέμα αυτό; 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ψηφίσαμε τώρα … 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν πειράζει, απλώς ρωτώ. 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Συγνώμη Δήμαρχε, τώρα μη βάζουμε τους υπαλλήλους να 

πουν την άποψή τους. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πηγαίντε στο γραφείο Δημάρχου να τις δείτε. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εντάξει, ευχαριστώ. 

 

1ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Συνοπτική παρουσίαση Χαρτογράφησης Διαδικασιών Δήμου  

Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας (ΦΕΚ 4938 τ.Β΄/09-11-2020)» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Συνοπτική παρουσίαση 

Χαρτογράφησης Διαδικασιών Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας 

Χαλκηδόνας (ΦΕΚ 4938 τ.Β΄/09-11-2020)» ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 
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2ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Ενημέρωση του Δ.Σ. για την ένταξη του έργου  

«Ανέγερση νέου κτιρίου ΚΑΠΗ» στο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Αττικής» 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ είπα ό,τι ήταν να πω, ας τα πει και η κα Παπαλουκά από 

πού περάσαμε, τι κάναμε. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Εντάξει νομίζω τα είπε ο Δήμαρχος. Είναι κάτι το οποίο 

είναι μεγάλη χαρά για όλους μας, να συμπληρώσω σε αυτά που είπε ο 

Δήμαρχος εκτός του ότι είναι ένα έργο το οποίο περιμένουμε πάρα πολλά 

χρόνια, είναι κάτι το οποίο θα το δούμε να υλοποιείται άμεσα, διότι όπως 

δεσμευτήκαμε και στη συνάντηση με τον Περιφερειάρχη, θεωρώ ότι θα 

είμαστε και νωρίτερα από το εξάμηνο με το διαγωνισμό στον αέρα. Μας είπε 

ότι θέλει σε ένα εξάμηνο να έχει βγει ο διαγωνισμός στον αέρα, εμείς θα 

είμαστε νωρίτερα. Και μετά εφόσον αναρτηθεί ο διαγωνισμός, μέσα στο 

επόμενο εξάμηνο θα υπάρξει ανάδοχος, άρα μέσα στον επόμενο χρόνο 

θεωρούμε ότι θα έχουμε ήδη τον ανάδοχο και θα μπορούμε να ξεκινήσουμε, 

να θεμελιώσουμε το ΚΑΠΗ.  

  Θα είναι ένας υπερσύγχρονος χώρος ο οποίος θα είναι κόσμημα 

στο κεντρικότερο σημείο της πόλης μας, θα υλοποιήσει το διαγωνισμό και την 

επίβλεψη του έργου η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, τα πολύ 

άξια στελέχη μας τα οποία έφεραν το έργο στην κατάσταση να είναι ώριμο και 

να μπορεί να είναι στα επτά ΚΑΠΗ τα οποία ήταν επιλέξιμα και θα 

ανεγερθούν μέσα στο επόμενο διάστημα. Είμαστε όλοι πάρα πολύ 

χαρούμενοι γι' αυτό.  

  Επίσης να τονίσουμε, δεν θυμάμαι αν το είπε ο Δήμαρχος, ότι 

είναι περίπου 12 εκατομμύρια το συνολικό ποσό για τους επτά Δήμους. Εμείς 

είχαμε το πιο μεγάλο ποσό από αυτά, μαζί με την Αγία Βαρβάρα. Να πούμε 

επίσης ότι ένα μεγάλο κομμάτι των μελετών το είχε κάνει η ίδια η Διεύθυνση 

Τεχνικών υπηρεσιών που αφορούσε τις αρχιτεκτονικές μελέτες και 

συμπληρώθηκαν μετά από εξωτερικούς εργολάβους.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξαναπεράσαμε ΣΑΑ. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ναι υπήρχε πρόβλημα και χρειαζόταν επικαιροποίηση 

από το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής πέρασε … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί ήταν παλιά υπόθεση του ΣΑΑ. 
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ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κάποιες αλλαγές οι οποίες χρειάστηκαν σε σχέση με τον 

καυστήρα, μηχανολογικά, με το σύστημα πυρόσβεσης επικαιροποιήθηκαν 

όλα γιατί ήταν παλαιότερες οι μελέτες. Τα κάναμε σε χρόνο ρεκόρ γι' αυτό και 

μπορέσαμε να ενταχθούμε στη χρηματοδότηση. Αξίζουν συγχαρητήρια τα 

στελέχη της Τεχνικής μας Υπηρεσίας. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ μόνο, αν μου επιτρέπετε κ. Πρόεδρε, θα συμπληρώσω ότι 

όσοι έλεγαν ότι «να, ξανά μηδέν στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας για το 

ΚΑΠΗ, δεν θα γίνει ποτέ», τα έλεγαν, τα έλεγαν… Βεβαίως τα λέγανε, είναι 

ξεκάθαρο, εδώ είχαν ακουστεί, «δεν υπάρχει και τι είναι αυτά που λέτε, και δεν 

έχετε βρει χρηματοδότηση» και το ένα και το άλλο. Εμείς ένα πράγμα έχω να 

πω, δε μένουμε στα λόγια. Προχωράμε στις πράξεις και από εκεί και πέρα ο 

λαός της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας μας κρίνει. Τίποτε 

άλλο. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Πρόεδρε απλά να καταθέσω τα ΑΔΑ των αποφάσεων 

ένταξης, για να ξέρουμε τι λέμε. Εδώ είναι και τα επτά, για να βλέπουν κάποιοι 

και να ξέρουν. Γιατί δυστυχώς την επιτυχία κάποιοι την φοβούνται. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καθίστε να μας κάνουν ερωτήσεις. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Τα καταθέτω σε εσάς. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις κύριοι συνάδελφοι; Όχι. Ωραία 

συνεχίζουμε με τις τοποθετήσεις. Ο κ. Κοσκολέτος έχει το λόγο. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εγώ θα σας πω μια ωραία ιστορία τώρα εδώ, η οποία έχει 

ως εξής: τα συγχαρητήρια ανήκουν όντως στην Τεχνική Υπηρεσία η οποία επί 

Διοίκησης Βασιλόπουλου, είχε μια σχετικά ολοκληρωμένη μελέτη -και θα 

δικαιολογήσω γιατί λέω «σχετικά»- γι' αυτό το έργο το οποίο είχε ξεκινήσει, 

είχε γίνει η απαλλοτρίωσή του το 2002. Και είχε απαλλοτριωθεί μόνο για 

ΚΑΠΗ, για τίποτε άλλο. 

Όταν ανέλαβα την Τεχνική Υπηρεσία το ’20-‘21 νομίζω, είχαμε 

ένα ραντεβού με τον κ. Πατούλη τότε τον Περιφερειάρχη και όταν του 

ζητήσαμε τη χρηματοδότηση για το ΚΑΠΗ, μεταξύ σοβαρού και αστείου μας 

είπε «Είστε τρελοί που μου ζητάτε να δεσμεύσω 2,5 εκατομμύρια για ένα 

πράγμα που δεν μπορείτε να το κατεδαφίσετε 20 χρόνια;» και το 

κατεδαφίσαμε. Ένα πράγμα το οποίο προσπαθούσαν να το κάνουν πολλά 

χρόνια προηγούμενες Διοικήσεις και δεν μπορούσαν, εμείς το κάναμε.  



33η TAKTIΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 17/12/2025 

 

 

45 

Κατά τη διάρκεια της κατεδάφισης μπορώ να πω ότι 

αντιμετωπίσαμε πάρα πολλές δυσκολίες από πολλούς φορείς, υπηρεσιακούς 

και μη, παρ' όλα αυτά η κατεδάφιση έγινε. Εσείς ως Διοίκηση βρήκατε ένα 

πολύ ωραίο οικόπεδο έτοιμο, με μια ώριμη μελέτη, η οποία απλά 

επικαιροποιήθηκε γιατί η μελέτη που είχε, είχε εκπονηθεί αρκετά χρόνια πίσω. 

Οπότε δεν είναι οι καυστήρες, είναι το ΚΕΝΑΚ, είναι η ενεργειακή του 

αναβάθμιση που έπρεπε να αλλάξει και το ΣΑΑ όπως πολύ σωστά είπατε 

που έπρεπε να επικαιροποιηθεί. 

Δήμαρχε όμως, λέτε «καμία Διοίκηση δεν μπορούσε να πετύχει 

τη χρηματοδότηση». 3.300.000 ήταν εγγεγραμμένα στον προϋπολογισμό της 

Περιφέρειας πριν παραδώσουμε εμείς τη Διοίκηση και πάρει ο κ. Χαρδαλιάς 

την Περιφέρεια.  

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Τι σημαίνει αυτό; Δεν ήταν καθόλου 1.000 ευρώ, το 

σύνολο του ποσού ήταν μέσα στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας.  

  Ο λόγος για τον οποίο την προηγούμενη εβδομάδα, μάλιστα 

στην προηγούμενη συνεδρίαση έκανα την τοποθέτηση και σας είπα ότι λόγω 

της ποσόστωσης ζητάτε 9 εκατομμύρια ευρώ για ένα έργο βιτρίνας, αφορούσε 

ακριβώς αυτό. Τελικά βρέθηκε μια άλλη πηγή χρηματοδότησης μέσω ΕΣΠΑ 

και θα πάρετε και τα δύο. Απλά απομένει η ερώτηση του τι θα γίνει με τα 

υπόλοιπα έργα που πρέπει να χρηματοδοτηθούν από την Περιφέρεια και 

ακόμη περιμένουμε την τύχη τους σε αυτό το κομμάτι και ακόμη περιμένουμε 

απαντήσεις σε αυτό.  

  Σε κάθε περίπτωση τι έχουμε σήμερα. Έχουμε μια μελέτη που 

έγινε σε προηγούμενη Διοίκηση, μια κατεδάφιση που έγινε σε προηγούμενη 

Διοίκηση, μια έτοιμη και ώριμη μελέτη την οποία τη βρήκατε και πάνω σε αυτή 

θα βγει ένας διεθνής διαγωνισμός γιατί τόσο κάνει αγαπητές κυρίες και κύριοι, 

ένας διεθνής διαγωνισμός θέλει έξι μήνες και πραγματικά αυτό είναι η αρχή 

της συνέχειας και μπράβο που το συνεχίζετε. Γιατί κινδυνεύαμε πραγματικά 

δυο χρόνια μετά, να μείνει στις καλένδες για πολλά χρόνια.  

  Βρέθηκε αυτό το χρηματοδοτικό εργαλείο, το πήρατε και 

προχωράτε. 
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  Σε ό,τι έχει να κάνει με τα άξια στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας 

έχω να κάνω μια ερώτηση. Ξαναλέω, γιατί μιλάμε για το σήμερα: αυτά τα άξια 

στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας που έφτιαξαν την ώριμη μελέτη που εσείς 

βρήκατε για το ΚΑΠΗ, είναι άχρηστα για το θέμα του «Κενταύρου» κα 

Παπαλουκά και κ. Δήμαρχε; Δεν μπορούσαν να εκπονήσουν τη συγκεκριμένη 

μελέτη; Άρα όχι όπως μας βολεύει στη μια και όπως δεν μας βολεύει στην 

άλλη.  

  Σε κάθε περίπτωση και αυτό να το ακούν καλά και αυτοί εδώ 

μέσα και οι μέντορες απ' έξω, υπάρχουν πράγματα τα οποία γίνονται και 

πράγματα τα οποία δεν γίνονται και δεν θα μάθουμε και ποτέ τους λόγους για 

τους οποίους δεν γίνονται. Συγχαρητήρια που προχωράτε ένα έργο που το 

βρήκατε έτοιμο, είναι η αρχή όπως είπα της συνέχειας.  

  Δε νομίζω ότι θα πρέπει να δρέψουμε δάφνες γι' αυτό, εδώ 

είμαστε και ελπίζουμε σύντομα να μπορεί ο κόσμος της πόλης ένα πράγμα το 

οποίο το πλήρωσε με δικά του χρήματα από το 2002 και έμενε αναξιοποίητο 

να μπορεί να το χρησιμοποιεί η Τρίτη ηλικία και αν είναι όλοι ευχαριστημένοι 

και αυτοί και εμείς. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοσκολέτο ευχαριστώ πάρα πολύ για την τοποθέτησή 

σας, μόνο να σας πω κάτι. Ουδέποτε κινδύνευσε η χρηματοδότηση η 

συγκεκριμένη. Εγώ είχα πάρει διαβεβαίωση από τον Περιφερειάρχη από την 

πρώτη στιγμή που ανέλαβε και είπε για τα 280 έργα τα οποία θα κάνει η 

Περιφέρεια, ότι «αυτά που λέω τώρα, θα τα κάνω μέσα στη θητεία μου, όπως 

και νά ‘χει». Ουδέποτε αγαπητέ κ. Κοσκολέτο υπήρξε θέμα προβλήματος στη 

χρηματοδότηση του συγκεκριμένου οικοδομήματος. Ουδέποτε. Τώρα, εάν 

εσείς νομίζετε ότι θα υπήρχε, είναι δική σας άποψη σεβαστή και μένω εκεί. 

Επίσης κ. Κοσκολέτο, είπατε κάτι για τον «Κένταυρο», πιθανό να 

μην έχετε ενημερωθεί καλά. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Που να έχω; Μας δίνετε τα στοιχεία; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ κ. Κοσκολέτο δεν σας διέκοψα, σας άκουσα. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όχι, με διακόψατε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας άκουσα, ακούστε λοιπόν. Εμείς απευθυνθήκαμε στην 

Τεχνική Υπηρεσία και η διευθύντρια είπε ότι «δεν μπορώ να αναλάβω το 

έργο».  
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Η. ΤΑΦΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ να μη μιλάτε με απαξιωτικό τρόπο … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τάφα γιατί ειρωνεύεστε; Σας ακούω ειρωνεύεστε και 

ειρωνεύεστε, που θέλετε να το πάτε; Θα πάτε έξω, είναι απλό. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όπου θέλετε; Εντάξει, ορίστε ποιος είναι ο κύριος … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο τέλος είπατε. Άκουσα εγώ τι είπατε, στο τέλος σας λέω θα 

καταλήξετε έξω με την ειρωνεία. Απλό είναι. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από εκεί και πέρα … 

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν κολλάω σε κανέναν, να είστε σίγουρος γι' αυτό.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς διώξαμε τον Βούρο, μάλιστα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι για εμένα λέει, μη μιλάς, προχώρα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, εντάξει, έκανα ένα συνειρμό, συγνώμη έκανα ένα άλμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε Δήμαρχε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς λοιπόν απευθυνθήκαμε στην Τεχνική Υπηρεσία και η 

Τεχνική Υπηρεσία μας απάντησε ότι δεν μπορεί να το αναλάβει. Γι' αυτό 

μπήκαμε σε μια άλλη διαδικασία.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοσκολέτο μου σας παρακαλώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κοσκολέτο γιατί διακόπτετε και εσείς; Δε σας διακόψαμε, 

είπατε ό,τι θέλατε.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Με διακόψατε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας διέκοψε κανείς.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν σας διέκοψα, σας άκουγα κ. Κοσκολέτο μου, σας 

παρακαλώ μην εκνευρίζεστε, ήμαρτον, σας παρακαλώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωρήστε Δήμαρχε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ είμαστε κ. Κοσκολέτο, εδώ είμαστε. Τι να κάνουμε; Εμείς 

δε μένουμε στα λόγια, δεν είμαστε στις παπάτζες, εμείς προχωράμε με έργα, 

προχωράμε με έργα. Και λέμε πήραμε και τα 9 εκατομμύρια για να κάνουμε 

την ανάπλαση της Δεκελείας που ήταν καθαρά δικό μας, καθαρά δικό μας 
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προεκλογική δέσμευση του τι πρόκειται να κάνουμε, θα έρθει και άλλο έργο 

που έρχεται με την ανάπλαση της πλατείας Κωνσταντινουπόλεως και θα 

φτάσει μέχρι τη Νίκου Τρυπιά, έρχεται και άλλο έργο που αφορά το κάτω 

μέρος της Χαλκηδόνας από την Χαλκηδόνα το Ηρώο μέχρι τη στάση Κανάκη. 

Πήραμε την έγκριση για τη μελέτη του Ιωνικού, εμείς την πήραμε 370 

χιλιάρικα. Εμείς την πήραμε, για τη μελέτη του Ιωνικού.  

  Και επίσης επειδή λέτε για τα υπόλοιπα έργα της Περιφέρειας, 

είναι τα άλλα δύο. Ανακοίνωσε για το Γιαμπουρλά ο ίδιος ο Χαρδαλιάς, όχι 

εγώ. Όχι εγώ, ο ίδιος ο Χαρδαλιάς και εκεί χρηματοδότηση. Και έρχεται στις 

αρχές του χρόνου και εδώ είμαστε να το δείτε και το γεφυράκι της Ξάνθου. Τι 

άλλο θέλετε δηλαδή;  

  Είμαστε δυο χρόνια Διοίκηση, δυο χρόνια Διοίκηση και έχουμε 

κάνει κοντά στα 20 εκατομμύρια. Τι άλλο πρέπει να κάνουμε; Και ερχόμαστε 

και λέμε όχι δάφνες και ιστορίες; Δηλαδή πράγματα ανήκουστα, δεν έχουν 

καμία βάση. Δεν έχουν καμία βάση, διότι λέτε ότι στηριζόμαστε σε έργα της 

προηγούμενης Διοίκησης. Ναι, το ΚΑΠΗ ήταν. Η ανάπλαση της Δεκελείας 

ήταν; Το γεφτυράκι της Ξάνθου ήταν; Που το είχατε στο συρτάρι και ξέρατε 

πως είναι; Ο Ιωνικός ήταν; Η ανάπλαση της Δεκελείας ήταν; Το έργο που είναι 

κάτω στη Νέα Χαλκηδόνα από το Ηρώο μέχρι τη στάση Κανάκη ήταν; Η 

ανάπλαση που θα γίνει από την πλατεία Κωνσταντινουπόλεως, Εφέσου, 

Νίκου Τρυπιά και θα φτάνει μέχρι τη στάση Κανάκη, δικό σας ήταν; Δηλαδή να 

καταλάβω τι απ' όλα αυτά.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σας πω κάτι; Ο «Κένταυρος», ναι ο «Κένταυρος» ήταν δικό 

σας; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Γιατί λες για τον «Κένταυρο» τώρα; Είσαι στα καλά σου;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχήν δεν σου μιλάω στον ενικό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατ' αρχήν ποιος μιλάει στον ενικό.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εντάξει, συγνώμη λάθος.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν σου μιλάω στον ενικό.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Γιάννη είναι δυνατόν; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ούτε το «ρε Γιάννη». 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Που μιλάς Σωτήρη;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είμαστε παρεάκι εδώ πέρα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι κάνεις τώρα; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Έλεος…! 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το «έλεος» να το πείτε στον Περιφερειάρχη που δεν σταματάει 

να μας δίνει έργα. 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Για τον «Κένταυρο» λες, άσε τον Περιφερειάρχη τώρα.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκεί να πείτε «έλεος, σταμάτα να τους δίνεις έργα». Γιατί η 

διάθεσή σας είναι να υπάρχει μια τάση μηδενισμού και ότι δεν γίνεται τίποτα.  

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως και το έχετε αποδείξει στην πράξη. Το έχετε αποδείξει 

στην πράξη ως Παράταξη αυτό το πράγμα, ότι μηδενίζετε τα πάντα. Τα 

πάντα. Αυτό είναι. Και αντί να πείτε ναι, έχουν γίνει «Μαριέττα Γιαννάκου» δυο 

σχολεία θα μπουν κι άλλα τώρα. Θα μπουν και άλλα. Υπάρχει το πρόγραμμα 

ΦΟΙΒΟΣ και ΑΘΗΝΑ, θα μπει κι άλλο σχολείο. Συν ό,τι άλλο κάνουμε.  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αλλά το πόρισμα για δίπλα είναι προσωπικά δεδομένα. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Το Τεχνικό Πρόγραμμα δυο χρόνια δεν το ψηφίζουμε; Γιατί 

απευθύνεστε σε εμάς; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί με τον τρόπο με τον οποίο συμπεριφέρεστε, εγώ δεν λέω 

τίποτα.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν σας αρέσει να λέμε «υπέρ», θέλετε να το λέμε χαμογελώντας. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 15 προσφυγές κάνατε, σε όλες πήρατε κόκκινο, πήρατε φάουλ, 

έξω. Έξω. Έξω. Έξω. Φατούρο, Φατούρο, Φατούρο συνέχεια, δεν 

σταματούσε. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Μπράβο, τώρα είσαι ο εαυτός σου, προχώρα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε κι εσύ τώρα …έλα τώρα… Τι κάνεις τώρα και εσύ; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι να κάνω κι εγώ;  

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Επειδή έλεγες για επίπεδο πριν, γι' αυτό. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ανακαλώ, ανακαλώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει το λόγο. 
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Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δεν έχουμε κάποιο σχόλιο, απλώς να πω ότι υπάρχει ένας 

εκφυλισμός στη διαδικασία του Δημοτικού Συμβουλίου και κάποια στιγμή 

πρέπει να μαζευτεί. Πρόεδρε, απευθύνομαι σε εσάς, στο Δήμαρχο, στους 

επικεφαλής, σε όλους μας να κάνουμε μια συζήτηση με κάποιους όρους 

σοβαρότητας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει το λόγο. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Εγώ θέλω να πω ότι το 2002 ήμουν δημοτικός 

σύμβουλος, δεν πιστεύω να ήταν κανένας εδώ.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ.  

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Οπότε ξέρω πολύ καλά όλη την ιστορία.  

(Διαλογικές συζητήσεις) 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Άρα δεν ήμουν μόνος μου, τέλος πάντων. Ξέρουμε όλοι 

την ιστορία πολύ καλά, αλλά το αποτέλεσμα μετράει. Το αποτέλεσμα είναι 

αυτό που βλέπουμε τώρα ότι ήρθε η χρηματοδότηση και τελείωσε. Το έργο θα 

γίνει, όλα τα άλλα τα πετάμε στην άκρη, νά ‘χαμε να λέγαμε. Αυτά. 

  Τώρα θα ήθελα να πω και κάτι άλλο, αλλά να μην το κάνουμε 

εδώ πέρα… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άμα το κάνουμε εδώ πέρα Μπιλμπάο. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Πραγματικά συγχαρητήρια στην Τεχνική Υπηρεσία όπως 

είπε και η κα Παπαλουκά, ανέφερε κάποια έργα ο κ. Κουτσάκης πριν, δεν 

ήμουν εδώ με ενημέρωσαν, από τα έξι που είπε τα τέσσερα ήμουν εγώ 

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών. Ευχαριστώ πάρα πολύ κ. Μιχάλη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γατσούλης έχει το λόγο. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Όπως είπε και ο Δήμαρχος στην αρχή μια συλλογική 

προσπάθεια πολλών ετών, πολλών Διοικήσεων έφτασε σε ένα αίσιο τέλος. 

Μπράβο σας που εκταμιεύετε, μακάρι να δούμε έργα στην πόλη, να δούμε και 

το ΚΑΠΗ και πολλά άλλα έργα. Εμείς το χειροκροτάμε, αλλού 

διαμαρτυρόμαστε. Ξέρετε που. Ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει το λόγο. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Πολύ σύντομα κι εγώ, ένα έργο που έρχεται από το παρελθόν με 

την εμπλοκή όλων των προηγούμενων Διοικήσεων ωρίμασε, βρέθηκε από τη 

Διοίκηση το εργαλείο χρηματοδότησης από την Περιφέρεια, με το καλό να 
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έρθει να γίνει προς όφελος όλων των συμπολιτών μας της Τρίτης ηλικίας. Να 

γίνει και η εκταμίευση χωρίς προβλήματα και να γίνει το έργο. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Η κα Παπαλουκά έχει το λόγο. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Όσον αφορά τον «Κένταυρο» απάντησε ο Δήμαρχος και 

υπάρχει και μια εξασέλιδη επιστολή η οποία έχει κατατεθεί στην Επιτροπή του 

άρθρου 152 από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών που εξηγεί τους λόγους 

και αφορά στις ειδικότητες των μηχανικών για τους οποίους δεν μπόρεσε να 

γίνει από εκεί για το συγκεκριμένο έργο. 

  Κατά τα λοιπά αν κάποιος έβλεπε αυτό που συμβαίνει εδώ εκτός 

από εμάς και το βλέπουν οι συμπολίτες μας όσοι το βλέπουν από το 

διαδίκτυο, βλέπουμε κάποιους πικραμένους με κάτι το οποίο είναι πάρα πολύ 

θετικό για την πόλη, οι οποίοι προσπαθούν να βρουν και να υποβαθμίσουν 

μια επιτυχία, η οποία αν ήταν τόσο απλό θα είχε γίνει και από την 

προηγούμενη Διοίκηση. Είναι δηλαδή πάρα πολύ απλό, μίλησε για τον κ. 

Πατούλη και τα λοιπά, τελικά ο κ. Χαρδαλιάς είναι αυτός ο οποίος σε αγαστή 

συνεργασία με το Δήμο μας και με τον Δήμαρχο Γιάννη Τομπούλογλου 

προγραμματίζει και σχεδιάζει έργα που υλοποιούνται.  

  Δεν βλέπουμε πράγματα όπως εμείς τα φανταζόμαστε, είναι 

συγκεκριμένα, είναι ρεαλιστικά, μας βάζει συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα 

στα οποία -γι' αυτό και είπα ότι είναι πανάξια η Τεχνική Υπηρεσία- 

καλούμαστε να ανταποκριθούμε και ανταποκρινόμαστε και δείχνουμε πάρα 

πολύ σε αυτό το κομμάτι τη δουλειά που πρέπει να γίνεται με 

αποτελεσματικότητα.  

  Έχουμε dead lines τα οποία τηρούνται στο έπακρο, έχουμε όλα 

αυτά τα οποία συζητήσαμε για τις επικαιροποιήσεις από το Συμβούλιο 

Αρχιτεκτονικής, την επικαιροποίηση των μελετών. Όλα αυτά δεν είναι απλά 

πράγματα, που απλά πατάς ένα κουμπί και γίνονται. Είναι δουλειά, είναι 

πραγματικά μεγάλη επιμονή και από τη Διοίκηση και από τους εργαζόμενους 

για να μπορέσουμε να είμαστε άμεσοι και σε αυτά τα οποία μας ζητά η 

Περιφέρεια ή οποιοσδήποτε άλλος αφορά σε χρηματοδοτικό εργαλείο όπως 

το συγκεκριμένο το οποίο μπήκε μέσω της Περιφέρειας στο ΕΣΠΑ δεν έγινε 

έτσι απλά μαγικά, και είναι πολύ δύσκολες οι διαδικασίες για να επιτευχθούν 

αυτά τα πράγματα, μπορούμε και ανταποκρινόμαστε. Ας τα κάνανε και στην 



ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

 52 

προηγούμενη Διοίκηση και να έρχονται σήμερα να μας μιλήσουν και όχι να 

βρίσκουν απλά κάποια πράγματα έτοιμα και να τα αφήνουν όπως τα αφήσανε 

στα συρτάρια για εμάς σήμερα.  

  Ναι μεν υπάρχει συνέχεια, αλλά όταν μιλάμε για ένα έργο το 

οποίο έχει ξεκινήσει με τις απαλλοτριώσεις και τις διαδικασίες από το 1999, 

εγώ ήμουν εννιά χρονών τότε. Από τότε πέρασαν Διοικήσεις και ήμουν και 

μέλος της προηγούμενης Διοίκησης και το λέω και κάνω και την αυτοκριτική 

στο βαθμό που μου αναλογεί, ε, δεν μπορεί τώρα να έρχεται ο προηγούμενος 

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και να λέει «α, τα βρήκατε έτοιμα» και εσύ 

τα βρήκες έτοιμα αφού είναι από το ’99. Ας έκανες αυτό που κάναμε σήμερα. 

Και το έργο θα γίνει στη θητεία μας, όπως και πάρα πολλά άλλα έργα. Εσείς 

δεν είδαμε και πάρα πολλά έργα να υλοποιήσετε και πράγματι μόνο ο 

Λύσανδρος ό,τι μπόρεσε να κάνει στις Τεχνικές Υπηρεσίες εκείνο το 

διάστημα, μετά και πριν χαρταετό με μια Τεχνική Υπηρεσία η οποία μετά τον 

Λύσανδρο έμεινε και ακέφαλη, δεν υπήρχε άνθρωπος εκεί.  

  Τώρα έχουμε ρίξει όλες μας τις δυνάμεις εκεί, ο Δήμαρχος, εγώ, 

οι τεχνικοί μας σύμβουλοι, ο κ. Αγιάννης που είναι εδώ, είμαστε όλοι από 

πάνω και τα παλεύουμε όλα, εσείς ούτε Αντιδήμαρχο δεν είχατε για πολύ 

μεγάλο διάστημα, αφού έφυγε ο Λύσανδρος. Τι συζητάμε; Μιλάμε για την 

απόλυτη απαξίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας …. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εμείς ψηφίσαμε Χαρδαλιά πάντως. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Και ερχόμαστε σήμερα αντί να χαρούμε όλοι μαζί και να 

κλείσουμε το στοματάκι μας και να πούμε ένα μπράβο, καθόμαστε και λέμε 

εδώ πέρα πικρίες και κακίες. Αυτά έχω να πω, συγχαρητήρια σε όλους όσους 

εργάζονται και πετυχαίνουν. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία πάμε στο 3ο θέμα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εγώ το μόνο που έχω να πω είναι ότι έπεται 

συνέχεια και θα δείτε το ’26 για το τι άλλα έργα πρόκειται να γίνουν. Αυτά που 

είπαμε είναι ανακοινωμένα, τρέχουν οι διαδικασίες. Αλλά θα σας πω ότι 

τουλάχιστον και στο ’26 έρχονται έργα, τα οποία ούτε καν τα είχατε στη 

σφαίρα της φαντασίας σας. Γιατί κάποια στιγμή είχε ακουστεί από τον κ. 

Γατσούλη στο πρώτο διάστημα που είχαμε αναλάβει, ότι είμαστε άσχετοι, ότι 

είμαστε ανίκανοι, ότι δεν τρέχουμε, ότι δεν κάνουμε … 
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Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως είναι καταγεγραμμένα στα πρακτικά κ. Γατσούλη αυτά 

τα πράγματα. Αν ανατρέξετε στα πρακτικά των πρώτων Συμβουλίων θα τα 

δείτε γραμμένα από εσάς, εσείς τα είπατε, δεν τα είπα εγώ.  

Επίσης κάτι το οποίο δεν ανέφερα, ήμασταν η μόνη Παράταξη 

που εγώ προσωπικά είχα δεσμευτεί ότι το αντιπλημμυρικό έργο της Σκρα θα 

ξεκινήσει το 1ο τρίμηνο. Κανένας άλλος δεν είχε δεσμευτεί ότι θα το ξεκινήσει 

το 1ο τρίμηνο. Αυτό που είπαμε και είπα εγώ προσωπικά ότι θα ξεκινήσει το 

αντιπλημμυρικό έργο της Σκρα το 1ο τρίμηνο έγινε πραγματικότητα και το έργο 

τελείωσε και νωρίτερα από το χρονοδιάγραμμα. Αυτοί είμαστε ως Διοίκηση, 

αυτοί είμαστε ως Διοίκηση. Ένα έργο το οποίο ερχόταν από παλιά, αλλά 

κανείς δεν βγήκε να δεσμευτεί ότι «Ξέρεις, θα ξεκινήσει και πότε», ήμασταν ο 

μοναδικός Συνδυασμός που είπαμε ότι θα ξεκινήσει το 1ο τρίμηνο κανείς δεν 

το είπε σε μια του προεκλογική ομιλία. Το κάναμε και το τελειώσαμε και 

νωρίτερα από το χρονοδιάγραμμα. Ευχαριστώ πολύ.  

Η Περιφέρεια δηλαδή, αλλά εμείς βγήκαμε μπροστά και 

δεσμευτήκαμε ότι όντως θα γίνει. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Ναι, που εγκρίθηκε Δεκέμβριο του 2023, αλλά έχουμε τον Νίκο 

Πιλάβιο εδώ! 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι από την 

προηγούμενη περίοδο είχαμε μια διένεξη με τον Χάρη Τομπούλογλου, τον 

οποίο αυτή τη στιγμή τη λύσαμε και κάθε παρεξήγηση που υπήρχε έχει λυθεί. 

Θα ήθελα από τον Χάρη Τομπούλογλου να επιβεβαιώσει και να πει γι' αυτό το 

οποίο είπε εκείνη τη στιγμή. Μπορείς να πάρεις τον λόγο; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν μπορεί να πάρει τον λόγο.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να πει … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εδώ έχουμε θέματα κ. Κουτσάκη.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ένα λεπτό κ. Πρόεδρε. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Προσωπικά ζητήματα δεν μπαίνουν, ο Πρόεδρος το έχει πει.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι να πάρει τον λόγο, εγώ νόμιζα θέλετε να μιλήσετε για το 

θέμα. 
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Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε έγινε μέσα στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει το λύσατε το θέμα, τα βρήκατε, τελείωσε. Όχι κ. 

Κουτσάκη, τα βρήκατε; Μια χαρά. Έχουμε θέματα εδώ κ. Κουτσάκη … 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ναι αλλά … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι πιο σημαντικό αυτό το θέμα; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Όχι, είναι μια διένεξη η οποία έχει λυθεί και διένεξη πρέπει 

να λύνεται έτσι με τρόπο που να μην πηγαίνουμε στα Δικαστήρια. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει όταν είναι να ξαναπάμε στα Δικαστήρια θα το δούμε 

τότε. Κύριε Γατσούλη το 3ο θέμα μου το έχετε ζητήσει εσείς. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να πάμε στο 3ο; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, τι να κάνουμε.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να απαντήσω λίγο στο Δήμαρχο; Ότι τα επίθετα αυτά 

ουδέποτε τα έχω αναφέρει, είχα επιφυλάξεις και έχω επιφυλάξεις. Είχα 

επιφυλάξεις και ειδικότερα στους τρόπους με τους οποίους χειρίζεστε τα 

θέματα και έλεγα πάντα και μάλιστα οι δικοί μου άνθρωποι μου έλεγαν «Μη τα 

λες αυτά», αλλά εγώ τα λέω γιατί έτσι είμαι σαν χαρακτήρας και αποδίδω τα 

εύσημα και τα έχω αποδώσει πολλές φορές αν κάνατε κάτι θετικό. Μη τα λέτε 

αυτά τα πράγματα τουλάχιστον για εμένα.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ποτέ και το ξέρετε αυτό. Διότι καθοδηγείστε σα Διοίκηση… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γατσούλη να το κόψουμε. Συνεχίζουμε στο θέμα. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εντάξει, πάμε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όταν λέτε εμείς καθοδηγούμαστε, εσάς σας χρησιμοποιούν τότε 

κ. Γατσούλη. Και θέλω να σας πω το εξής: κ. Γατσούλη πηγαίντε στα 

πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου, διαβάστε και θα δείτε αν αυτά τα οποία 

λέω είναι αλήθεια ή ψεύδη. Εγώ δεν έχω να πω τίποτε, πηγαίντε στα 

πρακτικά.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Ανακαλώ, και μην 

κουράζουμε το Σώμα. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι να μην κουράζουμε το Σώμα, αλλά να μην λέμε όμως και 

αναλήθειες. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλά λέτε όμως.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ σας προκαλώ: πηγαίντε στα πρακτικά κ. Γατσούλη, δείτε τι 

λέγατε τους πρώτους μήνες της Διοίκησης της δικιάς μας και από εκεί και 

πέρα βγάλτε τα συμπεράσματα τα δικά σας.  

 

3ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Συζήτηση για το Συμφωνητικό Προμήθειας «Ηλεκτρικών Ποδηλάτων 

του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας», ενημέρωση  

και λήψη απόφασης για άμεση τοποθέτηση και λειτουργία των 

Σταθμών, κατόπιν αιτήματος του Δημ. Συμβούλου κ. Στ.Γατσούλη» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3ο θέμα μου το είχε ζητήσει ο κ. Γατσούλης να το φέρω. Εγώ 

ακριβώς επειδή είναι μια σύμβαση που υπήρχε από πριν, ακριβώς σας το 

είπα και στο τηλέφωνο, θα το ήθελα πιο συγκεκριμένο, τι θέλετε να 

συζητήσουμε και τι θέλετε να ψηφίσουμε. Να το θέσετε ακριβώς γιατί δεν έχω 

καταλάβει. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κατ' αρχήν δεν είναι για να το ψηφίσουμε, είναι για να 

ενημερωθούμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ρώτησα ακριβώς αν θέλετε να ψηφίσουμε και μου λέτε 

ψηφοφορία, να λειτουργήσουν άμεσα. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Αν θέλουμε να ψηφίσουμε, μπορούμε να ψηφίσουμε μόνο 

την άμεση λειτουργία του προγράμματος. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό που έβαλα εγώ, το έβαλα όπως το στείλατε, άρα θέλετε να 

ψηφίσουμε. Δεν το έβαλα από το κεφάλι μου. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ας το ξαναφέρουμε με εισήγηση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφού είναι η σύμβαση. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Όχι να το τελειώσουμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει υπογραφεί σύμβαση, δεν έχει να πούμε κάτι.  
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Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να δώσουμε κ. Πρόεδρε την πληροφόρηση και την 

ενημέρωση στο Δημοτικό Συμβούλιο το τι έχει γίνει μέχρι σήμερα, πρώτο και 

θεμελιώδες για εμένα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: θα το εισηγηθείτε εσείς προφανώς. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ θα ανατρέψω στο συμφωνητικό προμήθειας και θα πω 

ορισμένα θέματα τα οποία συμφωνώ ή διαφωνώ και θα μείνω στο γιατί δεν 

λειτουργεί αυτό το πρόγραμμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάντε την εισήγηση που φέρατε το θέμα. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κατ' αρχήν θα ήθελα να κάνω τέσσερις ερωτήσεις στον κ. 

Πανόργια αν είναι δυνατόν. Πότε παραλάβαμε τα ποδήλατα, ποιος τα 

παρέλαβε ποια Επιτροπή τα παρέλαβε, ποιος ήταν Αντιδήμαρχος. Γιατί δεν 

έγινε η τοποθέτηση μέχρι σήμερα και αν στο άρθρο 8 το οποίο αναφέρει για 

την εγγύηση καλής λειτουργίας από τον ανάδοχο, έχει δοθεί η εγγύηση των 

9.993,54 € προς το Δήμο για καλή εγγύηση λειτουργίας. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Πρώτα απ' όλα η μελέτη αυτή φτιάχτηκε από το διευθυντή 

Καθαριότητας, αλλά δεν ανήκει στην Καθαριότητα, το καταλαβαίνουμε όλοι. 

Είναι μικροκινητικότητα. Αν με ρωτάτε που ανήκει, θα σας πω δεν ξέρω που 

ανήκει, αλλά δεν ανήκει σίγουρα στην Καθαριότητα. Για κάποιο λόγο ζητήθηκε 

από τον Διευθυντή Καθαριότητας και την έφτιαξε.  

Τώρα, ποιος την παρέλαβε. Έστειλα με Viber και τη σύμβαση 

και την Επιτροπή. Το πότε έχει παραληφθεί δεν το γνωρίζω. Νομίζω δεν 

έχουν παραληφθεί ακόμη. Έχουν παραληφθεί μόνο από το Διευθυντή ότι 

έχουν μπει εδώ, η Επιτροπή δεν έχει υπογράψει νομίζω ακόμη. Νομίζω. 

Γιατί δεν έχουν μπει. Υπήρχε μια λάθος πληροφόρηση από τον 

ίδιο προς εμένα, ότι χρειαζόταν η επέμβαση η δική μας για να 

αντικατασταθούν τόσο από το τεχνικό συνεργείο, όσο και από τους 

ηλεκτρολόγους για να δώσει την παροχή. Διαβάζοντας και εγώ τη σύμβαση 

μέσα, γιατί χρειάστηκε να τη διαβάσω πλέον διαπιστώνω ότι δεν υπάρχει 

αυτό, ότι ο άνθρωπος έχει πάρει 16 χιλιάρικα με ΦΠΑ για την εγκατάσταση 

του εξοπλισμού.  

Θα επικοινωνήσω εγώ μαζί του και θα του ζητήσω την άμεση 

τοποθέτηση. Οι θέσεις έχουν οριστεί, να τις κοιτάξουμε μαζί αν μπορεί να τις 

εγκαταστήσει εκεί πρώτα απ' όλα και μετά να έρθουν αυτές οι θέσεις στο 
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Δημοτικό Συμβούλιο για να οριστικοποιηθούν. Η εγκατάσταση θα γίνει από 

αυτόν. Σε εσάς έχω στείλει και τη σύμβαση και το ποιος ήταν στην Επιτροπή, 

δεν είναι τίποτα κρυφό, αυτό είναι κοινό σε όλους.  

Από εσάς περιμένω να με βοηθήσετε σε ο,τι μπορείτε να 

φορτίσουμε τις μπαταρίες. Περίμενα από εσάς μια ειδοποίηση να σας φέρω 

τα ποδήλατα, δυο – δύο ή τρία – τρία όπως σας βολεύει για να μπορέσουμε 

να φορτίσουμε, να βοηθήσετε και εσείς σε αυτό που θέλατε και σας 

ευχαριστούμε πάρα πολύ σα Δήμο. Για να ζήσουν οι μπαταρίες μέχρι να 

τοποθετηθούν.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: 15/12/2023 έχει γίνει η σύμβαση αυτή με Δήμαρχο τον κ. 

Βούρο, μεταξύ Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας -πολύ σύντομα 

θα αναφερθώ για να μην καταχραστώ τον χρόνο μας- και την AMCO του κ. 

Μάρκελλου. Συμφωνήθηκαν η τοποθέτηση και η προμήθεια των ποδηλάτων, 

φορέας χρηματοδότησης Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

Υπογράφεται 38 ποδήλατα, 40 αντιβαλιστικές θέσεις 

κλειδώματος πάντα βάζουμε δυο παραπάνω, σωστά, συστήματα φόρτισης 4 

άρα θα έχουμε τέσσερα σημεία τα οποία μπορούμε να τοποθετήσουμε τα 

ποδήλατα τέσσερις στάσεις… 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Εγώ ξέρω για έξι. Δυο μεγάλες και τέσσερις μικρές. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Άδεια χρήσης υπάρχει για έξι. Λογισμικά και εγκατάσταση 

εξοπλισμού 13.000. Εδώ βέβαια έπρεπε να μελετηθεί καλύτερα η σύμβαση 

αυτή διότι διαφωνώ σε δυο σημεία και να ξεκαθαρίσω κάτι. Εγώ με το δημόσιο 

δεν εμπλέκομαι για δυο λόγους. Πρώτον επειδή εμπλέκομαι στα δημοτικά 

δρώμενα και δεύτερον το δημόσιο είναι δύσκολο ειλικρινά να συνεργαστείς 

μαζί του γιατί υπάρχουν πολλές και διάφορες παρεμβάσεις και η εξόφληση 

είναι μακροχρόνια. 

Όμως οι 13.000 εγκατάσταση εξοπλισμού, για εμένα είναι κάτι το 

οποίο θα το είχα παλέψει. Όπως και το εξωφρενικό 20.900 για τις υπηρεσίες 

εγγυημένης καλής λειτουργίας του συστήματος για τουλάχιστον ένα έτος. Εγώ 

που παραδίδω …. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κύριε Γατσούλη, μη κοιτάτε εμένα. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ τα λέω για όλους. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι για όλους. Τη σύμβαση … εδώ, την κάνανε. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Δήμαρχε αναφέρομαι στο Δημοτικό Συμβούλιο … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, αλλά ποιος την έκανε τη σύμβαση. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Είπα, ο κ. Βούρος.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άρα μη λέτε «εγώ θα πάλευα». Διότι πριν για τα LED είπε ο κ. 

Κουτσάκης ότι ήταν νόμιμο και αυτό νόμιμο ήταν. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ακούστε, δεν θα παίξω το παιχνίδι που θέλετε να παίξω να 

κατηγορήσω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ; 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ είπα ότι αυτή η σύμβαση θα έπρεπε λίγο να μελετηθεί 

καλύτερα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν θα ρίξω αιχμές. Γιατί για εμένα όπως έχω τοποθετηθεί, 

λέω το εξής … 

(Διαλογικές συζητήσεις) 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Θα με αφήσετε να τελειώσω; Κάθε πρόγραμμα το οποίο 

έρχεται στο Δήμο, κάθε ευρώ το οποίο έρχεται από οποιοδήποτε πρόγραμμα 

εμένα με βρίσκει σύμφωνο και δεν θα διαφωνήσω ποτέ. Όμως θα έπρεπε να 

είχαν ρωτηθεί κάποιοι άνθρωποι που γνωρίζουν το αντικείμενο, όπως το εξής: 

  Αν έχει υπογραφεί αυτή η σύμβαση και έχουμε υπογράψει… 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Τι αξίας είναι η σύμβαση; Για να καταγραφεί.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: 309.000 ευρώ.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για 38 ποδήλατα. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Είναι τα λογισμικά που κοστίζουν, είναι οι εγκαταστάσεις. 

309.380 € τα ποδήλατα κάνουν από 2 μέχρι 2.500 αυτά τα ηλεκτρικά, όμως τα 

λογισμικά είναι πανάκριβα. Δεν είναι εξωφρενικό το ποσό και άλλοι Δήμοι 

πάνω – κάτω στα ίδια πράγματα βαδίζουν, όμως θα έπρεπε να είχε 

προσεχθεί λίγο παραπάνω, θα έπρεπε να είχαν ζητηθεί κάποιες πληροφορίες 

και ειδικότερα στο τελευταίο «Υπηρεσίες εγγυημένης λειτουργίας του 

συστήματος». 
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Εδώ θα πρέπει λίγο να το παλέψετε με τον ανάδοχο … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι λέτε τώρα; Έχει υπογραφεί η σύμβαση κ. Γατσούλη. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Εντάξει, εννοεί να μιλήσουμε με τον άνθρωπο μήπως 

κερδίσουμε κάτι. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ακούστε τελειώνει το θέμα στην παραλαβή. Υπογράφτηκε η 

σύμβαση, έχει την ίδια ευθύνη και η Διοίκηση που παραλαμβάνει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι λέτε κ. Γατσούλη; 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ τι λέω;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπογράφουμε μια σύμβαση και θα πούμε «κόψτε κάτι»; 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Η ευθύνη του 20900 είναι και σε αυτό που παραλαμβάνει, 

διότι όταν πουλάμε κάτι, όταν τοποθετούμε κάτι ευθύνη έχει και ο ανάδοχος ο 

οποίος το τοποθετεί και την παρακολούθηση του ενός έτους δεν μπορεί να τη 

χρεώνει, είναι υπερβολική η χρέωση του 20.900 για την παρακολούθηση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτά μη τα λέτε σε εμάς. Είναι η σύμβαση. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εν πάση περιπτώσει εγώ ενημερώνω ότι στην παραλαβή αν 

έχει γίνει, ρώτησα και μου λέει ο κ. Πανόργιας ότι δεν έχει γίνει ακόμη… 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Επίσημη παραλαβή δεν έχει γίνει. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Στην επίσημη παραλαβή να προσεχθεί και το δεύτερο 

σημείο που θέλω να θίξω είναι το εξής: για να μην πάει χαμένο όλο αυτό το 

πρόγραμμα να τοποθετηθεί εδώ και τώρα, να πιέσουμε να τοποθετηθούν τα 

συστήματα αυτά εδώ και τώρα. Δεν είναι δυνατό να διαιωνίζεται.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Η παραλαβή των υλικών σε μια σύμβαση γίνεται 

αποκλειστικά και μόνο της Υπηρεσίας, δεν μπορώ να συμμετέχω εγώ ούτε να 

πω «παρέλαβέ τα» ή όχι, είναι αποκλειστικά της Υπηρεσίας. Όταν και εφόσον 

αυτός που παραλαμβάνει τα δει και υπογράψει, είναι παραληφθέντα και οπότε 

θα πληρωθεί ο άνθρωπος. Πρώτα απ' όλα χωρίς την υπογραφή της 

Επιτροπής δεν μπορεί να πάει για ενταλματοποίηση και για πληρωμή. Δεν 

γίνεται.  

  Απλά ξέρω ότι αυτή τη στιγμή εμένα μου ζητήθηκε μόνο να 

αποθηκεύσω τις βάσεις για να μη βρέχονται, δεν μπορώ να καταλάβω γιατί 

αφού θα βρέχονται έτσι κι αλλιώς. Εντάξει τις βάλαμε μέσα στο συνεργείο δεν 
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υπήρχε άλλος χώρος και τα ποδήλατα για να μην κλαπούν τα βάλαμε εδώ 

πίσω. Τώρα θα κοιτάξω εγώ τη σύμβαση πλέον να την εκτελέσω. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: (Ερώτηση εκτός μικροφώνου) 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Επειδή με ρωτάει ο κ. Γεωργαμλής την πρόταση. Η πρόταση 

είναι ξεκάθαρη: πιέζουμε, τοποθετούνται και λειτουργούν. Διότι αλλιώς πάνε 

χαμένα. Είναι ηλεκτρικά ποδήλατα. Κάτι ηλεκτρικό το οποίο μένει… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη αυτό που λέτε δεν έχει βάση. Πριν είπατε 

«πιέστε για να αλλάξουν κάποια πράγματα» και μετά λέτε «κάντε γρήγορα να 

τοποθετηθούν». Μα δεν γίνονται αυτά τα πράγματα.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Παρερμηνεύετε κάποια πράγματα, δεν είπα αυτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ίσως να μην καταλαβαίνουμε, μπορεί να μη τα λέτε και σωστά. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Η τοποθέτηση εδώ και τώρα, είπα. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Για να τοποθετηθούν κ. Γατσούλη πρέπει να παραληφθούν 

και αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει επίσημη παραλαβή. Τα έχουμε βάλει σε μια 

αποθήκη, αλλά η Επιτροπή παραλαβής δεν έχει συγκληθεί από τον Πρόεδρό 

της. Καταλάβατε; Πρέπει να παραληφθούν επίσημα. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε συγνώμη επί της διαδικασίας. Τι συζητάμε 

ακριβώς τώρα; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ούτε εγώ έχω καταλάβει. Ρωτήστε τον κ. Γατσούλη γιατί μας το 

έφερε. Δίπλα σας είναι ρωτήστε τον.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Τι εννοείτε; Δεν έπρεπε να το βάλουμε θέμα; Αυτό εννοείτε 

κ. Πρόεδρε; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εννοώ, εγώ το έβαλα θέμα … 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν θέλετε να ενημερωθείτε; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν γίναμε σοφότεροι μέχρι στιγμής, δεν μας είπατε κάτι 

καινούργιο. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν θέλετε να τοποθετηθούν αυτά τα ποδήλατα προς 

λειτουργία; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα τέταρτο συζητάμε και σοφότεροι δεν έχουμε γίνει. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν έχετε γίνει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. 
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Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Τι να σας πω; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μας λέτε να παλέψουμε τη σύμβαση. Κατ' αρχήν η σύμβαση 

είναι υπογεγραμμένη. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ αυτά έχω να πω, να πιέσουμε προς την άμεση 

τοποθέτηση και λειτουργία των ποδηλάτων πρώτον και παρατήρησα και ένα 

άλλο θέμα το οποίο κατά την παραλαβή να δούμε σε αυτό το σημείο τι 

μπορούμε να κάνουμε. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Για να μην παρερμηνευτεί, την ενημέρωση ο κ. Γατσούλης εντάξει 

την έκανε, έγινε κατανοητό, εξέφρασε την αγωνία του να γίνουν σωστά κάποια 

πράγματα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εξέφρασε να παλέψουμε τη σύμβαση, ο κ. Κουτσάκης έχει το 

λόγο. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι, αυτή είναι μια σύμβαση η οποία 

χρηματοδοτούμενο 100%, έγινε η σύμβαση και να ξέρετε ότι στις συμβάσεις 

υπάρχει Επιτροπή εκτίμησης τιμών, εφαρμογών και υλικών και όλα αυτά τα 

οποία χρειάζεται μια σύμβαση για να γίνει. Δεν βγάζει κανένας από το μυαλό 

του τις τιμές για να τις καταθέσει. Άρα από εδώ και πέρα έγινε ο διαγωνισμός, 

τα ποδήλατα δεν ξέρουμε ακόμη αν έχουν παραληφθεί ή όχι, εγώ δεν το 

ξέρω… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν καταλάβατε, για να γίνουν όλες οι επόμενες ενέργειες, 

πρέπει τα ποδήλατα να παραληφθούν, υπάρχει Επιτροπή παραλαβής και στη 

συνέχεια αφού έχουμε ορίσει τις θέσεις με τους ηλεκτρολόγους του Δήμου 

μπαίνουν. Τώρα, γιατί δεν έχουν ακόμη γίνει όλα αυτά, είναι ένα θέμα. Αλλά 

ξέρετε αυτά όλα δεν γίνονται και το συντομότερο. Εγώ δεν πιστεύω ότι 

κάποιοι τα έχουν παρατήσει στην τύχη τους.  

  Αυτά είναι εντελώς δωρεάν όλα, θα εξυπηρετήσουν την πόλη και 

τους πολίτες γιατί δεν έχουμε πλέον ούτε Δημοτική Συγκοινωνία, άρα αυτά θα 

είναι χρήσιμα πάρα πολύ, οπότε εάν υπάρχουν ενέργειες που πρέπει να 

γίνουν από το Δήμο και δεν έχουν γίνει, θα παρακαλέσω να γίνουν το 

συντομότερο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αϊβάζης έχει το λόγο. 



ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

 62 

Ι. ΑΪΒΑΖΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι, κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε εγώ δεν έχω 

καταλάβει το εξής: έχουμε κάνει μια σύμβαση, έχουν πληρωθεί, τσάμπα δεν 

είναι. Έτσι δεν είναι; Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν όροι και κανόνες που θα 

έπρεπε αυτός ο οποίος πληρώθηκε, που έχει πάρει το έργο να έχει 

παραδώσει; Αυτό εγώ δεν καταλαβαίνω. Γιατί άπαξ και γίνεται κάτι, θα πρέπει 

να τοποθετηθεί.  

  Προφανώς εγώ συμφωνώ με τον κ. Γατσούλη οι τεχνολογίες 

προχωράνε, αύριο - μεθαύριο όσο αργείτε και όσο αργούμε, να μπορέσουμε 

να το υλοποιήσουμε, θα θέλουν άλλα λεφτά, άλλα λογισμικά, άλλες 

μπαταρίες. Αυτό λέει ο κ. Γατσούλης. Ίσως πρέπει να το συντομεύσουμε λίγο 

παραπάνω, να πιέσουμε όσο περισσότερο μπορούμε. Έτσι δεν είναι; Τσάμπα 

δεν είναι πάντως. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Απλά επιμένω για να καταλάβεις τη διαδικασία. Την 

παραλαβή την κάνει η Επιτροπή παραλαβής, όχι ο Αντιδήμαρχος ή ο 

Δήμαρχος, ούτε το Δημοτικό Συμβούλιο. Το κάνει η Επιτροπή παραλαβής. Τα 

χαρτιά της Επιτροπής παραλαβής θα πάνε μαζί με τα τιμολόγια στο 

Προμηθειών, θα κατέβουν στο λογιστήριο, θα ενταλματοποιηθούν και τότε 

μπορεί. Υπάρχει μια διαδικασία. 

  Αλλά για να μπορέσει να τα τοποθετήσεις, θα πρέπει πρώτα να 

έχεις παραλάβει. Παραλαμβάνεις πρώτα το υλικό και μετά παραλαμβάνεις την 

τοποθέτηση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ίδιο λέτε. 

Ι. ΑΪΒΑΖΗΣ: Δηλαδή στη συγκεκριμένη περίπτωση έχουμε παραλάβει τα 

ποδήλατα και δεν έχουμε παραλάβει τις βάσεις; Αυτό δεν καταλαβαίνω. Αν 

εγώ παραγγείλω ένα αυτοκίνητο θα μου φέρουν πρώτα τις ρόδες και μετά το 

τιμόνι; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Γιάννη να σου εξηγήσω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχουν έρθει τα ποδήλατα, δεν έχει πάει η Επιτροπή να κάνει 

Πρωτόκολλο παραλαβής. Αυτό έχει γίνει. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Έχει γίνει εισαγωγή στον χώρο μας, αλλά χωρίς να υπάρχει 

αυτή τη στιγμή η Επιτροπή να κάνει επίσημη παραλαβή.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει το λόγο. 
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Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ξέρετε τι συζητάμε τώρα; Υπάρχει ένας προμηθευτής 

που έχει πάρει μια σύμβαση και δεν ενδιαφέρεται αυτός να παραλάβει το έργο 

ο Δήμος που έχει να παίρνει λεφτά, γιατί αυτό είναι να παίρνει λεφτά και δυο 

χρόνια τώρα το κοιτάμε. Και εγώ απορώ: αυτός δεν ενδιαφέρεται ως 

επιχειρηματίας;  

Ι. ΑΪΒΑΖΗΣ: Τα νόμιμα. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Παρέδωσε κάτι. Δηλαδή ο Δήμος πρέπει να 

ενδιαφερθεί; Αυτός που πρέπει να πληρωθεί από αυτή τη δουλειά, δεν θα 

έπρεπε να ενδιαφερθεί; Δεν το καταλαβαίνω αυτό, ειλικρινά.  

  Και κάτι άλλο να ρωτήσω κ. Γατσούλη αν το ξέρετε στο χώρο 

είστε εσείς. Η συγκεκριμένη εταιρεία γενικά εμπορεύεται ποδήλατα και κυρίως 

με το δημόσιο; Αν το ξέρετε, επειδή είστε στον χώρο και είστε μετρημένοι όσοι 

είστε. Αλλά μη τα ρίχνουμε στο Δήμο, αυτός που τα έφερε πρέπει να τα 

παραδώσει κιόλας, πρέπει να πληρωθεί. Δεν ενδιαφέρεται;  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Η πρώτη παρατήρηση κ. Πρόεδρε για να κλείσουμε το θέμα 

είναι η εξής: είπα ότι μπορούσε να ζητηθεί κάποια γνώμη κάποιων ειδικών 

ανθρώπων κατά την υπογραφή της σύμβασης και να είχαν μειωθεί κάποια 

κονδύλια. Αυτό έγινε. 

Όμως εγώ αν το έφερα εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα, το 

έφερα γιατί γνωρίζω πολύ καλά ότι αυτά τα ποδήλατα θα αχρηστευτούν και 

πρέπει εδώ και τώρα όσο μπορούμε, αν τα θέλουμε φυσικά και δεν θέλουμε 

να απομυθοποιήσουμε μια προσπάθεια η οποία έγινε από την προηγούμενη 

Διοίκηση, γιατί ο κ. Πανόργιας μου ανέφερε ότι έχουμε παραλάβει τα 

ποδήλατα και έχω καταλάβει κι έχω ακούσει εδώ και πολλούς μήνες, πάει 

χρόνος και που έχουν παραληφθεί … 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Όχι, τον Ιούλιο.  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Άλλο αποθήκευση και άλλο παραλαβή. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Ούτε αποθήκευση. Τέλος Ιουλίου παραλάβαμε τις βάσεις και 

τις βάλαμε μέσα στο αμαξοστάσιο και αρχές Σεπτεμβρίου παραλάβαμε τα 

ποδήλατα και μπήκαν… κάπου εδώ μέσα.  
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Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ το έφερα για να πληροφορηθούμε όλοι και κ. Πανόργια 

θα το πω γιατί πρέπει να το πω. Δεν ξέρατε καν τι γράφει η σύμβαση, μου 

λέγατε ότι δεν έχουμε χρήματα … 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κύριε Γατσούλη, για να τα ξεχωρίσουμε δεν είναι δική μου… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Πανόργια, κύριε Πανόργια … 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να μιλήσω παρακαλώ. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Εννοείται δεν ξέρω όλες τις συμβάσεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Πανόργια… 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κάτσε ρε συ να μιλήσω. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά, να τελειώσει και θα απαντήσεις. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Μου είπατε «δεν έχουμε χρήματα να τοποθετήσουμε τα 

ποδήλατα» και σας λέω «δεν είναι δυνατό, δώστε μου τη σύμβαση διότι σε 

όλη την Ελλάδα τα ποδήλατα αυτά εμπεριέχουν και την τοποθέτηση και την 

καλή λειτουργία του προγράμματος και είναι υποχρεωμένος ο ανάδοχος να τα 

λειτουργήσει και να τα επιβλέψει για πάνω από ένα χρόνο». Εδώ ήταν η 

διαφωνία μας και γι' αυτό θέλησα να πιέσω και να τα φέρουμε αυτά. Διότι 

πιστεύω ότι το πρόγραμμα αυτό είναι ένα πρόγραμμα προς το συμφέρον της 

πόλης και σε άλλες πόλεις έχουν λειτουργήσει πάρα πολύ καλά. Ειλικρινά 

ανησυχώ και γι' αυτό το έφερα. Τώρα, αν θέλετε να το διακωμωδήσετε, πολύ 

ωραία. Συνεχίστε.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Πρώτα απ' όλα δεν θέλω να διακωμωδήσω τίποτα 

απολύτως. Δεύτερον δεν είμαι υποχρεωμένος να διαβάζω όλες τις συμβάσεις 

που υπάρχουν μέσα στο Δήμο και συμβάσεις που δεν αφορούν εμένα. Για 

κάποιο λόγο η προηγούμενη Διοίκηση διάλεξε τον συγκεκριμένο άνθρωπο να 

κάνει μια μελέτη. Δεν είναι στο Τμήμα μας … 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δυο εταιρείες υπάρχουν. Η AMCO και η … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γατσούλη, δε μιλάτε! Φτάνει.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κύριε Γατσούλη δεν μας ενδιαφέρουν οι εταιρείες και ποιος 

είναι ο ανάδοχος. Σας λέω κάποιος του ζητήθηκε να κάνει τη μελέτη. Η μελέτη 

αυτή δεν άνηκε στη Διεύθυνση στην οποία είναι ο άνθρωπος, διευθυντής. Δεν 

ήταν δική του, ούτε είναι δική μας της Καθαριότητας. Εμείς είχαμε μια 

υποχρέωση γιατί δεν μπορούσαν να μπουν πουθενά αλλού, να τα 
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αποθηκεύσουμε. Τα αποθηκεύσαμε. Δεν είχα υποχρέωση να διαβάσω τη 

σύμβαση. 

  Από ενδιαφέρον που ρώτησα, μου είπε ότι η τοποθέτηση είναι 

δική μας. «Είναι δική μας» έτσι μου είπε ο άνθρωπος. Όχι ο εργολάβος ο 

ανάδοχος, εγώ δεν έχω δουλειά με τον ανάδοχο. Τι δουλειά έχω να μιλήσω 

μαζί του; Εγώ έχω με το δικό μας τον άνθρωπο, του Δήμου. Μου είπε «η 

τοποθέτηση είναι δική μας. τι θα κάνουμε;» του λέω «Δεν υπάρχει αυτή τη 

στιγμή δυνατότητα ηλεκτρολόγων και του τεχνικού συνεργείου να την κάνει. 

Έχεις βρει τις θέσεις;» «Κάτι έχει βρει με τον ανάδοχο, δεν ξέρουμε αν κάνουν 

όλες» «Ωραία, κάτσε να το δούμε όταν τελειώσουν τα χριστουγεννιάτικα να τις 

βάλουμε».  

  Μετά όταν θέσατε το θέμα, αναγκάστηκα να διαβάσω τη 

σύμβαση. Δεν είναι δική μου η σύμβαση να τη διαβάσω, δεν τη ζήτησα εγώ 

ποτέ, ούτε είναι το Τμήμα στο οποίο είμαι της σύμβασης με τα ποδήλατα, 

αλλά από εδώ και πέρα από τη στιγμή που δεν γίνεται διαφορετικά, ναι, θα 

την κάνω εγώ. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Η Υπηρεσία δεν έχει λειτουργήσει… 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Ποια Υπηρεσία; Καθαριότητας; Είναι στην Καθαριότητα; Θα 

τα βάλουμε να σκουπίζουν; Από τη στιγμή αυτή θα το αναλάβω, δεν είναι το 

θέμα εκεί, δεν θα τα βάλουμε να καθαρίζουν.  

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Πρόεδρε, να κάνω μια ερώτηση; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κ. Γεωργαμλή, μόλις τελειώσει ο κ. Πανόργιας. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Θέλω να το καταλάβουμε αυτό γιατί προφανώς υπάρχει… 

Δεν ανήκουν στην Υπηρεσία Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού. Τη μελέτη 

την έκανε για λογαριασμό κάποιου, δεν ξέρω ποιο Τμήμα, ο διευθυντής 

Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Θα το αφήσουμε έτσι; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Όχι δεν θα το αφήσουμε, αναγκαστικά θα το πάρω εγώ 

τώρα να το κάνω. 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Γι' αυτό το έφερα.  

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δηλαδή από ό,τι ακούω τώρα μια ώρα, δεν είναι το 

πρόβλημα η τοποθέτηση. 



ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

 66 

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Θα το κάνουμε εμείς κ. Πανόργια στο τέλος. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Συγνώμη, η τοποθέτηση είναι το πρόβλημα; Έχουν γίνει 

όλα; Άκουσα δέκα πράγματα … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Να γίνει η παραλαβή από την 

Επιτροπή και η τοποθέτηση. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Αν δεν γίνει η παραλαβή πως θα γίνει η τοποθέτηση ρε 

παιδιά; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό λέμε. Τι λέμε τόση ώρα; 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Το λέμε τόση ώρα, να το καταλάβουμε με δυο λόγια. Δεν 

μπορούμε να μιλάμε δύο, ο κ. Γατσούλης έθεσε ένα προβληματισμό για να 

γίνει το έργο. Αυτό θέλει ο άνθρωπος, την αγωνία του λέει να γίνει το έργο.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κοιτάξτε κ. Γεωργαμλή, άλλο η αγωνία και άλλο να λέει «δεν 

ήξερες τη σύμβαση», δεν είχα καμία υποχρέωση. Τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα 

που ήταν στη Διεύθυνση είχα άποψη για τη σύμβαση, την είχα διαβάσει και 

εκεί πέσαμε από τα σύννεφα τέλος πάντων, αλλά εκεί ήταν δικό μου και το 

πήρα και το ξέρω. Δεν είχα υποχρέωση στα ποδήλατα, αλλά δυστυχώς θα το 

κάνουμε εμείς. 

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Άρα δεν είναι να κάνεις η τοποθέτηση μόνο. Μπαταρίες 

έχουν τουλάχιστον αυτά; Εντάξει.  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Όλα γίνονται από τις Επιτροπές του Δήμου. Έχω δουλειά 

εγώ να τους πω παραλάβετε ή όχι.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Η Επιτροπή έχει βγει βρε παιδιά;  

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Εννοείται. Υπάρχει σύμβαση που να μην έχει οριστεί 

Επιτροπή;  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ωραία. Δεν πρέπει να δραστηριοποιηθεί; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Από εμένα; 

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ είμαι Δημοτική Αρχή; Εσείς είστε Δημοτική Αρχή.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας πω κάτι; Κόβετε όλους που θέλουν να μιλήσουν; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής παραλαβής, αυτός κάνει τη 

δουλειά.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ωραία, εσείς είστε Δημοτική Αρχή.  
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ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μπορώ για μισό λεπτό, μια ερώτηση θέλω μόνο να κάνω. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε ποιον;  

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Θέλω να ρωτήσω κάτι. Είναι τρεις Αντιδήμαρχοι εδώ της 

προηγούμενης Διοίκησης, είναι ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, 

Οικονομικών…. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αν κάνουμε διαλογική, να ρωτήσω κι εγώ. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μόνο μια ερώτηση αν μπορούν να μας πουν για ποιο 

λόγο ανέλαβε να κάνει τη μελέτη ο τότε διευθυντής Καθαριότητας που σε 

όλους μας φαίνεται κάπως άσχετο. Μπορεί να μας απαντήσει κάποιος με ποια 

λογική του ανέθεσαν να κάνει αυτή τη μελέτη του διευθυντή Καθαριότητας; 

Ευχαριστώ. 

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Εσείς δεν λέγατε πριν ότι υπάρχει μια αρχή και μια 

συνέχεια στο Δήμο; Δηλαδή θα το παρατήσουμε;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι κ. Ουσταμπασίδη δεν θα το παρατήσουμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο λέμε. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κύριε Ουσταμπασίδη άλλο λέμε. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ένα εύλογο ερώτημα είναι. 

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Δεν είναι άλλο, το ίδιο λέμε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πως αυτός ο άνθρωπος πήρε αυτή την πρωτοβουλία; Ποιος 

του το είπε; 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ποιος του το ανέθεσε από τους Αντιδημάρχους; Κάποιος 

να μας απαντήσει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας μας το πει ο κ. Κουτσάκης. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Πρώτη φορά καθόμαστε εδώ και μιλάμε για θέματα τέτοιου 

είδους. Υπήρχαν τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα, μαζί με αυτά ήταν και τα ηλεκτρικά 

ποδήλατα. Ο ίδιος που έκανε τη μία, έκανε και την άλλη. Πώς να το κάνουμε 

τώρα; 

Η. ΤΑΦΑΣ: Πηγή χρηματοδότησης είναι η ίδια. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δηλαδή και εκεί έχουμε προβλήματα; Αν έχουμε τέτοια 

προβλήματα να το ξέρω. Πράγματα τα οποία μπορούν να γίνουν από 

οποιοδήποτε Τμήμα, αρκεί να είναι νόμιμα δεν μπορώ να κατηγορήσω εγώ 
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ποιο Τμήμα το έκανε και γιατί το έκανε και γιατί δεν το έκανε. Όλα έγιναν 

όπως έπρεπε να γίνουν νομίμως. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Κύριε Κουτσάκη δεν είπα ότι έγινε κάτι παράνομο, είπα ότι η 

παραλαβή … 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τέθηκε το ερώτημα αν ξέρει ο Αντιδήμαρχος τη σύμβαση ή 

αν δεν την ξέρει. Ο Αντιδήμαρχος γιατί να την ξέρει τη σύμβαση; Υπάρχουν οι 

Υπηρεσίες… 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Και δη Καθαριότητας. Ανήκουν στην Καθαριότητα αυτά; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κανένας Αντιδήμαρχος. Υπάρχουν οι Επιτροπές εκτίμησης 

τιμών, για να γίνει η σύμβαση και στη συνέχεια υπάρχει η Επιτροπή 

παραλαβής. Αυτό είναι το θέμα. Τώρα ψάχνουμε να βρούμε ψύλλους στα 

άχυρα και δεν το καταλαβαίνω. 

  Αφού έχουν παραληφθεί κ. Πανόργια, έχουν οι υποχρεώσεις… 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Έχει γίνει εισαγωγή στο Δήμο, δεν έχουν παραληφθεί. 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να παραληφθούν. 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Αυτό είναι της Επιτροπής.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να παραληφθούν και αφού παραληφθούν να μην πάνε 

χαμένα τσάμπα και βερεσέ χωρίς να υπάρχει λόγος. Το συντομότερο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε στο 4ο θέμα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, εγώ κλείνοντας το θέμα αυτό που θα ήθελα να 

παρακαλέσω κ. Πανόργια είναι … 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Ο μόνος που ήταν στην παράδοση, στην εισαγωγή -για να 

μην πούμε παράδοση- των υλικών μέσα στο Δήμο και όχι στην αποθήκη τη 

συγκεκριμένη του Δήμου, όπου μπορούσαμε να τα βάλουμε, ήταν ο 

Διευθυντής Καθαριότητας, ο οποίος δεν είναι νομίζω στην Επιτροπή 

παραλαβής.  

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Ποιος έστειλε…; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Δεν είναι εδώ, δεν το ξέρω απ' έξω ποιος … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπέγραψε το δελτίο αποστολής κ. Γατσούλη, μπήκαν κάποια 

πράγματα μέσα στο Δήμο. Δεν πρέπει να τα παραλάβει ένας άνθρωπος; 

Αυτός ήταν ο κ. Διευθυντής.  
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Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Άκουσέ με, πιστοποίησε ο άνθρωπος ότι αυτά τα πράγματα 

μπήκαν στο Δήμο, δεν έκανε κάτι παράτυπο. Μην τρελαθούμε. Ήταν εκεί, τα 

είδε, αλλά δεν είναι Επιτροπή παραλαβής. Αλλά έκανε εισαγωγή των υλικών 

στο Δήμο. Είναι διακριτές οι δυο διαδικασίες.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άλλο είναι η εισαγωγή και άλλο είναι η παραλαβή. Την 

εισαγωγή την υπέγραψε αυτός που έκανε και τη μελέτη. Ο Διευθυντής 

Καθαριότητας. Την εισαγωγή στο χώρο του Δήμου. Τελείωσε αυτό. 

  Τώρα πρέπει η Επιτροπή και αυτό θέλω να παρακαλέσω τον κ. 

Πανόργια είναι το συντομότερο δυνατό να πάει η Επιτροπή παραλαβής να 

παραλάβει τα συγκεκριμένα ποδήλατα και τις συγκεκριμένες στάσεις και σε 

δεύτερο χρόνο, αμέσως μετά, να ειδοποιηθεί ο ανάδοχος για να μπορέσει να 

κάνει την εγκατάσταση.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να κάνει τις υποχρεώσεις του. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τελειώνοντας θέλω να σας πω και κάτι άλλο. Θυμόσαστε τι είχε 

γίνει με την αντίστοιχη περίπτωση των ρολογιών; Που δεν είχαν ρωτήσει καν 

τις Υπηρεσίες; 120.000 € δώσαμε για να πάρουμε ρολόγια και δεν πήγαινε η 

Επιτροπή να τα παραλάβει. Με τα χίλια ζόρια μπήκαν στη διαδικασία να τα 

παραλάβουν, διότι αν δεν τα παραλάμβαναν θα έμπαινε ο Δήμος στη 

διαδικασία να τα πληρώσει από την τσέπη του. 120 χιλιάρικα. Τα ξεχάσατε; 

Τα ξεχάσατε αυτά που έγιναν; Και ήταν εδώ ο Διευθυντής και έλεγε «μα εμένα 

δεν με ρώτησαν καν τι είναι αυτό και αν μπορώ να το υποστηρίξω».  

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προμήθεια ήταν ρολόγια. Ρολόγια 120 χιλιάρικα σε 

ωφελούμενους. Δεν ξέρω τι ήταν, εγώ σας λέω να μην ξεχνάτε. Δεν ρώτησαν 

καν την Υπηρεσία. Μπήκαν στη διαδικασία, στο πρόγραμμα το οποίο ήταν 

επιδοτούμενο επιχορηγούμενο, τα πήρανε και όταν ήρθε η ώρα να τα 

παραλάβει η Επιτροπή, επειδή είχαν πλήρη άγνοια του τι έγινε, δεν μπήκαν 

στη διαδικασία, δεν τα υπέγραφαν. Έγινε χαμός μέχρι να τα υπογράψουν. Και 

τους είπα, και αυτό που μπήκε στη διαδικασία η Επιτροπή παραλαβής για να 

παραλάβει τότε τα ρολόγια, ήταν ότι «εάν δεν τα παραλάβετε, θα τα 

πληρώσουμε εμείς» και έτσι έγινε η παραλαβή. Μην τα ξεχνάμε αυτά τα 

πράγματα.  
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Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Το μόνο ενδιαφέρον που έχει η συζήτηση, είναι να βγαίνει 

κανά συμπέρασμα για τι προγράμματα και για τι προμήθειες έχει λεφτά αυτό 

το κράτος και τα ευρωπαϊκά προγράμματα. Αυτό μόνο να σκεφτείτε. Είναι ο 

πίθος των Δαναΐδων! 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε. 

 

4ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων 

ζώων συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων 

του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας έτους 2025» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει το λόγο. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είναι εισήγηση από την πενταμελή Επιτροπή για τα 

αδέσποτα, η οποία υποχρεούμεθα κάθε χρόνο να υπάρχει επιχειρησιακό 

πρόγραμμα για τα αδέσποτα. Αυτό υποβάλλεται στο Τμήμα Προστασίας 

ζώων συντροφιάς της Διεύθυνσης οργάνωσης και λειτουργίας Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών μέσω της πλατφόρμας του 

εθνικού Μητρώου ζώων συντροφιάς, όπως λέει το νομικό πλαίσιο το οποίο 

υπάρχει αυτή τη στιγμή και ισχύει.  

  Θεωρώ ότι είμαστε σε θέση πλέον και πραγματικά έχει 

υποστηρίξει τα μέγιστα η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Πρασίνου και 

Περιβάλλοντος και όλοι όσοι εμπλέκονται υπηρεσιακά με τα αδέσποτα, αλλά 

και οι εθελοντές και ο φιλοζωικός Σύλλογος Νέας Φιλαδέλφειας έχουμε 

καταφέρει αυτή τη στιγμή όλα να λειτουργούν όπως πρέπει σε σχέση με τα 

αδέσποτα.  

Έχουμε οργανώσει κάτι το οποίο το βρήκαμε τελείως 

ανοργάνωτο και στον αέρα, δεν υπήρχε καμία σειρά στο πως λειτουργούσαν 

τα πράγματα σε σχέση με τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων. Για εμάς είναι 

πολύ σοβαρό κομμάτι της διαχείρισης και της Διοίκησης του Δήμου γι' αυτό 

και έχουμε καταφέρει να υπάρχουν συμβάσεις που να καλύπτουν όλα όσα 

ορίζει η νομοθεσία.  

Ταυτόχρονα είμαστε σε θέση να ιδρύουμε το Δημοτική 

Κτηνιατρείο το οποίο έχει ήδη ολοκληρωθεί σε σχέση με την κατασκευή του, 
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εκκρεμεί η τοποθέτηση του ιατρικού εξοπλισμού, το οποίο είναι ήδη σε 

διαδικασία να αγοραστεί μέσω προμήθειας του Δήμου και θα έχουμε ένα 

πλήρως εξοπλισμένο κτηνιατρείο με συμβεβλημένο κτηνίατρο του Δήμου ο 

οποίος θα παρέχει υπηρεσίες όχι μόνο για τα αδέσποτα όπως θα δείτε, που 

θα έχουμε ως αποτέλεσμα να εκτιναχτεί ο αριθμός των στειρώσεων μέσα 

στην επόμενη χρονιά γιατί θα μπορούμε να τις κάνουμε στο δικό μας 

Δημοτικό Κτηνιατρείο, τον εμβολιασμό και όλων των διαδικασιών που 

απαιτούνται της ιατρικής περίθαλψης, αλλά θα μπορούμε να παρέχουμε 

δωρεάν αντίστοιχες υπηρεσίες και σε δεσποζόμενα ζώα που θα ανήκουν σε 

ευάλωτες κοινωνικά ομάδες. 

Μέσα στον Γενάρη Δήμαρχε θα είμαστε σε θέση να κάνουμε και 

τα εγκαίνια του Κτηνιατρείου μας, το οποίο είναι καθ' όλα έτοιμο. Ζητώ να 

ψηφίσουμε το επιχειρησιακό πρόγραμμα και κάθε χρόνο θα βλέπουμε ότι τα 

πράγματα θα είναι ακόμη καλύτερα και θα αγγίζουμε τους στόχους τους 

οποίους θέσαμε προεκλογικά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Κύριε Κουτσάκη έχετε κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση;  

Η. ΤΑΦΑΣ: Η χρηματοδότηση είναι 75.000 περίπου; Αυτό που βλέπω; 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Αυτά αφορούν στην προηγούμενη χρονιά. Κάθε χρόνο 

αλλάζει. Δεν έχουμε περιλάβει σε αυτό τα έξοδα που είναι για το Κτηνιατρείο, 

είναι του προηγούμενου έτους. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Το business plan βλέπω εγώ. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ναι το business plan. Αυτό δεν περιλαμβάνει το τι θα 

προβλέψουμε και θα κάνουμε στην επόμενη χρονιά που τα έξοδα θα είναι 

πολύ περισσότερα, είναι αυτά τα οποία μέχρι στιγμής είχαμε ήδη να 

υλοποιούνται. Καταλάβατε τι λέω; 

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν ξέρω αν κάνω κάτι λάθος, επειδή βλέπω «Διαχείριση νεκρών 

αδέσποτων ζώων» 5 σκύλοι και έχει συνολικό κόστος 33.000. Κάτι άλλο 

πρέπει να είναι. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ναι, γιατί είναι το ΔΗΚΕΠΑΖ το οποίο έχουμε πάρει 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και … 

Η. ΤΑΦΑΣ: Το οποίο είναι ένα στάνταρτ ποσό, άσχετα πόσα ζώα θα είναι. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Πλέον δεν θα είναι στάνταρτ ποσό, γιατί … 
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Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Επιτρέψτε μου … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό για να καταλάβουμε, θα μιλήσεις αλλά μισό λεπτό. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Πόσο ήταν τότε. Δηλαδή ή που πήγαινες 50 ή που πήγαινες 5, 

τόσο ήταν το ποσό. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μάλιστα αυτό το είχαμε εξηγήσει όταν φέραμε την 

απόφαση για την απένταξη από το ΔΗΚΕΠΑΖ είναι ότι αυτά δεν έμπαιναν καν 

στον προϋπολογισμό του Δήμου το ποσό αυτό, κατ' ευθείαν παρακρατούνταν 

από τους αυτοτελείς πόρους που παίρνει ο Δήμος. Αυτό αναγκαστικά από την 

προηγούμενη χρονιά… γι' αυτό λέω ότι ήταν της προηγούμενης χρονιάς αυτά. 

Τώρα θα κοιτάξουμε αυτά τα χρήματα πάλι θα τα χρησιμοποιήσουμε για τα 

αδέσποτα, αλλά στη σωστή κατεύθυνση. Οπότε στο business plan του ’26 θα 

δούμε τα αντίστοιχα ποσά ή και περισσότερα, αλλά θα είναι σωστότερα 

κατανεμημένα προς όφελος των ζώων.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Αυτό το business plan πότε θα γίνει;  

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Αυτό είναι ετήσιο, γίνεται δηλαδή μέσα στο ’26 το 

επόμενο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει το λόγο. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Και εγώ είχα αυτή την παρατήρηση που έκανε ο κ. Τάφας, 

μου εξηγήθηκε. Είναι στάνταρτ πάλι χαμένα λεφτά δηλαδή. Είναι το μεγαλείο 

του επιτελικού κράτους.  

  Θέλω απλώς να σχολιάσω ότι επειδή έρχεστε στα λόγια μου, η 

Δημοτική Αρχή έρχεται στα λόγια μου θα τελειώσει η σχολική χρονιά και 

βέβαια δεν έχουμε το περίφημο εργαστήριο αισθητικής. Ήρθε και η δεύτερη 

καθηγήτρια… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Λείπει η πόρτα, εντάξει. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ναι δεν έχει παραδοθεί και όπως είχα πει τον Νοέμβριο που 

μου μίλαγα με τον κ. Δεστούνη νομίζω και μου λέει «θέλουμε ένα μήνα…» και 

του λέω αποκλείεται. Από το νέο έτος. Αυτά, για να ξέρετε να βάζετε 

ιεραρχήσεις. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν το λέτε όμως κ. Σερετάκη, προέκυψαν και οι πέντε 

αίθουσες για το 1ο ΕΠΑΛ.  
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Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Το ξέρω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άμα το ξέρετε …. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Το οποίο είναι χρωστούμενο της μη ενέργειας που δεν έχει 

κάνει καμία Δημοτική Αρχή ούτε και αυτή, για το θέμα μελέτη ενισχύσεων του 

1ου ΕΠΑΛ. Αυτό ήταν που έγραφε το τεχνικό δελτίο τότε τον καιρό εκείνο το 

’19 και καμία Δημοτική Αρχή. Άρα μη λέμε ότι κάναμε. Κάναμε κάτι, για να 

καλύψουμε αυτό που δεν έχουμε κάνει.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλά, εντάξει. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Η ουσία είναι ότι είναι θέμα ιεραρχήσεων. Όλοι αγαπάμε τα 

σκυλιά και τα γατιά και εγώ έχω σπίτι μου, αλλά τα παιδιά είναι πιο πάνω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ιεραρχία κ. Σερετάκη επιτρέψτε μου να σας πω ότι ήταν πρώτα 

να μπουν τα παιδιά του 1ου ΕΠΑΛ μέσα σε αίθουσα που δεν είχαν αίθουσα 

καν, μετά ήταν το θέμα όπως λέτε του εργαστηρίου που μπήκε λίγο πιο πίσω. 

Δεν μπορούσαν να γίνουν όλα. Θα μπορούσε να γίνει πρώτα το εργαστήριο 

και μετά να έμειναν έξω από τις αίθουσες; Τι να πρωτοκάνουμε; Επτά άτομα 

είναι όλοι κι όλοι.  

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Για το Κτηνιατρείο λέμε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία, ξεκίνησε και το Κτηνιατρείο. Εντάξει τώρα, κάνουμε 

τώρα τόσο μεγάλο θέμα; Είχαμε πει 10 του μηνός. 9 του μηνός είχαμε πει ότι 

θα παραδοθεί το εργαστήριο. Δεν θα παραδοθεί 9, θα παραδοθεί στα μέσα 

της επόμενης εβδομάδας, διότι προέκυψε ένα θέμα. Η πόρτα ήταν σάπια και 

πρέπει να αλλάξουμε την κάσα, γι' αυτό έγινε η καθυστέρηση αυτή. Μέσα 

στην επόμενη εβδομάδα θα γίνει. Πάμε δηλαδή επειδή καθυστερήσαμε δυο 

μέρες από αυτό που είχα πει εγώ. Και συνολικά να σας το πω έτσι, 

καθυστερήσαμε δυόμιση μήνες. Ωραία. Το κάναμε όμως.  

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Κύριε Σερετάκη εσείς τουλάχιστον μην κάνετε σαν κάποιους 

άλλους που είναι στο χώρο της Κεντροαριστεράς και όταν συζητούσαμε για 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση για την υποχρηματοδότηση δεν έβγαλαν μία 

κουβέντα να πουν για την κυβερνητική πολιτική η οποία μειώνει τους πόρους 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αυξάνει τις αρμοδιότητες. Και αν δεν τις μειώνει, 

μόνο που αυξάνει τις αρμοδιότητες ουσιαστικά είναι μια έμμεση μείωση. Και 

δεν λένε ότι εφαρμόζονται ακόμη μνημονιακά μέτρα στο χώρο της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης.  
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Χτες έγινε μια μεγάλη κινητοποίηση για το θέμα αυτό. Ακόμη και 

αυτοί που υποστηρίζουν την Κυβέρνηση ήταν παρόντες και 

διαμαρτυρήθηκαν. Αυτό να το βλέπουν και κάποιοι άλλοι που στην 

προηγούμενη συζήτηση που κάναμε στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο 

και υποτίθεται πως εκφράζουν και Κεντρώα ή Αριστερά Κόμματα, δεν είπαν 

λέξη γι' αυτό. 

Δεν είναι ο μόνος αντίπαλος των πολιτών ο Τομπούλογλου. 

Υπάρχουν Κυβερνήσεις, υπάρχουν κυβερνητικά μέτρα και δυστυχώς δεν 

κινούνται στη σωστή κατεύθυνση.  

Πάμε τώρα για τις αίθουσες. Πρέπει να ομολογήσετε εδώ, μην το 

κάνετε και εσείς αυτό, εσείς τουλάχιστον όχι, δηλαδή είναι έργο της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης να κάνει αίθουσες; Να κάνει εργαστήρια και να εξοπλίζει 

εργαστήρια; Μπορεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση κ. Σερετάκη; Αυτό θέλουν. Να 

μας τα ρίξουν όλα εμάς και να πουν «κάντε αίθουσες, κάντε εργαστήρια». Αν 

είναι δυνατόν! 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Σύμφωνα με τους νόμους είναι αρμοδιότητα του Δήμου. 

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Με τι κονδύλια; Με τα 80 χιλιάρικα που δώσανε να γίνουν όλα τα 

κτίρια; Είναι δυνατόν; Μην παίζουμε το παιχνίδι τους εμείς. Πρέπει να 

αντισταθούμε, τουλάχιστον εμείς σε αυτές τις κυβερνητικές κατευθύνσεις.  

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά τη δική σας αντίσταση, να μην φτιάξουμε καθόλου το 

εργαστήριο. 

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Οι αίθουσες αυτές ήταν υπέρβαση των Τεχνικών Υπηρεσιών και 

οφείλουμε να τους πούμε ένα μπράβο. Καθυστέρησε η αίθουσα αισθητικής, 

αλλά δεν καθυστέρησαν άλλα πράγματα. Δεν καθυστέρησαν οι πέντε 

αίθουσες που έγιναν, δεν καθυστέρησαν άλλα πράγματα που θα 

ανακοινωθούν σύντομα από τον Δήμαρχο. Μην παίζουμε το παιχνίδι της κάθε 

εξουσίας που θέλει απλά να μας ρίχνει βάρη χωρίς να κάνει τίποτε γι' αυτό.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θέλω να κάνω μια ερώτηση στον κ. Τομπούλογλου τον 

Αντιδήμαρχο Οικονομικών. Κύριε Τομπούλογλου η επιχορήγηση που πήραμε 

συνολικά για όλα τα σχολεία από το κράτος ήταν 790.000; εμείς, ποια ήταν τα 

έξοδα τα οποία κάναμε για τα σχολεία; Ήταν 1.250.000;  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Νομίζω ότι το είπα και στον κ. Ζαχαριάδη πριν 

ξεκινήσει η συνεδρίαση … 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πόσα χιλιάρικα… από πού μπήκαν; Από το Ταμείο του Δήμου. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Από ιδίους πόρους.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πείτε λίγο τα νούμερα. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Είχαμε προγραμματίσει 725 χιλιάρικα ως 

επιχορήγηση, πήγαμε στο 1.280 τα οποία τη διαφορά την καταλαβαίνετε ότι 

είναι καθαρά από ιδίους πόρους του Δήμου και έχουμε δώσει προτεραιότητα 

στα σχολεία. Αυτό είναι δεδομένο. Δηλαδή κανένα άλλο Τμήμα δεν έχει πάρει 

τόσα λεφτά γιατί βεβαίως ήταν παρατημένα τα σχολεία, αυτή είναι η 

πραγματικότητα.  

  Ο κ. Γούλας κάθε μέρα τρέχει να μαζέψει τα αμάζευτα, αυτή είναι 

η πραγματικότητα. Και δεν είμαστε περήφανοι που είναι τα σχολεία σε αυτή 

την κατάσταση, βεβαίως δεν είμαστε. Αλλά προσπαθούμε. Αυτό τουλάχιστον 

πρέπει να μας το αναγνωρίσετε. Προσπαθούμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία … 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Πρόεδρε ήθελα να πω κάτι για τον κ. Σερετάκη. 

Αυτό που εμείς έχουμε ζητήσει και πλέον δεσμεύτηκε και η ΠΕΣΥΔΑΠ που 

ανήκει το ΔΗΚΕΠΑΖ είναι ότι στην επόμενη συνεδρίαση, το λέει στο Δήμαρχο 

γιατί ο Δήμαρχος έστειλε μια επιστολή και ζητώ τη ρητή δέσμευσή σας εντός 

του ’25 σε συνεδρίαση να αποδεχτείτε την αποχώρηση του Δήμου μας, 

έρχεται ο Πρόεδρος και το επιβεβαιώνει. Πιστεύουμε ότι στην 1η συνεδρίαση -

στις 17/12ου το είπε αυτό- θα γίνει η αποχώρηση και τα λεφτά αυτά …. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διαβάστε ακριβώς τι γράφει. Το έχει κάνει χειρόγραφα.  

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ενταχθήκαμε το 2003 με μια 20ετή δέσμευση … 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ο κ. Κουτσάκης μπορεί να μας πει γιατί είχε εισηγηθεί την 

παραμονή μας. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Που τελείωσε το ’23 και άρον άρον τον Νοέμβριο του 

’23 η απερχόμενη Διοίκηση το έφερε ως θέμα για να πάμε μέχρι το 2043 με 

μια χρηματοδότηση που του δίνουμε από τους ΚΑΠ για κάθε χρόνο και αυτή η 

χρηματοδότηση έχει αυξανόμενη κατά 15-20% αν δεν κάνω λάθος. Αυτά τα 

λεφτά φεύγανε από το Δήμο και εμείς δεν το έχουμε χρησιμοποιήσει από ό,τι 

ξέρω ούτε μία φορά. Αυτή είναι η πραγματικότητα.  
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  Λέμε λοιπόν αυτά τα λεφτά να μένουν στο Δήμο και να είναι στο 

Δημοτική Κτηνιατρείο.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) … για το ΔΙΚΕΠΑΖ έχω να πω 

ότι όσο είμαι εγώ Διοίκηση ούτε ένα ζώο δεν έχουμε πάρει. Ούτε ένα. Και έχει 

δώσει μέχρι στιγμής 70.000 €. Ούτε ένα ζώο δεν έχουμε πάει και έχουμε 

ανάγκη εδώ με άλλα πράγματα και πάμε και δίνουμε στο ΔΙΚΕΠΑΖ 35 

χιλιάρικα. Όχι. Ρητά δεσμεύτηκε ότι στο επόμενο Συμβούλιο θα μας βγάλει, 

διότι τα παίρναν κατ' ευθείαν από την ΚΑΠ. Κατ' ευθείαν. Και ζητούσε και 

εκλιπαρούσε ο Πρόεδρος μη τυχόν και γράψουμε κάτι κακό. Γιατί; Γιατί ως 

φορέας θα πάει να ζητήσει χρηματοδότηση από την Περιφέρεια και άμα 

έβλεπε κάτι περίεργο στην επιστολή, καταλαβαίνετε τι θα γινόταν. Οπότε το 

πήγα και εγώ ήπια, αλλά του λέω «θα δεσμευτείς ότι θα βγω, εγώ άλλα λεφτά 

δεν δίνω». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ο κ. Τζέλης έχει το λόγο. 

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε για το θέμα που συζητάμε για το 

επιχειρησιακό πρόγραμμα. Οτιδήποτε έρχεται για τα ζώα εγώ είμαι θετικός και 

πάντα τα ψηφίζω. Τώρα κα Παπαλουκά, δεν ξέρω αν είναι στη μορφή που 

υποβλήθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών το επιχειρησιακό πρόγραμμα, είναι 

λίγο δυσνόητο. Δηλαδή θα έπρεπε να υπάρχει σε μια μορφή πιο ξεκάθαρη 

τόσα ζώα πήγαμε για στειρώσεις, τόσα πήγαμε για εμβολιασμούς, τόσες 

τροφές, τόσους τόνους σακιά. Γιατί βλέποντας μέσα, έχει και κάποιες 

ασάφειες για παράδειγμα βλέπουμε στις σημάνσεις ζώων δεν είναι ο αριθμός 

που προκύπτει από τα ζώα που στείλαμε είτε για στειρώσεις, είτε για έκτακτα 

περιστατικά, γιατί όταν ένα ζώο πάει σε ένα κτηνιατρείο γίνεται και η σήμανσή 

του.  

  Αντιπαρέρχομαι, προφανώς είναι τυπογραφικό λάθος, λέει ότι η 

πενταμελής Επιτροπή που συγκροτήθηκε, που ενέκρινε το πρόγραμμα 

συγκροτήθηκε από το Δήμαρχο στις 4/12/2025 και ενέκρινε το πρόγραμμα 

στις 2/12/2025 είναι μάλλον τυπογραφικό λάθος αυτά. 

  Αυτό που θέλω να ρωτήσω είναι το εξής: αυτό έχει απολογιστικό 

χαρακτήρα το πρόγραμμα από ό,τι αντιλαμβάνομαι και μιλάει για το ’25. 

Δηλαδή βλέποντας λίγο το νόμο μιλάει μέσα ότι το επιχειρησιακό πρόγραμμα 
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πρέπει να περιλαμβάνει και το προϋπολογιστικό κομμάτι. Θα έρθει κάτι άλλο; 

Αυτή είναι η ερώτησή μου, κατά τα άλλα θα το υπερψηφίσω. 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κοιτάξτε κ. Τζέλη, υπάρχει αυτό το συγκεκριμένο μοντέλο 

το οποίο μας έφερε η Υπηρεσία, είναι ακριβώς όπως κατατίθεται στην 

πλατφόρμα, δηλαδή είναι ένα αντίγραφο της πλατφόρμας. Αναγκαστικά, για 

να προϋπολογίσουμε βάζουμε αυτά τα οποία ξοδέψαμε προκειμένου να 

ζητήσουμε, δηλαδή έτσι λειτουργεί έτσι είναι το πλαίσιο αυτό, είναι 

συγκεκριμένο το πλαίσιο. 

  Από εκεί και πέρα εάν εμείς μέσα στην επόμενη χρονιά κάνουμε 

παραπάνω πράγματα, θα έρχονται κανονικά στον προϋπολογισμό και πάλι 

μέσα στη διάρκεια του έτους αυτά θα αποτυπωθούν στο επόμενο 

επιχειρησιακό. Είναι έτσι ακριβώς το πλαίσιο και η πλατφόρμα που 

καταθέτουμε στο Υπουργείο Εσωτερικών, αυτό μου έχουν πει κι εμένα από 

την Υπηρεσία και αυτό φέρνουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, προχωράμε σε ψηφοφορία …; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εμείς είμαστε υπέρ. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Παρών εμείς. 

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Και ο Ουσταμπασίδης παρών. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ομόφωνα με 3 παρών. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων του 

Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας έτους 2025» εγκρίνεται 

ΟΜΟΦΩΝΑ. 

  Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Τζέλης. 
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5ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Έγκριση 10ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 

2025, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει το λόγο. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Φέρνουμε τη 10η αναμόρφωση για το 2025, είναι μια 

αναμόρφωση λογιστικού περιεχομένου με τακτοποιήσεις σε παρόχους, σε 

εργοδοτικές εισφορές. Το μόνο που θέλω να σημειώσω εδώ, εκ παραδρομής 

δεν σημειώθηκε ένας κωδικός στα έξοδα, είναι ο 02706063008 «Δαπάνη για 

είδη ατομικής προστασίας για τις σχολικές καθαρίστριες σχολικών μονάδων 

του Δήμου», οι οποίες είναι πρόταση του Δημάρχου και υπολογίζονται στα 

ΜΑΠ που θα πάρουμε, όπως είπε και ο Δήμαρχος, εντός του 2026 που 

αφορούν όμως τα ΜΑΠ του ’24 και του ’25. 

Και αυτό γίνεται γιατί είχε υπολογιστεί σε άλλο ΚΑΕ συνολικά και 

οι τροχονόμοι και οι καθαρίστριες, εδώ τους διαχωρίζουμε. Είναι ο 

02606063003 και ο 02706063006 ο ένας κωδικός, ο τελευταίος, αφορούσε 

τροχονόμους και καθαρίστριες. Τώρα διαχωρίζονται γιατί έχει καταργηθεί από 

το 2024 με ΚΥΑ η κατηγορία 15 και έχουν πάει όλα στην κατηγορία 70. Αυτή 

είναι η μόνη αλλαγή που γίνεται εδώ τώρα και την προτείνω στο Συμβούλιο.  

Κατά τα άλλα δεν υπάρχει κάτι άλλο που θέλω να πω, ζητώ την 

υπερψήφιση της 10ης αναμόρφωσης. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Ο κ. Τάφας έχει το λόγο. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Α, να πω για τον κ. Τάφα που τα ζητάει πάντα, τα 

διαθέσιμα, μου τα έστειλαν γιατί είχαμε κι ένα πρόβλημα με την υγεία του κ. 

Παπαπετρόπουλου.  

  Σήμερα τα αποθεματικά, τα ταμειακά υπόλοιπα είναι 

3.756.886,78 € του Δήμου. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Γατσούλης. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Το ταμειακό υπόλοιπο μου το απαντήσατε. Βλέπω στον κωδικό 

της κατανάλωσης του ηλεκτροφωτισμού από τις 715.000 να πηγαίνει στις 

785.000 €. Από αυτά πόσα είναι ήδη τιμολογηθέντα;  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν είμαι σε θέση να σας απαντήσω … 
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Η. ΤΑΦΑΣ: Να κάνω και τις άλλες ερωτήσεις; Εάν ξέρετε πόσο ήταν το 

κόστος ηλεκτροφωτισμού το 2022 πριν μπουν τα LED. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν αφορά την αναμόρφωση αυτό κ. Τάφα. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Αφορά, γιατί έχει διαφορά. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όχι δεν αφορά, αναμόρφωση κάνουμε. Αυτό που λέτε 

δεν αφορά την αναμόρφωση.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Μισό λεπτό, ο κ. Πανόργιας είναι εδώ; Δεν πειράζει, εγώ κάνω την 

ερώτηση θα μου απαντήσει όποιος θέλει.  

  Στο προηγούμενο Συμβούλιο στην προηγούμενη αναμόρφωση 

είχατε μηδενίσει … 

(Διαλογικές συζητήσεις) 

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν είναι έξω, ωραία. Εγώ θα ρωτήσω και όποιος θέλει, απαντάει. 

Άμα θέλει απαντάει, δεν πειράζει. Εγώ ρωτάω. Στο προηγούμενο Συμβούλιο 

υπήρχε ένας κωδικός 8.000 € περίπου που ήταν για τη μέτρηση της 

κατανάλωσης από τα φωτιστικά, το οποίο τελικά το είχατε μηδενίσει. Τελικά τη 

μετρήσατε την κατανάλωση; Καίνε παραπάνω τα φωτιστικά;  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κάνετε λάθος ήταν 1.300 €. 

Η. ΤΑΦΑΣ: 1.300 … 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Μη λέτε 8.000 λοιπόν! Να τα θυμάστε! Και έχει 

μηδενιστεί αυτό, το ξέρετε πολύ καλά. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Γιατί τα μηδενίσατε; Δεν τον χρησιμοποιήσατε τον κωδικό; Τα 

μετρήσατε μόνοι σας;  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτό είναι δικό σας συμπέρασμα κ. Τάφα.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν ξέρω …  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτά είναι συμπεράσματα δικά σας. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Αφού λέτε … 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν αφορούν την αναμόρφωση αυτή. Μιλήστε γι' αυτή 

την αναμόρφωση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου, θα σας δώσω τον λόγο … 

Η. ΤΑΦΑΣ: Ό,τι θέλω να ρωτάω τώρα εγώ, δεν θα το κρίνετε εσείς. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου, κύριε Τομπούλογλου … 

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν θα μου επιβάλλετε τι θα ρωτάω.  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Οι παρατηρήσεις σας δεν έχουν νόημα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κώστα, Κώστα … 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Πρόεδρε σε παρακαλώ! 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, εγώ σε παρακαλώ! 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όταν μιλάμε για τη 10η αναμόρφωση θα μιλάμε γι' 

αυτή. Όχι για ό,τι θέλει ο κ. Τάφας.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Η αναμόρφωση αφορά οικονομικά στοιχεία του Δήμου. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσαι ο Πρόεδρος; Είσαι ο Πρόεδρος; Κώστα, κάθε φορά κάνεις 

το ίδιο. Είσαι ο Πρόεδρος; Είσαι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου;  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν είναι στο θέμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ό,τι θέλει θα είναι. Όταν θα σας δοθεί η ευκαιρία, θα 

απαντήσετε μετά. 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εκτός θέματος δεν απαντώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην απαντήσετε. Αυτό είναι δικό σας θέμα, το τι θα ρωτήσει 

όμως είναι δικό του θέμα. Κάθε φορά το ίδιο μου κάνεις! 

Η. ΤΑΦΑΣ: Θα απαντήσει για τα 1.300 € ο κ. Πανόργιας που τα μηδενίσατε, 

αν πήραν τη μέτρηση. Και αφού ο κ. Πανόργιας είχε πει για το Ελεγκτικό 

Συνέδριο, για τη 2η σελίδα τι αφορά και τι κοιτάζουν, τα αποδεικτικά για την 

κατανάλωση που προσκομίζουν οι υποψήφιοι ανάδοχοι για τους 

διαγωνισμούς, από πού είναι υποχρεωμένοι να τα προσκομίζουν κ. Πανόργια; 

Ποιος παίρνει και πιστοποιεί τις μετρήσεις; 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτό είναι για την αναμόρφωση; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ είμαι ο Πρόεδρος, εγώ θα το πω. Κύριε Τάφα … 

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν έχω άλλη ερώτηση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι ερώτηση για τον προϋπολογισμό κατ' αρχήν.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Είναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν είναι. Κύριε Πανόργια δεν έχετε να απαντήσετε κάτι. Ο 

κ. Σερετάκης έχει το λόγο. 
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Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Να ρωτήσω το εξής: στα έξοδα στο 02406737001 

«Προγραμματική σύμβαση για τη διοικητική και τεχνική υποστήριξη του Δήμου 

Νέας Φιλαδέλφειας με σκοπό την ενίσχυση της επιχειρησιακής ικανότητας της 

Τεχνικής του Υπηρεσίας», έχουμε μια αύξηση κατά 20.000 €. Αυτό τι ακριβώς 

είναι; 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Είναι η ΔΕΠΑΝ. 

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Και από που προκύπτει η αύξηση; Γιατί δεν είναι μικρή 

αύξηση.  

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όχι, γιατί εδώ είναι 20.000 κάθε μήνα που στοιχίζει η 

μισθοδοσία της ΔΕΠΑΝ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλη ερώτηση; Δεν υπάρχει. Τοποθετήσεις; Ο κ. 

Τάφας έχει το λόγο. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Απαντώ εγώ 1.300 θα είχε φτάσει η κατανάλωση φέτος, γι' αυτό 

έχει θέμα με τον προϋπολογισμό. Έχει σχέση. Καταψηφίζουμε τον κωδικό 

που αυξάνει κατά 20.000 € το ποσό της σύμβασης με το ΔΕΠΑΝ. Προφανώς 

θα έχετε πάρει κάποιο άτομο εκεί που είχατε αφαιρέσει. Πεταμένες 200.000 € 

σε ένα χρόνο και άλλες 160.000 € πέρσι, αν θυμάμαι καλά. 

  Καταψηφίζουμε τον κωδικό αν και είναι μόνο 100 € που αφορά 

την ιδιωτικοποίηση των καντηλιών. 

  Και τέλος επειδή κάποιος είχε πει στην αρχική του τοποθέτηση 

για ύποπτες τοποθετήσεις, δεν είναι ύποπτο κάποιος που βασίζεται στη 

νομοθεσία να ενημερώνει ότι η απόφαση που παίρνει ένα Δημοτικό 

Συμβούλιο πάσχει νομιμότητας και θα υπάρχουν συνέπειες για ένα Δήμο. 

  Ύποπτο είναι κάποιοι που διοικούν ένα Δήμο να παίρνουν 

αποφάσεις και να διοικούν εν γένει καθοδηγούμενοι από κάποιον κατ’ 

επάγγελμα και κατά συνήθεια καταδικασμένο εκβιαστή, που τον είδαμε σε 

πανελλαδική εμβέλεια να παίρνει τη μίζα του, για την οποία είχε καταδικαστεί. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχετε τον λόγο, τελείωσε ο λόγος σας. Δεν καταγράφεται 

τίποτα, πάμε παρακάτω. Εντάξει δεν ήθελε να τοποθετηθεί, κύριε Σερετάκη; 

Όχι.  

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Εκεί θα μείνεις. Αντιπολίτευση. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Πες αλεύρι, ο Χάρης Κουσουμβρής σε γυρεύει! 
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ΟΜΙΛΗΤΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Μάζεψε τα σεμινάρια που 

κάνεις. 

Η. ΤΑΦΑΣ: Ναι, έλα να τα πεις τα σεμινάρια. Έλα να τα πεις. Εκβιαστή. 

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Ξέρεις εσύ, μάζεψε τα 

σεμινάρια που κάνεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τάφα όλο το Συμβούλιο … Ποιος το ξεκίνησε; Ποιος το 

ξεκίνησε τώρα;  

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) … τον έναν και τον άλλον.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι «τον έναν και τον άλλον». Τον έναν, τον έβαλα στη θέση 

του. Αυτός το ξεκίνησε τώρα.  

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Τα σεμινάρια τα επιδοτούμενα 

να ψάξεις… 

Η. ΤΑΦΑΣ: Για πες τι κάνουμε…  

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέντε λεπτά διακοπή. 

ΔΙΑΚΟΠΗ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε στην ψηφοφορία του θέματος. 

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης; 

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ της εισήγησης με τις τροποποιήσεις που 

ανέφερε ο κ. Τομπούλογλου, ο Αντιδήμαρχος. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης; 

Ι. ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος; 

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία; 

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος; 

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ. 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοττές Γρηγόριος; 

Γ. ΚΟΤΤΕΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Επιτρόπου Ηλίας υπέρ, ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος; 

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος; 

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος; 

Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κελλίδης Γεώργιος; 

Γ. ΚΕΛΛΙΔΗΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γεωργίου Ευαγγελία; 

Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος; 

Δ. ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Δρεπανιά Ελένη; 

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ; 

Ε. ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ; 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εκτός των κωδικών που θα υποδείξει ο κ. Τάφας, τα 

υπόλοιπα υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας; 

Η. ΤΑΦΑΣ: Καταψηφίζουμε τον 2406737001 που ανεβάζει στις 205.000 € 

το ποσό για το ΔΕΠΑΝ και καταψηφίζουμε και τον κωδικό που εισάγεται 

από τη ιδιωτικοποίηση των καντηλιών. Τα υπόλοιπα τα ψηφίζουμε. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος; 

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ομοίως. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης και ο κ. Ζαχαριάδης αποχώρησαν, ο κ. 

Γεωργαμλής Λύσανδρος; 
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Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος; 

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γατσούλης Στέφανος αποχώρησε, ο κ. 

Ουσταμπασίδης Ιωάννης; 

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ομοίως με την Παράταξη του κ. Κουτσάκη.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα λόγω μη υποβληθείσας εναλλακτικής 

και καταγράφονται οι διαφοροποιήσεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 

10ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2025, βάσει 

σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής» εγκρίνεται 

ΟΜΟΦΩΝΑ. 

 

6ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2026» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση Τεχνικού 

Προγράμματος του Δήμου έτους 2026» ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε επειδή μίλησαν ότι τα 20 χιλιάρικα ήταν 

πεταμένα στη ΔΕΠΑΝ, αυτά αφορούν εργαζόμενους.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Γεωργαμλής.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτά αφορούν εργαζόμενους και λένε ότι είναι πεταμένα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει περίπτωση να απαντήσετε, δεν υπάρχει 

περίπτωση καμία. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και πριν πήραν θέση για τον ψυχολόγο του ΚΗΦΗ και έλεγαν 

ότι είναι υπέρ των εργαζομένων. Τελικά τι ισχύει; Τα πεταμένα λεφτά στη 

ΔΕΠΑΝ που αφορούν εργαζόμενους … 

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να απαντήσω. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ κύριε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε, μιλάει ο Δήμαρχος. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ή η τεκμηριωμένη εισήγηση η οποία ήρθε για συγκεκριμένο 

πρόσωπο στο ΚΗΦΗ; Έτσι απλά διερωτώμαι. Ευχαριστώ πάρα πολύ.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε … 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν θα απαντήσετε.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Όχι κ. Πρόεδρε, δεν μπορεί. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί δεν μπορεί; Μπορεί, προχωράμε.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει περίπτωση.  

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αποχωρώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποχωρήστε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάμε.  

 

7ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Έγκριση νέας παράτασης σύμβασης μίσθωσης ακινήτου στέγασης 

Υπηρεσιών του Δήμου (3ος Παιδικός Σταθμός Ν.Φ.) επί της οδού 

25ης Μαρτίου 3 – Νέα Φιλαδέλφεια» 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όπως είναι η εισήγηση, παραμένουμε στο ίδιο μίσθωμα, 

συνεχίζουμε τη σύμβαση μίσθωσης με το συγκεκριμένο ακίνητο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι; 

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση νέας παράτασης 

σύμβασης μίσθωσης ακινήτου στέγασης Υπηρεσιών του Δήμου 

(3ος Παιδικός Σταθμός Ν.Φ.) επί της οδού 25ης Μαρτίου 3 – Νέα 

Φιλαδέλφεια» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ. 

 

8ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Συγκρότηση της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και 

Αμφισβητήσεων έτους 2026, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4456/17» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να διαβάσω τα ονόματα. Από τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου από την πλειοψηφία η κα Ελίνα Δρεπανιά ως τακτικό μέλος και 
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τον κ. Βασίλειο Γεωργιάδη ως αναπληρωματικό. Και από τους υπαλλήλους 

τον κ. Παπαπετρόπουλο Θεόδωρο ως τακτικό μέλος και Πρόεδρο της 

Επιτροπής με αναπληρωματικό τον κ. Μπόζα Δημήτριο Πολυζώη και την κα 

Αλιμπέρτη Ειρήνη ως τακτικό μέλος με αναπληρωματική την κα Αργύρη Όλγα. 

  Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι; 

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Συγκρότηση της 

Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων 

έτους 2026, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4456/17» εγκρίνεται 

ΟΜΟΦΩΝΑ. 

 

9ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών της Επιτροπής παράδοσης 

και παραλαβής ακινήτων 2026» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εδώ είναι ο κ. Παναγιώτης Αθανασόπουλος και ο Γρηγόριος 

Κοττές ως τακτικά μέλη και τον κ. Λουκιδέλη με τον κ. Γεωργιάδη ως 

αναπληρωματικά. 

  Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι; 

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός Δημοτικών 

Συμβούλων ως μελών της Επιτροπής παράδοσης και παραλαβής 

ακινήτων 2026» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ. 

 

10ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως 

μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των 

εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2026» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τακτικά μέλη τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας κ. 

Αναστάσιο Πανόργια και κ. Δημήτριο Ζησιμάτο και αναπληρωματικά μέλη 

τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας τον κ. Τομπούλογλου 

Κωνσταντίνο και τον κ. Παναγιώτη Αθανασόπουλο. 
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  Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι; 

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός δύο (2) 

Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της 

επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων 

κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2026» εγκρίνεται 

ΟΜΟΦΩΝΑ. 

 

11ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους  

ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση  

ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου  

για το έτος 2026» 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά Ελίνα από την πλειοψηφία ως τακτικό μέλος. 

Στην προηγούμενη είχατε βάλει τον κ. Κουτσάκη. Θα συνεχίσετε; 

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Και τον κ. Πανόργια από την πλειοψηφία και ήταν ο κ. 

Τάφας.  

Η. ΤΑΦΑΣ: Εγώ είμαι πάλι; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θέλετε; 

Η. ΤΑΦΑΣ: Βάλε με, εντάξει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας μπει ο Σωτήρης. Ωραία. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι; 

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 11ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός δύο (2) 

Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της 

Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση 

ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2026» 

εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ. 

  Την άλλη συνεδρίαση θα την αναβάλλω γιατί έχει θέσει θέμα 

μόνο το ΚΚΕ … 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν θα την αναβάλλουμε. 



ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος θα εισηγηθεί; Αφού το ΚΚΕ το έχει θέσει. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα απαντήσω στο θέμα αυτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρέπει να εισηγηθεί για να απαντήσεις. Ποιος θα εισηγηθεί; Να 

πάρω παρουσίες και να απαντήσουμε…. Που;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το θέμα του Τεγόπουλου.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει αφού θέλετε.  

  Σας ευχαριστούμε πολύ, μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η 

συνεδρίαση. 

 

 

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

 



33η TAKTIΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 17/12/2025 
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ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ 

 

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΗΛΙΑΣ 

 

ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

ΚΕΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 

ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    ΔΡΕΠΑΝΙΑ ΕΛΕΝΗ 

 

ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ   ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

 

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ     ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

 

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ    ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 

ΤΖΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ     ΑΪΒΑΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ   ΚΟΤΤΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

 

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 


